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C TAULES

C.1 Taules emprades en el calcul de necessitatséqgues
A continuacié es presenten les taules empradesaenek A pel calcul de carregues
térmiques i algunes també en el Capitol 4 de la on@mEs pot observar que en algunes

taules, les unitats son kcal/f-mkcal/h. A I'hora de fer els calculs han estahsformades a
W/m? o W.
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Taula C.1.1: Aportacions a través de vidre sereillkcal/h per f Font: Manual Carrier, 1986
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Taula C.1.3: Diferéncia equivalent de temperataraapmurs solejats o amb ombra (°C).
Font: Manual Carrier, 1986
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Taula C.1.4: Diferéncia equivalent de temperatearagpsostres solejats o amb ombra (°C)
Font: Manual Carrier, 1986
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Font: Manual Carrier, 1986
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Taula C.1.6: Ganancies degudes als ocupants e¢h.Keaht: Manual Carrier, 1986
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C.2 Taules de I'estudi termic

En aquest capitol es mostraran les taules utilzaaixi com les diferents taules de resultats
de I'estudi térmic. La resta de Taules aixi comfells de calcul de cada recinte es poden
trobar a la carpeta “Estudi Térmic” del CD, per presentar una infinitat de dades en els

annexos, pero poder-hi accedir en format digital.

C.2.1 Taules per als calculs

En aquest apartat es poden trobar les taules reiessper als calculs de I'estudi termic. En
primer lloc, les distribucions de temperatura emtercalculades segons el procediment
explicat a I'apartat 4.2.2 de la memoria, i legribsicions d’humitat relativa exteriors, segons
el procediment de I'apartat 4.2.5 .

Hora 0 2 4 6 8 10 12 14 16 18 2( 22

Gener 10,2 92 8y 9p 102 133 1p3 1833 138 33 123 |11,3
Febrer 10,2 9,( 8p 9P 102 133 1p4 1B5 141 |35 124 |11.3
Marg 11,1 98 9P 9B 111 134 18,7 150 156 Q50 13,7 |124
Abril 13,4 12% 11B 125 13,7 1%0 1p,2 174 |81 174 ]116,2 | 150
Maig 174 158 151 158 14,2 186 200 2314 p21 |214 ]20,0 | 18,6
Juny 20,4 194 18) 1914 248 2P2 286 351 P58 |251 |236 | 22,2
Juliol 24,0 22, 21p 22|71 241 2%6 /0 385 P92 |285 |27,0 | 25,6
Agost 244 22,y 22D 22|71 242 2%6 /0 384 P91 |284 |27,0 | 25,6
Setembre 21,9 20,3 19) 20|3 215 2¥7 A0 352 P58 252 |24,0 | 22,7
Octubre 184 16,$ 164 16|]9 140 191 201 21,2 p1,7 |21,2 ]120,1 | 19,1
Novembre | 13,4 12,8 11B 12]3 133 143 153 163 68 J16,3 |153 | 14,3
Desembre| 10,4 93 88 9B 104 134 1p5 1835 14,1 QI35 (125 [114

Taula C.2.1.1: Distribuci6 de la temperatura estgver hora i mes, en

Hora 0 2 4 6 8 10 12 14 16 18 2( 22

Gener 84,1 898 92B 898 84,7 797 76 495 P70 695 |746 | 79,7
Febrer 841 908 94 ools 841 75 78 441 pos lea1 |708 | 775
Marg 81, 8871 92p 887 810 733 656 %79 p40 579 |656 |733
Abril 81,3 889 92y 889 813 787 661 385 p47 585 |66,1 | 73,7
Maig 799 88,1 92K 881 795 799 6pR2 936 #9,3 53,6 62,2 | 70,9
Juny 754 83,1 87)y 837 748 68 98 P19 #79 519 |598 | 67,8
Juliol 75 83,y 87)y 837 796 66 996 915 #75 515 |596 | 67,6
Agost 75 82% 86p 8215 740 66 602 92,7 $#90 [|52,7 |60,2 | 67,6
Setembre 78, 85%2 88p 852 746 7PO0 o6p4 98,8 P55 588 654 | 72,0
Octubre 809 86, 89B 867 835 743 631 619 p88 619 |68,1 | 743
Novembre | 804 86,2 891 862 8(J4 746 688 630 pO,1 630 |688 |74,6
Desembre] 82,4 87% 90p 875 8340 766 7M1 @56 pH29 656 |71,1 | 76,6

Taula C.2.1.2: Distribucio de la humitat relativéesior per hora i mes, en
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Amb les dues taules anteriors es calculen, mitjanglgprocediment de calcul de propietats

psicrometriques de I'apartat A.1, la distribuciémtalpia de I'aire exterior i la distribucio de

volum especific de I'aire exterior:

Hora 0 2 4 6 8 12 14 16 18 2( 22
Gener 26,4 2566 25pD 256 24,8 .1 29,1 30,0 BO5 30,0 |29,1
Febrer 264 2538 24P 253 24,6 Y6 284 291 P95 |29,1 |284
Marg 279 26,1 26JL 26|7 249 b0 209 30,6 BO,7 30,6 |]29,9
Abril 33 328 32D 32|8 33,8 18 34 358 B6,1 358 |354
Maig 419 40,2'3 40p 40|18 419 .7 43,1 43,1 #3,0 43,1 ]43,1
Juny 50,4 494 48B 494 54,5 |2 Hl4 315 $12 515 |514
Juliol 60,4 59,1 58B 597 64,5 |2 §L1 60,7 $0,1 [60,7 |61,1
Agost 60,4 592 58p 592 64,5 |2 L5 61,2 $08 61,2 |615
Setembre 53,4 52, 52l 52|7 53,7 15 552 354 p53 554 |55,2
Octubre 444 434 43P 43|14 444 b2 456 46,0 #6,0 46,0 |45,6
Novembre | 32,4 31, 31p 31}7 337 85 32 348 B50 34,8 |34,2
Desembre| 26,4 254 24B 254 24,6 Y.6 8,7 295 BO,1 [29,5 |28,7
Taula C.2.1.3: Distribucio de l'entalpia de l'arteriorexterior per hora i mes, en k!
Hora 0 2 4 6 8 10 12 14 16 18 2( 22
Gener 0,810 0,80y 0,806 0,8 0,410 0,814 0|816 (,819 9,821 |0,8884 0,814
Febrer 0,810 0,80y 0,805 0,8 0,410 0,813 0816 (4,819 9,821 |0,884 0,818
Marg 0,813 0,80p 0,838 0,8 0,413 0,817 0820 (4,824 9,825 |0,822]0 0,81y
Abril 0,822 0,81p 0,847 0,8 0,922 0,826 0829 (4,832 9,834 |0,8829 0,82¢
Maig 0,833 0,83L 0,849 0,8 0,935 0,838 0842 (4,845 9,847 |0,88¥4 0,838
Juny 0,841 0,844 0,842 0,8 0,947 0,851 0|854 (4,858 9,859 |0,883] 0,85
Juliol 0,861 0,85y 0,894 0,8 0,961 0,864 0|868 (4,871 9,872 |0,8389 0,864
Agost 0,861 0,85y 0,895 0,8 O,El61 0,64 0]868 (1,871 9,872 10,8844 (1),86h
Setembre | 0,851 0,84f 0,846 0,8 0,951 0,854 0857 (4,860 9,862 |0,580) CD,85h
Octubre 0,838 0,83p 0,833 0,8 0,938 0,841 0843 (4,846 9,847 |0,83454 10,84
Novembre | 0,821 0,81B 0,816 0,8 0,921 0,823 0826 (4,829 9,830 |0,823d 0,82
Desembre| 0,813 0,808 0,876 0,8 0,411 0,814 0817 (,819 9,821 |0,48P4 0,814

Taula C.2.1.4: Distribucio del volum especific diré exterior per hora i mes, er

28,1
27,6
29,0
34,8
427
51,2
61,2
61,2
54,5
45,2
33,5
27,6

També sera necessari saber els factors d’ocuphkifinacio, d’'us d’aparells i de ventilacio

a cada recinte, per aquest motiu es mostren ancaaio:
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Taula C.2.1.5: Factors per a les habitacionsreslimtes comuns de l'edific




Annexos C,D,EiF

RESTAURANT DIA
NORMAL 0 2 4 6 8| 10| 12| 14 1 18 20 2p
Ocupacioé 0 0 0 a o05% 0 Ob O 0 0 45 05
lHluminacio 0 0 0 aqa 0% O Opb OB 0 0O g5 05
Aparells 0 0 0 d @ ( 0 D D D D 0
Ventilacio 0 0 0 g o3 0 OB 03 43 0,3 0,3 p.3
RESTAURANT
MIGDIA ESPECIAL 0 2 4 6 8| 10| 12| 14 14 18 20 2p
Ocupacio clients 0 0 g a 05 0 D D D D 0O/5 45
Ocupacio extraordinarial] 0 0 0 d ( ( 1 1 D D D 0
lluminacié 0 0 0 a o05% (0] 1 L D D O/5 Q45
Aparells 0 0 0 d ( ( 0 D D D D 0
Ventilacié 0 0 0 g 03 08 L 1 03 03 03 §,3
RESTAURANT NIT
ESPECIAL 0 2 4 6 8| 10| 12| 14 1 18 20 2p
Ocupacio clients 0 0 0 aqa 0% O Opb OB 0 0 0 0
Ocupacio6 extraordinarial 0 0O 0 d ( ( 0 D D D 1 1
lHluminacio 0 0 0 aqa 0% O Opb OB 0 0O g5 @5
Aparells 0 0 0 d @ ( 0 D D D D 0
Ventilacio 0 0 0 q 03 OB OB 03 43 0,3 1 1
BANY HOMES DIA
NORMAL 0 2 4 6 8| 10| 12| 14 14 18 20 2p
Ocupacio6 o0 o0 00 OpPp OB OO 45 05 00 PO |05 |05
lluminacio 0 0 0 q q ( 1 1 D D i 1
Aparells 0 0 0 d @ ( 0 D D D D 0
Ventilacio 0 0 0 d 1 1 ] 1 I 1 i 1
BANY HOMES
MIGDIA ESPECIAL 0 2 4 6 8| 10| 12| 14 14 18 20 2p
Ocupacio6 0 o0 00 OpPp OB OO 20 10 00 PO |05 |05
lluminacio 0 0 0 q q ( 1 1 D D i 1
Aparells 0 0 0 d @ ( 0 D D D D 0
Ventilacio 0 0 0 d 1 1 ] 1 I 1 i 1
BANY HOMES NIT
ESPECIAL 0 2 4 6 8| 10| 12| 14 14 18 20 2p
Ocupacio o o o0 Op OB OO 45 05 00 PO [10 |10
lluminacié 0 0 0 d @ ( 1 1 D D il 1
Aparells 0 0 0 d ( ( 0 D D D D 0
Ventilacio 0 0 0 d ] 1 ] 1 I i il 1

Taula C.2.1.6: Factors per als restaurant i al batiyome




Estudi i control de la climatitzacidé d'un hotel rural a Mallorca

BANY DONES DIA

NORMAL 0 2 4 6 8| 10| 12| 14 14 18 20 2p
Ocupacioé 00 00 OO0 OpPp OB OO 4d5 05 OO PO |05 |05
lluminacio 0 0 g ( ] (( 1 1 D D 1 1

Aparells 0 0 0 ( ( ( (1)} D D D D 0
Ventilacio 0 0 0 0) 1 1 1 1 1 1 1 1

BANY DONES MIGDIA

ESPECIAL 0 2 4 6 8| 10| 12| 14 14 18 2 2p
Ocupacio 00 04 OO OpPp OB OO 10 10 OO PO |05 |05
lluminacio 0 0 g ( ] (( 1 1 D D 1 1

Aparells 0 0 g q ( ( [1)] D D D D 0
Ve ntilacio 0 0 0] 0] 1 1 1 1 1 1 1 1

BANY DONES NIT

ESPECIAL 0 2 4 6 8| 10| 12| 14 1 18 20 2p
Ocupacio 00 00 OO0 OpPp OB OO 45 G5 00 PO |10 |10
lluminacio6 0 0 0 ( ] ( 1 | D D 1 1

Aparells 0 0 g d ( ( ()] D D D D 0
Ve ntilacio 0 o) 0] 0] 1 1 1 1 1 1 1 1

BANY MINUSVALIDS 0 2 4 6 8| 10| 12| 14 14 18 20 2p
Ocupacio 0 0 g d ] ( 1 1 D D 1 1
lluminacio 0 0 g ( ] ( | 1 D D 1 1

Aparells 0 0 g q ( ( ()] D D D D 0

Ve ntilacio 0 0 0] 0] 1 1 1 1 1 1 1 1
BANY EXTERIOR ol 2] 4] 6] 8] 10| 12 14 14 18 20 2p

Ocupacioé 0 0 g d ( 1 1 D i L 1 0

lluminacio 0 0 0 [0 ( 1 | D | L 1 0

Aparells 0 0 g q ( @ (1] D D D D 0
Ventilacio 0 0 0 0] 1 1 1 1 1 1 1 1

DISTRIBUDOR DIA

NORMAL 0 2 4 6 8| 10| 12| 14 14 18 2 2p
Ocupacio 00 04 OO OPp OB OO 4d5 05 OO PO |05 |05
lluminacio 0 0 g ( ] ( 1 | D D 1 1

Aparells 0 0 g q ( ( ()] D D D D 0
Ve ntilacio 0 0 0] 0] 1 1 1 1 1 1 1 1

DISTRIBUIDOR MIGDIA

ESPECIAL 0 2 4 6 8| 10| 12| 14 1 18 20 2p
Ocupacio 00 00 OO0 Op OB OO 10 10 OO PO |05 |05
lluminacio6 0 0 0 ( ] ( | 1 D D 1 1

Aparells 0 0 g d ( ( 0 D D D D 0
Ve ntilacio 0 0 0] 0] 1 1 1 1 1 1 1 1

DISTRIBUDOR NIT 0| 2| 4| 6| 8| 10| 12| 14 14 18 2p 2p

ESPECIAL

Ocupacioé 00 00 OO0 OpPp OB OO 45 05 00 PO Jj10 |10

lluminacio 0 0 0 [0 ] ( 1 1 D D 1 1
Aparells 0 0 g q ( ( [1)] D D D D 0

Ve ntilacié 0 0 0 q ] 1 1 1 i 1 1 1

Taula C.2.1.7: Factors per al bany de dones, bamyswalids, bany exterior i distribuidor restau




Annexos C,D,EiF
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Taula C.2.1.8: Factors per als recintes de la gimaas




Estudi i control de la climatitzacidé d'un hotel rural a Mallorca

C.3.2 Resultats de necessitats diaries

Els resultats de I'evolucio diaria de carreguestgues, en watts. Les necessitats de

refrigeracio tenen fons taronja, i les de calefadoiau.

Gener

0] 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20 22
Habitacié 01 829 921 -96p -9 8948 -6B5 -6 -361 -fo1 {750 {840 }387
Habitacio 02 009 -101p -106p -1012 -11jl0 -9o4 -$91 -ps0 {742 [810 [-908 2|-46

Habitacio 04 -921 -102¢ -107p -107 965 772 134 B30 {765 {819 [918 |-474
Habitacio 05 -714 -80¢ -84B -733  -5p0 -H41 -176 -p26 p71 751 287
Habitacio 06 -1014 -113p -1188 -1130 -12p1 -1301 -p90 H#36 827 887 [|-9966( -

il
2
Habitacio 03 -1034 -115 -121p -11%3 -1239 -13111 -p95 H42 1828 902 {101379
6
0

Habitacio 07 -921) -102¢ -107p -1036 -11p2 -1005 -$01 B59 {751 |819 |-91874]-4
Habitacio 08 -869 -964 -101p -9¢4 -1092 -0 -999 -B15 730 {778 |[872 [-422
Habitacio 09 -974 -1084 -114p -1044 -11p4 -987 -901 -B97 1804 857 |-961 2|-52
Habitacio 10 -92d -103% -1088 -1035 -11p1 -1413 -$08 P65 {756 [825 [-92581-4
Habitacio 11 -934 -1044 -1098 -1044 -11B9 -1020 -914 B70 {762 830 |-93188-4
Habitacio 12 -954 -106% -1117 -10§2 -10p2 -908 -$40 -B72 {789 [842 |945 4{-50
Habitacio 13 904 -101] -1063 -10]1 -1015 -466 -$02 -B38 {758 809 [907 1}-46
Habitacio 14 -1084 -120p -12q -1202 -11B4 -1009 -p26 H#49 855 934 1104819
Habitacié 15 -994 -111¢0 -1166 -1130 -9p1 -786 -154 -B74 P14 {873 }[980 |-543
Habitacié 16 -1014 -112y -118p -1127 -12014 -1087 -p74 $#23 810 885 [-99857 -
Habitacié 17 -81) -90% -95p -90b 948 -84 -0 -3F77 -p8lL {739 828 [373
Habitacié 18 -864 -963 -101B -943 -10p9 -6 -407 -p80 94 {777 872 |421
Habitacié 19 -98(0 -109¢9 -114p -1090 -11B1 -1459 -$49 -f01 {790 861 |-96627-5
Habitaci6é 20 -977 -1087 -114 -1047 -11p5 -1q44 -$32 B87 {782 859 |-96424-5
Habitacidé 21 -966€] -107¢ -113( -107f -90€¢] -685 -677 -33%f -79]] -85]] -954 -514

Recepcid 69 -763 -79p -7 345 -2p4 p7 455 -joo pe2 {481 |630
Administracio 38 414 -43p -418 44 108 D7 7 6 437 -h88 P45

Vestuari Masculi | -369 -404 -42
Vestuari Femeni | -329 -35§ -36
Hidromassatge 1| -344 -37§ -39 -37
Hidromassatge 2| -344 -374 -39} -37 ] 59 -p17 W57 s34 |312
Passadis Gimnas| 464 508 -53p 508 -204 -]7 B6  -f75 113 B47 33 l420
CALEFACCIO |-31771 -3515p -368%34 -3510 -41%55 -38436 -3(698 -4014526p23115§ -34892 -23963

REFRIGERACIO 0 0 Q « q 10 13 7 113 s5p2 B3 0

Taula C.2.2.1: Evolucié diaria de les poténciesltoa 'hotel i a cada recinte a mes de g

-643 -5¢9 -1416 -940 -B98 54 1482 334
649 50 979 407 -p68 23 477 }292
0
E

59 -B18 #57 {534 [}313

Sala d'estar 91 -99¢ -103p -996 -2168 -184 -1355 -1b69 -1359 -[1296 131507171
Sala de Reunions] -9694 -1054 -110p -1034 -35p2 -3197 -2p08 -4642 -$508 [-9902529-872
Bany Comu -40Q -43§ -45¢ -438 67 -39 -0 496 {68 P73 330 389
Passadis hab. -863 -944 -98p -944 531 65 -FO 499 453 HA99 1592 423
Re staurant -341( -373p -38 -3783 -52B7 -6925 -1B93 -1060 -4735 1684873 -5234
Bany Homes 2994 -324 -333 -3} -4]0 508 -1B6 -139 -B99 @22 1186 [235
Bany Dones -33) -363 -37p -3¢ -297 -5{19 -1|86 -136 22§47 }186 |238
Bany Minus. 361 -39¢ -41p -39 217 -4b2 -4 -J41 -pa2 Bea 184 o229
Bany Exterior -320 -35] -36p -391 -596 -3J4 -PPB3 437 -89 PI6 265 539
Distribuidor 419 -45% 47 4% 445 5p8  -ZB2 329 469 HO7 314 375
Gimnas 60 -663 -69p 62 -9¢8 -6p8 -1433 -1]99 -1ho2 -4 -1005 |-547
Annex Gimnas -374 -411 -42B 411 -6j0 545 -§65 -168 -f21 78 {443 340
L 2
D 3
3
3
3




Annexos C,D,EiF

Febrer
0 2 | a4 6 8 | 10| 12| 24| 16 ] 18 | 20 | 22

Habitacié 01 83y 93¢ 98B -9 -749 -6p2 -41 -267 -p92 50 Je4a3  |393
Habitacié 02 917 -103] -1086 -1031 -11jl2 -9o5 -$88 -B42 695 808 |910 9|-46
Habitacié 03 -1044 -117§ -1235 11714 141 -1411 990  ¢31 {777 }897 101885
Habitacié 04 93d -104% -1100 -1045 -8p7 -M9 -118 -B33 {753 {817 920 |-480
Habitacié 05 721 -81¢ -85p -8 -643 -4p8 -F5 -185 20 PB74 {755 |294
Habitaci6 06 -1024 -115]p -121f1 -11%1 -12p8 -1306 -p89 }30 1805 |}883 |-9966 -
Habitacié 07 929 -104% -1099 -1045 -11p4 -1do6 -$98 P51 {702 |817 |-92080-4
Habitacié 08 8741 -98% -103¢n -992 919 -8p3 -#94 -317 -f24 {778 |875 429
Habitacié 09 -984 -110% -116p -11¢5 -11p7 -473 -396 -B95 {795 854 |962 8|-52
Habitacié 10 939 -1054 -1100 -1034 -11p3 -1413 -$04 PBs6 {708 823 |9268d-4
Habitaci6 11 -944 -1063 -111p -1043 -11j1 -1d21 -911  B62 {713 828 |-93394-4
Habitaci6 12 -96 -108¢ -1138 -10§2 -10p7 -480 -431 -B72 {779 840 |946 0f-51
Habitacio 13 914 -103p -1084 -1030 -9f9 -g8 -94 -pa0 49 807 |ooo |-468
Habitacio 14 -109] -122¢ -1286 -1234 -11p4 975 -910 40 {799 928 04829 -
Habitacio 15 -1004 -113p -1189 -1130 -9p1 -9 -133 -B75 {798 |870 }981 9|-54
Habitacio 16 -1024 -1148 -1207 -1148 -1216 -1487 -p68 §12 {753 881 |-99564 -
Habitaci6 17 814 923 971 -9 -940 -8p8 -7B7 -474 -$48 {740 [832 |380
Habitaci6 18 814 922 971 -9k 940 -8p8 -B7 -474 -p48 Ja0 [832 |380
Habitacioé 19 989 -111] -1168 -11j1 -11B3 -1459 -945 B9l {740 |858 |-96733-5
Habitacio 20 98qd -1101 -1166 -11¢7 -11B5 -1q39 -923 B72 {722 856 |-96531-5
Habitacio 21 974 -109% -1151 -1095 -7p4 -398 -445 -p38 Jr72 J848 o955 |-520
Recepcic 70 -774 -81p -7 -147 -1)9 P66 -qo6 -$14 Ppo1 {512 |628
Administracié 384 424 44 AW 43 162 1jio -3 -4 442 493 344
Sala d'estal 914 -101]1 -1050 -10}1 -21f3 -1424 -1$10 -U644 -1349 11385691 -177%
Salade Reunion | -97q -107¢ -1121 -1040 -354 -3474 -3p10 -4779 -$613 {11383233 -86¢
Bany Com( 404 -44% -4a6p 446 642 -3p7 -P8 405 -k76  ps2 338  |397
Passadis hal 864 -95¢ -1000 -999 538 -6B8 -Po6 -489 -h40 k89 588 |426
Re staurant -3434 -379p -3998 -3790 -4g19 -6471 -20132 -4030 -$076 {7185014 -573F
Bany Homes 294 -329 -34p 3P -4§4 -5p6 -5 -}49 -J09 #4132 {195 }243
Bany Dones 334 36§ -38p -3¢ -3¢2 -5p8 -5 -146 432 P57 J195 247
Bany Minus. 364 -40% -42p -4 -240 -4p5 -1B6 41 41 Pea |186 |oz2
Bany Exterior 321 -35¢ -37B 3% -6Q0 -3p2 -1 446 -lo3 P26 |74 |s48
Distribuidor 414 462 48R -4 337 5p4 A9 325 64 p15 (322|382
Gimnas 604 -672 -70ff 672 -849 -6f8 -13459 -1P38 P41l |-75 -1060 |-546
Annex Gimnas 379 417 43¢y 47 -6]9 -5f2 -1 -416 -J65 29 {480 |338
Vestuari Masculi | 37 -419 -42p -41p -642 -5p9 -1050 -989 -p48 6 {519 [333
Vestuari Femen 329 359 -37p -39 648 -5p0 -1z 957 -p18 |26 514 }oo1
Hidromassatge .| -344 -384 -40p -3 -730 -6p6 -48 -492 -p52 490 {560 [312
Hidromassatge | -3471 -383 -40L -3 -719 -6p6 -457 -492 -p51 $90 {559 [311
Passadis Gimna 4671 514 -54p 516 298  -19 B7 71 {25 Bs0 34 1418
CALEFACCIO -3177% -3515p -368%4 -351F0 -41%55 -3g436 -3(698 -4014%5268231158 -34892 -23963
REFRIGERACIO 0 q d ( q 10p 13p 7 113  5p2 B33 0

Taula C.2.2.2: Evolucio diaria de les poténciealtoa I'hotel i a cada recinte a mes de fe




Estudi i control de la climatitzacidé d'un hotel rural a Mallorca

0 2 4 (6] 8 101 121 14 1 161 18 1 20 | 22

Habitacié 01 -734 -854 91 -84 -641 -5p1 -H33 -143 -p52 P19 723 |286
Habitacié 02 -814 -941 -100B -941 -109p2 -g71 -450 -192 491 666 780 [-352
Habitacié 03 -933 -1074 -1144 -1014 -11p0 -974 -$37 -p64 1555 737 867 5 -45
Habitacié 04 -82d -954 -101f 934 -729 -5¢8 -H99 -197 -pO00 {673 788 |-363
Habitacié 05 -631 -74¢ -7/79L -740 -497 -3p6 -432 78 -495 -p58 648 198
Habitacié 06 -914 -105% -1120 -10%3 -11jj4 -976 -$43 -p71 {627 726 853 8|-43
Habitacié 07 -824d -954 -101f -934 -1013 -881 -459 -199 497 673 }788 [-362
Habitacié 08 -774 -89% -95p -89 -840 -7B2 -74 -183 -p83 41l 750 317
Habitacié 09 879 -100¢ -107p -10q9 -9B2 -gu3 -162 -p4a7 P39 702 824 |-405
Habitacié 10 -834 -962 -102p -9¢2 -10p1 -888 -164 -P04 pO1 677 /94 |-369
Habitacié 11 -8411 -97] -103p -941 -10p9 -84 -J70 -P09 05 682 799 [-375
Habitacié 12 -8571 -98% -105B -998 -839 -7p6 -402 -228 -p25 1691 811 |-389
Habitacié 13 -814 -939 -100p 939 -846 -7p9 -470 -3202 -pO1 {665 779 |-351
Habitacio 14 974 -112¢ -1198 -1130 987 -0 -159 -p72 H66 762 897 |-490
Habitacié 15 -89¢q -1033 -1101 -1033 -7.7 -964 -405 -P30 P32 715 840 |-423
Habitacié 16 -911] -105¢ -1118 -10%0 -10p6 -951 -$17 -p47 1526 724 851 6]-43
Habitaci6 17 724 839 -89 -8F -84 -7h3 -5 -141 k74 P11 713 274
Habitaci6 18 -773 -89 951 8¢ -905 -7p2 -4 -124 472 Pp41 749 |316
Habitacié 19 -880 -101% -1081 -1015 -10p7 -928 -798 -p32 {1526 705 |828 9]-40
Habitacié 20 -874 -101%2 -1078 -10312 -9¢5 -2 -T71 -pO7 A4 704 1826 |-407
Habitacié 21 -867 -100¢ -1066 -10¢0 -5f5 -438 -323 -l97 06 698 818 |[-398
Recepcic -634 -72] -768 -7 g5 19 2 -139 -P21 -p15 {336 555
Administracio -350 -394 -418 -39 1%7 2417 167 63 77 -B68 §24 304
Sala d'esta -834 -942 99F -942 -1909 -14B5 -1(¢99 -1B21 {925 -1079 127899
Sala de Reunio] -883 -998 -105p -998 -32B3 -2900 -2609 -2B66 -3187 |728 1263969
Bany Comc( -367] -414 -43B -4 619 -3p6 -0 -421 -p94 198 260 |326
Passadis hat -791) -894 94p 8¢ -435 581 -5 -356 -P03 P56 467 |319
Re staurani -3124 -353p -3736 -3532 -2987 -5411 -1J138 348 -2260 06088394784
Bany Homes -27] -30] 324 347 421 -4p6 -1pP9 80 -$43 B63 129 1183
Bany Done: -304 -343 -36B -343 -245 -4p4 -1p5 72 -B60 383 125 }i183
Bany Minus. -33] -374 -39p -3 -234 -4p3 -1p8 78 -P78 BO1 128 }180
Bany Exterior -293 -33] 350 332 544 -2p9 202 -373 114 {154 206 486
Distribuidor -381] -430 -45p -430 -147 509 -1B5 -126 -p66 #30 242 }310
Gimnas 554 624 -66B -63 -645 -4ps -1do2 975 -h1o 149 843 |-482
Annex Gimnas -344 -38¢9 -41L -390 538 40 -759 -469 -$24 175 339 299
Vestuari Masculi -334 -38j 4040 382 5% 45 911 -§45 -B15 151 378 294
Vestuari Femeni -29q -334 354 33 546 -4p1  -§80 -§19 -y92 112 379 257
Hidromassatge 1| -3171 -35% -378 -398 -627 -5B3 -347 477 -p45 P75 {449 [275
Hidromassatge 2| -314 -35] -37B -397 -626 -5p3 -346 476 -p45 75 448 |275
Passadis Gimnas| -429 -48¢ -508B -4 -1%4 43 16 195 %09 125 102 370
CALEFACCIO -28743 -3290p -34971 -329D4 -33395 -32102 -2$134 -1§39594Pp 225858 -297d1 -199p4
REFRIGERACIO 0 g g q 243 38p 344 411 2B6 1413 102 0

Taula C.2.2.3: Evolucio diaria de les poténcieslsoa I'hotel i a cada recinte al mes de




Annexos C,D,EiF

Abril
0 21 4 6 8 101 12 1 141 161 18 | 20 | 22

Habitacié 01 441 544 -60B -499 -391 -2p1  -F17 127 -p76 339 439 7
Habitacié 02 -4971 614 -67p -609 684 5p0 -41 103 -l67 Pp4ar 477 | -40
Habitacié 03 -584 -71¢ -788 -71 -771 -6B2 -H08 61 -P02 P89 534 112
Habitacié 04 -50q -624 -69p -536 -4%7 -3B5 -360 o5 -B02 B71 482 -47
Habitacié 05 -36q -46] 511 -39 -280 -1B3 -0 167 -p4A3 302 390 69
Habitacié 06 -57q -70( /7L -698 -7J0 -6B8 -H16 48 -P98 B67 525 100
Habitacié 07 -50q -624 -68p -619 -692 -5p7 -456 99 -170 P51 482 -46
Habitacié 08 -467 -574 -64)L -544 572 -468 -408 99 -P98 56 457 -15
Habitacié 09 -5474 -66} -713p -638 -644 -5B8 -466 60 -B30 P92 506 =77
Habitacié 10 -5113 -63] 69y -6 -698 -5f1 -460 96 -172 -p54 486 -51
Habitacié 11 -511 -63] -70B 63 -703 -5f6 -463 93 -174 P56 489 -56
Habitaci6 12 -524 -65] -718 -6J0 -588 -4p4 427 73 -B19 B84 497 -65
Habitacié 13 -49q -613 -678 -5¢3 -5%7 -4B8 -406 89 -B06 69 476 -39
Habitacié 14 -614 -754 -82p -696 635 50 -458 61 -P02 01 554 137
Habitacié 15 -554 -684 -75p -599 -432 -39 -3F64 79 -B15 P94 516 -89
Habitacié 16 564 -693% -76B 691 -792 -6]5 -494 72 -174 P64 523 -99
Habitacié 17 -431 -53¢ 59 50 -586 -4y5 -397 131 -180 49 433 16
Habitaci6 18 4671 579 64 544 61 -5p1 403 149 77 Rr2 456 -14
Habitacié 19 -54q -67] -74p -665 -732 -6p0 -482 79 -186 P70 508 -80
Habitacié 20 -544  -664 -73y 543 -619 -5¢3 -459 103 -149 Pp48 507 -78
Habitacio 21 -53q -66( -72y 482 305 -2p1 -309 103 -p97 381 502 -72
Recepcic -474 -553 -59p -343 505 4419 455 331 168 76 167 |391
Administracio -254 -304 -32p -214 292 3p4 473 226 P47 {195 250 214
Sala d'estal -61q -724 -(7f -70 -9%6 -5p1  -J15 469 8 64 1382 562
Sala de Reunion -654 -764 -82p -798 -1903 -1591 -1366 -1185 {953 577 1392 1]-54
Bany Com( -273 -31} -34L  -3Y7 407 -1)6 8 -428 -199 -5 -58 116
Passadis hat -584 684 -73p -684 -141 -3)1 58  -300 47 o0 {204 |-49
Restaurant -231q -270p -2902 -799 127 -2421 1682 JF208 379 1817 |-261 8] -90
Bany Homes« -204 -23j -25p 23 233 -2B1 a3 90 -170 -[193 48 2
Bany Done: -224  -26] -28p -263 -49 -3p1 51 Jo6 -180 -pO5 61 10
Bany Minus. -244 -28] -30B  -2§7 -90 -2¢0 10 b6 -143 -}67 10 -37
Bany Exterior 211 -254 -27B 293 -330 -$8 -19 -197 68 40 |23 {295
Distribuidor -2814 -324 -35B -g7 136 -291 13 68 -165 -p22 -37 -97
Gimnas -419q -48( -51p -490 97 261 -4p0 -326 400 1468 171 340
Annex Gimnas -254 -29¢ -31p -297 -48 P4 317 -450 -192 511|103 211
Vestuari Masculi -2590 -294 -31f -2890 -94 7 -4B1 -429 -390 b68 62 207
Vestuari Femen -219  -25¢ -27p -243 -94 11 -4p0 -414 -377 620 50 181
Hidromassatge | -234 -274 -29f -244 -2j0 -1B1 Ji1 -158 79 |56 {4113 194
Hidromassatge : -234 -274 294 244 -2¢9  -1B1 1 -358 79 56 {113 194
Passadis Gimna -314 -36% -39% -39/ 5 199 2p7 52 361 b90 P53 261
CALEFACCIO -19043 -2297|L -250¢1 -194B7 -17468 -19957 -1$242 {3914 4779573 -1324p -6033
REFRIGERACIO 0 0 d q 220p 1315 28%6 615 1189 4pl4 754 105

Taula C.2.2.4: Evoluci6 diaria de les poténciesltoa I'hotel i a cada recinte al mes d'




Estudi i control de la climatitzacidé d'un hotel rural a Mallorca

Maig

0] 2 4 6 8 10| 121 141 161 181 20| 22
Habitacio 01 40 -169 221 5 -1B g4 %6 5p6 142 82 |26 Q14
Habitacio 02 -7 200 -268 -191 -243 -1p4 -7 q72 333 P84 -34 395
Habitacio 03 -114 263 -33p 293 -298 -1p3 {19 {77 P46 P88 |-46 |366
Habitacio 04 74 204 -27% 100 47 $2 7 550 152 86 |35 o2
Habitacio 05 -1l -104 -160 1 g 139 18 56 134 79 |16 p38
Habitacio 06 -104 253 -32F 290 306 -1p6 P5 H42 P06 j148 |44 |371
Habitacio 07 74 204 274 197 247 -1P6 8 H73 334 P84 |35 [392
Habitacio 08 54 179 248 A 147 %5 3 51 132 78 |30 ko5
Habitacio 09 93 -233 30§ -1B 243 95 -3 H33 142 81 |40 [380
Habitacio 10 -7 -21Q -279 2001 -240 18 -9 573 335 P84 -36 390
Habitacio 11 80 -214 -288 -206 -243 -130 o H74 336 P85 |37 |[388
Habitacio 12 -8 -223 -298 -1 -149 -$8 9 539 145 83 -38 385
Habitacio 13 69 -200 -26f -13 -142 -38 3 937 140 81 |34 [395
Habitacio 14 -131 -28% -36B -2 -1%1 -39 P4 95§64 PO5 -50 |356
Habitacio 15 10 244 31y -8 5 93 61 5p2 168 92 |43 P75
Habitacio 16 -100 251 -32p 241 287 -1p3 413 484 P73 P17 |44 |371
Habitacio 17 -39 -153 213 -13x -1§1 -9 6 558 468 P22 |25 W17
Habitacio 18 54 17§ -248 -1/ -140 -$3 13 5988 280 P11 -30 405
Habitacio 19 9§ -233 -30f -2 -248 -140 -3  H75 40 P86 -41 379
Habitacio 20 94 -234 306 -7p -147 99 |1 62 386 $23 |41 379
Habitacid 21 o0 -228 -29% 5 147 118 b4 75 176 95 |40 P82
Recepcio 244 339 -38f -8 1170 10p1 1466 1p28 B47 |780 |872 |-156
Administracio -13q -18¢ 211 -8 516 560 4B2 478 496 58 -1 |-86
Sala d'estar 324 443 50p 420 331  7h9 1030 193 1P97 1469 |859 | 694
Sala de Reunion -343 -469 -53p 499 -1¢9 150 3PH4 705 bO3 4329 |327 |216
Bany Comt 144 194 220 195 -120 10 A0 60 82 P83 P30 |170
Passadis hal 30 42 -47p 40 208 b8 447 498 p52 po8 [185 |330
Re staurant -1214 -1659 -189> 1405 6446 1477 5p58 4269 §1429 [P863 |4191 | 3592
Bany Homes¢ -104 -144 -168 -144 40 -39 3p0 3F39 72 56 BOO |254
Bany Done¢ -114 -16] -18p -1t 216 -7 3P4 q68 75 57 PB24 |274
Bany Minus. -129 -17¢ -19p -176 196 -63 211 459 58 36 P11 160
Bany Exterior 114 -15¢  -A7fF 1 48 192 2m1 64 27 P09 |37 |-35
Distribuidor -149 -202 -22p 199 532 12 310 364 |29 78 257 195
Gimnas 214 294 33 -243 1040 1214 490 $96 161 2821 |760 |-136
Annex Gimnas -139 -183 -20f 191 547 645 P3 346 P82 117 |713 | -84
Vestuari Masculi 131 179 -2of 14 535 6p9 W2 163 |76 1160 |670 | -83
Vestuari Femeni -114 151 -17Bp 142 519 6p7 16 161  p71 1095 |642 | -73
Hidromassatge 1 -124 -168 -191 -18 212 2p2 46 298 H16 OO [354 |-78
Hidromassatge 2 -12d  -16¢ -19p -168 212 2p2 466 298 b16 00 |354 -78
Passadis Gimnas | 169 -22¢ -25p 2 218 4)7 430 383 p96 PB29 [477 }104
CALEFACCIO -5971 -1038p -12635 -67f5 -347 -1f55 126 0 0 0 }767 f128
REFRIGERACIO 0 a q 1624 13011 9345 13401 25901 18008 29521 31962 [L3844

Taula C.2.2.5: Evolucio6 diaria de les poténciesltoa I'hotel i a cada recinte al mes de




Annexos C,D,EiF

Juny
0 2 4 | 6 8 10l 12T 14116 18] 20 22

Habitacié 01 32 8] -149 3p 8 117 1p4 63 e 157 42 hs4a
Habitacié 02 71 -12d -19¢ -10p -10 42 3 o0 471 437 39 k7o
Habitaci6 03] -311 -174 -25§4 -16p -24q9 -$4 59 82 492 h49 35 |49
Habitacié 04 3] -12d -191 -5 b 11 131 6B3 432 167 39 hes
Habitacié 05 65 44 o4 10pL 199 229 1p9 7 qo2 |49 46 |502
Habitaci6 06] -29 -17q -24f4 -166 -242 -83 k7 &2 307 bse 35 52
Habitacié 07 3l -12d -191 -1k -1r 44 3 o1 473 438 39 pes
Habitacié 08 200 -104 -16p 5p -q1 46 13 6p7 ZJos 153 41 77
Habitacié 09] -12 -154 -228 -1 -132 9 Y . R R 37 k59
Habitacié 10 1l -13d -20f -11B 147 46 2 62 475 339 38 k66
Habitacio 11 - -13d -20% -12h -1 47 2 62 476 $40 38 65
Habitacié 12 6 -149 -213 -7p - 43 44 o6p1 2p5 164 38 he2
Habitacié 13 71 -12d -19¢ 5P -4B d1 g6 67 2pn7 159 39 h7o
Habitaci6 14| -44 -194 -27¢ -11B 42 46 14 M6 H16 62 33 |a41
Habitacié 15| -19 -164 -23% 2p 143 2]o0 11 d52 354 |80 36 455
Habitacié 16] -24 -164 -24p -15p -147 -%5 4 oo 427  kss 36 |452
Habitacié 17 3 -8 -14% 5B -11p 2 18 64 3FPp2 P48 42 hse
Habitacié 18 21l -104 -168 -3 -P 0 48 6f8 P4 332 41 77
Habitacié 19| -14 -154 226 -14p -142 -$4 1 dr7 483 haa 37 |58
Habitacié 20| -13 -159 -22% 6l 5 3 100 7p1 1 4o4 37 pss8
Habitacié 21] -1d -144 219 140 245 299 12 de6 $63 |84 37 |460
Recepcic 20 -299 -34b ¥ 13d9 12B6 1479 1162 P72 |o10 |o85 |-115
Administraci¢ -113 -164 -18p -4 590 o6p6 53 9426 $42 o6 40 |-63
Saladesta | 271 -39] -45p -397 572 9B7 143 1952 143 1860 [057 | 907
Salade Reul 289 -413 -47fy -390 215 4p1 3 415 1p23 4694 |600 |[-159
Bany ComC | -11d -174 -19B -1 49 2]9 27 408 §29 PB31 [277 |219
Passadis hal 2501 -37¢ -42f 30 215 1B3 H12 365 18 PB65 [250 |[395
Restaurant | -1014 -146} -1680 2691 83p4 2435 6p02 g538 $670 K074 |[5039 | 4488
Bany Homed -89 -129 -14f -1 ds 14 3o FP1 {12 98 PB40 |297
Bany Dones 99 -141 -16} -14p 243 8 3p7 43 418 Jo2 Be7 [319
Bany Minus.| -1071 -154 -17p -185 141 -p9 245 493 o1 70 pas |194
Bany Exteriq 959 -13] -159 -13p6 41 237 2p4 i1 378 PBe4a [|280 10
Distribuidor | -124 -17¢ -20p 372 699 1B3 3J0 426 |87 ph37 [304 |245
Gimnas -180 260 -29p -1 1240 14p9 472 969 P55 $397 [908 |-100
Annex Gimn{ -114 -16] -18p -199 640 7p0 FP1 452 ps6 Y330 |810 | -62
Vestuari May -11d -15¢ -188 -141 o632 787 X8 366 P71 163 |767 | -61
Vestuari Fer] -9¢ -134 -16¢ -121 633 712 2P0 d61 63 1hos [736 | -53
Hidromassaf -109 -144 -17p -148 297 32 980 376 §$89 W78 [428 |-57
Hidromassaf| -10d -144 -17p -148 298 32 B0 376 $89 p78 |428 |-57
Passadis Gif -13d -199 -23p -19q7 248 4b5 19 324 §42 PBrs |[514 | -77
CALEFACCI -3824 -803f -102944 -4582 -22p4 -474 0 0 0 0 0 {806
REFRIGERA 199 q q 343p 17312 1297 179491 30p70 23750 X632 15179 |16854

Taula C.2.2.6: Evoluci6 diaria de les poténciesltoa I'hotel i a cada recinte al mes de




Estudi i control de la climatitzacidé d'un hotel rural a Mallorca

Juliol
0 2 4 6 8 |10l 12| 14| 16| 18] 20 ] 22

Habitacié 01 450 334 26p 4% 546 68 F9 1036 524 |66  |459 | 905
Habitacié 02 45] 323 25D 336 276 498 520 1102 D09 866 483 918
Habitacié 03 453 30} 22b 30 218 4p7 556 1156 D72 920 519 936
Habitacié 04 451 323 248 493 5%8 6p2 5397 1076 571 606 486 919
Habitacié 05 449 348 288 500 600 63 F4 995 b75 p21 |428 |889
Habitacié 06 452 31g 22p 3k 237 3p9 e 1fo1 y77 [724 |513 |933
Habitacié 07 45] 323 248 3¢ 276 430 523 1107 D15 871 486 919
Habitacié 08 451 324 25p 386 369 480 14 1030 525 574 470 911
Habitacié 09 452 314 238 392 348 4¥6 38 1474 b 76 620 502 927
Habitacio 10 451 32] 246 331 27 411 %P6 1111 D20 [875 |489 |921
Habitacié 11 452 320 24p 3F 277 43 HP8 1114 D23 [878 |491 | 922
Habitacié 12 452 318 241 399 424 5413 F9 1074 674 614 496 924
Habitaci6 13 45] 324 25D 44 424 586 #5 1455 651 595 483 917
Habitaci6 14 453 304 21y 3%H 4587 5p9 g32 1195 1pi11 946 532 943
Habitacié 15 452 311 23B 54 645 745 47 1121 y20 |42 |508 |931
Habitacié 16 452 31 23D 3B 282 4p9 H5 1156 1po0 950 |513 | 933
Habitacié 17 450 33¢ 26p 366 311 4p5 47 1047 y87 747 455 903
Habitacié 18 451 324 25p 398 3%1 442 8 1106 B23 752 470 911
Habitacié 19 452 314 23p 37 297 439 540 1132 D44 896 503 928
Habitacié 20 452 314 23y 58 4718 4y2 571 1167 1p04 944 502 928
Habitacio6 21 452 316 23p 6 812 8B7 {77 1126 20 635 499 |926
Recepcid 8 -8 -134 24y 22719 21%1 22 1917 110 13653 |J.763 | 102
Administracio 4 -4 -74 o9 o0p 940 811 7B3 194 357 BOO 56
Sala d'estar 10 -114 -17% -8 20318 24B8 252 2B81 P65 P183 Pp459 2351
Sala de Reunions 13  -12( 186 -108 2234 25P6 2413 2692 4863 4568 P576 142
Bany Comu 4 -5Q =71 -50 24D 530 582 ap4 421 627 b32 530
Passadis hab. 10 -104 -16¢ -108B 648 5]0 838 1438 191 738 626 |772
Restaurant 3 -424 -65f 367 14046 7939 12809 14139 19703 [B8809 0345 | 9936
Bany Homes 3 -371 -57% -37 34p 292 612 6pa 370 361 512 575
Bany Dones 4 -41 -64 -41 551 297 6%0 6B7 387 376 550 608
Bany Minus. 4 -4 -7( -4 34b 147 448 4P3 489 270 1438 100
Bany Exterior 4 -4 -62 -38 241 544 565 3B1 qa4 $34 559 295
Distribuidor 5 -52 -8( 48p 10 440 65 B3 488 135 614 |560
Gimnas 7 -74 -11} - 234p 2519 1749 1956 3p71 4370 1969 89
Annex Gimnas 4 -4 -74 -4 1379 1431 10pO0 1317 1}37 1995 1509 55
Vestuari Masculi 4 -46 -7] -2¢ 1376 1442 ol9 P9 919 1p26 3463 54
Vestuari Femeni 4 -4(Q -62 20 1348 1434 9p5 910 896 1B43 1418 47
Hidromassatge 1 4 -43 -64 43 83p 915 10%8 8BO 1(Q82 D82 D56 51
Hidromassatge 2 4 -43 -6 -43 83p 915 10$7 80 1¢82 D82 D55 51
Passadis Gimnas 5 -58 -89 -5¢ 47p 616 738 510 59 1094 733 68
CALEFACCIO 0 -152Q -234fy -7H1 0 0 0 0 0 0 0 0
REFRIGERACIO 9614 6726 5154 12998 42(39 38p81 44053 5p282 48394 p09474]48608%

Taula C.2.2.7: Evolucié diaria de les poténcieslta 'hoteli a cada recinte al mes de j




Annexos C,D,EiF

Agost
0 2 4 6 8 10l 12114l 16| 18] 20 ] 22
Habitaci6 01 453 33 26B 450 594 7 aQ7 11)34 623 560 461 904
Habitacié 02 454 32( 25B 37 2715 495 19 1¢73 B41 [758 484 916
Habitaci6 03 454 301 22p 31 297 4p4 H5 1125 D02 810 520 935
Habitaci6 04 455 318 25| 439 595 7P1 ap3 1074 b69 600 487 918
Habitacié 05 452 344 28B 480 642 1 a20 994 b75 17 430 888
Habitacié 06 454 307 23B 310 239 3p7 P5 1090 /54 687 514 932
Habitacié 07 455 314 25| 36 2715 497 3 1@78 B47 [763 487 918
Habitaci6 08 454 32] 26| 3B 386 5p3 338 1@29 625 572 472 910
Habitaci6 09 455 317 241 352 363 4p4 357 11)72 576 616 502 926
Habitacio6 10 455 318 24p 325 276 498 P5 11)81 B51 766 490 919
Habitaci6 11 455 317 24B 3H4 276 410 P7 11)85 B55 769 492 920
Habitaci6 12 455 314 24b 383 447 5y6 591 11)72 573 610 497 923
Habitaci6 13 454 32( 25B 399 446 5¥0 g78 1¢53 b50 591 484 916
Habitaci6 14 457 30( 221 3716 476 6B0 a62 1164 D39 833 532 941
Habitaci6 15 454 31 23y 480 700 8|3 ms5 1117 V14 634 509 929
Habitaci6 16 454 308 234 316 281 4P6 5353 1122 D21 825 513 931
Habitaci6 17 453 33] 271L 3% 316 481 06 1027 740 670 457 902
Habitaci6 18 454 32] 26| 3R 346 414 44  1¢98 789 686 472 910
Habitaci6 19 455 317 24D 31P 216 416 339 1102 B75 787 504 927
Habitaci6 20 455 317 24D 442 427 419 368 1132 D23 815 503 926
Habitacio 21 455 317 24B 5595 843 olL7 1 1122 13 624 500 924
Rece pCic') 10 -81 -12Y 20B 23¢4 22p3 2169 1931 1731 1660 1778 101
Administracio 5 -45 -7( 7% 93B 10QO0 869 B3 1495 $55 302 55
Sala d'estar 13 -104 -16¢6 -8p 2014 24B3 2482 2358 2ZB69 2972 Pp493 |2350
Sala de Reunio 14 -113 17¢ -10p 22%7  25D3 2465 2§32 4901 4529 p630 140
Bany Co mcC 6 -4 -73 -47 24p 549 586 4P9 428 $32 b86 529
Passadis hab. 12 -101 -158 -101L 691 509 8B6 134 87 734 624 771
Restaurant 49 -394 -62B 2217 13249 7741 13097 14736 19967 [B330 10458 | 9930
Bany Homes 4 -35 -5 -3% 3448 291 617 69 379 66 b17 574
Bany Dones 5 -39 -6( -39 55p 296 6%5 6p1 J96 80 b55 607
Bany Minus. 5 -42 -64 -42 34b 147 449 4p3 291 270 149 400
Bany Exterior 5 -37 -54 -3¢ 24b 543 5¢9 3B2 43 $23 664 295
Distribuidor 6 -49 -74 280 890 346 686 B4 487 429 518 560
Gimnas 9 =71 -11¢ 31 2347 2509 17b7 1439 2f48 d4820 | 996 88
Annex Gimnas 5 -44 -64 43 138 1470 11p8 1336 1163 4003 | 527 55
Vestuari Masculi 5 -43 -61 26 1383 1470 ons 9PH3 955 1p49 1481 54
Vestuari Femeni 5 -39 -54 21 1351 1432 9B2 PB4 933 1B66 14437 47
Hidromassatge 1 5 -4( -63 -40 84JL 914 10f0 8p6 1107 DO8 068 50
Hidromassatge 2 5 -4( -63 -4 84JL 914 10f0 8p6 1107 DO8 068 50
Passadis Gimnas 7l -54 -84 -53 47B 645 738 5B5 48 1977 733 67
CALEFACCIO 0| -1424 -222B -748 0 0 0 0 0 0 0 0
REFRIGERACIO 9729 6659 SZIp 10781 41469 39B66 44747 5p563 47690 K84821]14324034

Taula C.2.2.8: Evoluci6 diaria de les poténcieslta 'hotel i a cada recinte al mes d'a




Estudi i control de la climatitzacidé d'un hotel rural a Mallorca

Setembre
0 2 4 6 8 10l 121 141 16 ] 181 201 22

Habitacié 01 142 31 17 3y 216 340 31 9 284 p2s 37 |s82
Habitacié 02 123 d -5 $ -6b b 144 706 3P4 435 36 b2
Habitacié 03 o -3 -108 3 -F 37 143 7po 4Jie P49 |36 |57
Habitacié 04 120 4 54 4 198 3o 312 7po dJo1 236 |36 571
Habitacié 05 168 79 21 7p 2t 397 3p6 &0 268 P13  p37 |595
Habitacié 06 o 24 94 2p - 2 145 7p1 P77 P47 |36 560
Habitacié 07 124 4 54 3 6p s 143 707 3Pp6 36 36 b2
Habitacié 08 133 23 3% 2B B 143 206 6B7 41 P30 |36 578
Habitacié 09 10 -14 -7t -1p ¥ 118 193 6p7 dos P42 |36 |s65
Habitacié 10 118 1 -59 L 7L 4 143 78 37 437 136 7o
Habitacié 11 116 4 -6 -2 7B B 143 749 3o 438 36 6o
Habitacié 12 112 4 69 -$ 6p 196 236 7p2 D9 240 |36 67
Habitacié 13 123 d -5 $ 7 2d0 236 e6ps P1 235 |36 P73
Habitacio 14 sd 54 -121 =5p B 245 263 71 433 P54 p3e  |ss2
Habitacié 15 100 23 -8 -2p 29t 339 3p2 7 320 pas |36 |s62
Habitacié 16 o 2§ 93 2§ -8B B 147 71 48 247 |36 oo
Habitacié 17 146 Y R 4p B P 141 6p2 F8 Jo4 |37 P84
Habitacio 18 133 24 -3} 2h 3 g7 246 741 P33 230 |36 Frs
Habitacié 19 10 14 79 -1 -& 43 143 7h4 4o 3243 |36 |64
Habitacié 20 104 -14 -7 -1f i & 197 785 44 343 |36 P64
Habitacié 21 11d 13 74 -1p 382 495 4ps B7 323 pa1  h36 |566
Recepcio -161] 241 -28p 241 1640 16f6 1440 1Bs0 4186 J110 fi228 | -81
Administracié 89 -133 -15F -1 618 758 B3 Hs1  $92 p53 f07 | -44
Sala d'estar 21d 313 -36f -3 941 13ps 1497 1hoo d7s0 1647 527 |1336
Salade Reuniof 224 333 388 3B 831 10f7 1320 1h51 1bs1 Po92 p293 |-112
Bany Com( 97 -13¢4 -16) -13P 18 3¢1 3p0 1As6 207 hoo Beo |301
Passadis hab. 199 294 34p 28 3¢7 2j1 §80 418 pe7v his [318 |473
Re staurant -78qd -1179 -137¢ -11f9 7ehe 3d17 9p92 1des9 $757 [B336 |64708| 578
Bany Homes 64 -104 -11p -1 145 90 4p0 457 oo |74 p2o |373
Bany Dones 71 114 13 -1 345 $6 4h8 4o Jos 78 h4as  |397
Bany Minus. 84 -124 -146 -1 195 0 2p1 Fy4 131 ph11 por |243
Bany Exterior 74 111 12 -11p o 313 3p4 14so 433 hoo 6o 87
Distribuidor o 144 16y 14 442 14 41 487 a3 Jis7 [388 |327
Gimnas -14d 209 -24f -2d0 15]2 16p1 1qoo 1pe9 A571 p205 fp272 | 72
Annex Gimnas 871 -13¢ -158} -1 s8fo 98 B2 ds3 Y12 127 Jos2 | -44
Vestuari Masculi| -89 -124 14 -1 s8f4 9p4 43 do2 %18 1kos Joos | -43
Vestuari Femeni| -79 -114 -13p -1 843 9B8 43 4orv %10 129 [o7e | -38
Hidromassatge 1| 80 -114 -13p -11b 441 583 7p7 H48 69 P50 [605 |-40
Hidromassatge2| 80 -114 -13p -11b 441 583 7p7 H48 69 P50 [605 |-40
Passadis Gimnas| -104 -16¢ -18f -1d0 311 5p2 H61 353 $53 PB73 [557 | 54
CALEFACCIO 2814 -444% -6208 -4445 -6p7 0 0 0 0 0 0 -k68
REFRIGERACIO 245 22§ 2F 2% 202p7 19351 26p07 3d762 2669 45039 p21496|2128

Taula C.2.2.9: Evoluci6 diaria de les poténcieslta 'hotel i a cada recinte al mes de sete




Annexos C,D,EiF

Octubre
0 2 4 6 8 |10l 12114116 18] 20] 22

Habitacio 01 7] -164 -21p -16 41 146 B8 4p1 28 |21 -fhoa [ge0
Habitacio 02 98 -194 -248 -198 -290 -1$2 -pO0 446 81 J19 h11 |eas
Habitacio 03 1311 241 -30B 247 -3%6 -2p6 -1Joo 448 90 |17 ho1 |322
Habitacio 04 99 20§ -25p -20B 48 48 B0 4b3 34 19 -j12 P42
Habitacio 05 41 -124  -1ep -1k B 147 1pa  4ea 22 |23 o5 |eeo
Habitacio 06 12 23¢9 29k 2P 338 -2)5 -z 435 49 |17 h2o0 |325
Habitacio 07 9 204 -25 208 -294 -1$5 -p1 446 82 |19 hi12 |za2
Habitacio 08 83 -18] 22 -1gt 144 -7 B1 4o 24 |20 -po7 353
Habitacio 09 114 223 27p 2B 242 -1ls B3 440 31 |18 hi1e [333
Habitacio 10 -10] 204 -25f 206 296 -1p6 p1  44e6 83 |19 Hhi12 |3m:
Habitacio 11 -10d 209 -26p 20 299 -1p7 P2 Q47 83 |19 Hhi3 |339
Habitacio 12 -10d 213 26 26 -1l9 43 5 448 32 |18 14 336
Habitacio 13 98 -199 -24f -1 -146 -p4 L1 447 P9 19 -j11 P45
Habitacio 14 144 264 32k 24 24 47 6 470 99 |16 25 [|B13
Habitacio 15 -12d 232 286 2@ -J0 140 1h8 475 43 F17 his [328
Habitacio 16 124 234 29p 2 318 -1p9  ps  4m 97 [z hi9 |326
Habitacio 17 671 -16] 206 -1 242 -1p8 b0 444 50 |21 Jo3 [362
Habitacio 18 87 -18] 22 -1 249 -1$3  -B7 487 90 |20 o7 |[353
Habitacio 19 119 224 27p 2k 3]0 -1ps  ps  J47 86 18 h17 [332
Habitacio 20 114 224 27 2k 266 -1y8  Jr7 464 o2 fis his [332
Habitacio 21 11 -22¢ 27 2o 49 23 19 4ss 46 18 h15 |[334
Recepcio -19d 264 -29p 26 1316 1419 1479 1poa |74 |914 |o27 |-126
Administracio -104 -14% -16fp -146 584 e6po B3 321 bis 84 40 |-69
Sala d'estar 254 -34¢ -39 -346 642 106 1319 1p41 1p79 1302 pi64 |1031
Salade Reuniol 27 364 -41h 3d 348 689 doo 966 1ps2 d613 [779 [-174
Bany Com( -114 153 -a7p -1 43 285 B2 qo6 |26 B29 |82 |235
Passadis hab. 2441 32§ 37L 33 30 1p3 485 313 Pps6 P13 |223 |395
Re staurant 954 -1291 -146f7 -1297 53p5 2416 7p38 564 4891 Pp143 [4898 | 4416
Bany Homes 83 -113 -12f -11B qo 31 30 I8 J19 jos PBso |314
Bany Dones 93 -124 -14p -1 247 5 35 4ue Jo2 Jos B7s 336
Bany Minus. -101] -131 -15p 137 136 -3 B9 479 74 56 P39 [200
Bany Exterior 90 -124 -138 -1 1o 242 2p1  lJos P52 p2s  pss 27
Distribuidor 114 -15§ -17p 18 377 46 39 dJo5 J48 Qo7 [309 |260
Gimnas 17 23¢ 26p 2P 1244 14b7  qo1 Y78 123 1946 |996 |-109
Annex Gimnas | -10d -143 -16f -14 735 8jl4 40 H412 $36 157 [871 | -68
Vestuari Mascu|l -10d -14¢ -15p -140 715 8jo Fos5 3314 pa8 1329 [827 | -67
Vestuari Femer] 911 -124 -13p -12B 696 747 2p8 433 P45 1pe4 |799 | -58
Hidromassatge 971 -131 -149 -131 347 418 H0 419 b39  p21 468 | -63
Hidromassatge 971 -131 -148 -131 347 48 H0 419 b39  p21 468 | -62
Passadis Gimnd -13d -17¢ -20p -1 2j0 4p5 Ho4 291 Pps2 PB13 [501 | -84
CALEFACCIO 5554 -898§ -10646 -89%4 -4386 -2336 -1p32 0 0 |392 368 |-881
REFRIGERACIO 0 q d q 13951 13134 182)15 26943 15411 14149 14906 14356

Taula C.2.2.10: Evolucio diaria de les poténcigalsoa 'hotel i a cada recinte al mes d'oct




Estudi i control de la climatitzacidé d'un hotel rural a Mallorca

Novembre

0 2 4 6 8 |10l 121 14]l16] 18] 20] 22
Habitacio 01 491 58 62 58 533 -3p9 -FP9 46 -399 h4a3 Js26 | -65
Habitacié 02 554 -65¢ -70p -690 -734 -6h9 -353 19 -J17 hso 570 117
Habitacio 03 644 -754 -81p -7 846 -7p9 o1 75 -ke6  F35 638 |197
Habitacio 04 56 -66¢ -7 -60 -592 -4j9 -390 4 436 -hes 77 |i2s
Habitacié 05 414 493 53p -4 -4]9 -2b5 -4 400 -p55 B9 |468 4
Habitacié 06 63 -73¢ -79p -7 834 -7b5 -1 76 -§71 F27 627 }1s4
Habitacié 07 56 -66¢ -71p -6q0 -7¢2 -6b6 -Fp9 25 -b21 hes Js77 fizs
Habitacio 08 521 -614 -66p -614 -687 -5Bp5 472 3 417 he1r a7 |80
Habitacio 09 60 -703 -75p -7 -748 -6p1 a4 a8 oo Ppos Jeos |iss
Habitacié 10 5671 -661 -71f -6d7 -748 -6p1 -Ho4 28 -425 W89 Iss1 |30
Habitacié 11 s57d 673 -72h 6B -714 -6p7 -968 32 -428 Hho2 JIses }i3s
Habitacié 12 58 681 -73p 647 -691 -5h8 487 29 k51 Foo Js94 |ias
Habitacio 13 551 649 -69p -649 647 -5l8 -463 8 432 h79 6o |16
Habitacio 14 67 -79¢ -84p 7P -7i7 6|3 -8 70 -k81 55 Je61 |25
Habitacio 15 61 723 -77p -7k 696 -4j1 -3B8 18 -d64 P18 617 172
Habitacié 16 62d -7334 -79p -7F -83}8 -7)2 -qo06 63 -§55 F25 625 182
Habitacié 17 481 57¢ -61p 50 -640 -5F6 -479 25 -$83 W37 Js18 | -56
Habitacio 18 52d -613 -66) -61B -695 -5B3 -481 38 -ps1 koo [sa6 | -89
Habitacio 19 60§ -704 -76L -7d8 -8¢5 -6p3 -H90 50 -Jaa P11 Jeos }ie1
Habitacio 20 60 -704 -75p -7d6 -748 -6f9 -Hr4 37 -§37 JFoo Jeo6 }i60
Habitacié 21 594 69¢ -74p 6% -5}9 -3l6 -Ji4 12 349 o4 {600 |}152
Recepcio 499 564 59fF 54 219 30 472 236 ha |73 32 }433
Administracié 274 30§ 33f 3P 130 3ps PB7 188 |71 Pps6 301 237
Sala d'estar 654 731 -78p 77 -11¢49 -7p0 464 26 -pa4 Jsa 611 |7ss
Salade Reuniol -69d -78¢ -82p -7d0 -21¢7 -1911 -1486 -1h91 -4398 |[160 170399 -5
Bany Com( 2871 -324 34 3} 445 -1p7 -1he -390 -pe6 |67 Jii6 }i67
Passadis hab. 61d 699 -74p 6P 247 -3f8 Pp7 -do1 -Is8 Ppor J289 }i16
Re staurant 2444 -276p -298B -27¢3 -18019 -3¢68 1p34 Joo9 -}871 391683131998
Bany Homes 214 249 -25h 240 247 -3p6 -1 B9 -326 -pa4a -1 |43
Bany Dones 23] 264 -28h 28 44 -3}8 9 51 440  -p60 9 |37
Bany Minus. 25 293 -31p -2 -1]5 -2p6 P2 8 -196 -p15 |32 |[-73
Bany Exterior 22d 259 -27b 289 347 -16 J1 253 10 |32 |74 J3a1
Distribuidor 2971 -33f -35p 37 -148 -3f2 b2 {18 -}63 P96 |96 }l149
Gimnas 433 -49¢ -51B -4 -139 81 -6p7 -H71 -394 p24 J341 |376
Annex Gimnas | 264 304 32p 34 -1§8 $7 4o -358 -5 ss 8 233
Vestuari Mascu] 264 299 31 2P -193 $3 582 431 -b04 he3 [-49 |229
Vestuari Femer] 231 261 -27f 26 -192 -97 -8 -Hd11 -86 k19 |57 |eoo1
Hidromassatge| 244 -28) -29p 20 336 -2p4 Pp7 -Ja2 11 a0 Joo |eo1s
Hidromassatge| 244 279 -29p 278 336 -2p4 Pp7 Ja2 11 a0 tJoo |e1s
Passadis Gimnd 334 -37¢ -39 3% 45 1§38 2ps 6 280 b16 pos }289
CALEFACCIO of -152q -234f -7t 0 0 0 0 0 0 0 0
REFRIGERACIO 9614 6726 5194 129088 42039 38981 44053 5p282 48394 F0947440608%

Taula C.3.2.11: Evolucié6 diaria de les poténcigalsoa 'hotel i a cada recinte al mes de nove




Annexos C,D,EiF

Desembre

0 2 4 6 8 10| 12| 141 161 181 20| 22
Habitacio 01 8171 911 -96p 97 -893 -7j1 -663 -I53 -$92 Jr43 832 |382
Habitacio 02 -89 -100f -106p -10¢7 -11p2 -990 -$84 -B42 J738 801 |899 7]-45
Habitacio 03 -102d -1147 -12d6 -1147 -12p9 -1jo4 P86 W31 821 |890 J106671
Habitacio 04 914 -102] -1074 -1031 -988 -6 -440 -B20 Jr54 810 foo9 |-468
Habitacio 05 704 -791 -84p -79q7 -746 -5p2 -2 -J70 -p20 P67 |745 |}284
Habitacio 06 -100q4 -112% -118 -1134 -12p9 -1d86 -pe9 k17 Jeo7 876 |-9885d-
Habitacio 07 911 -102] -107 -1031 -11f5 -1do1 -$94 B0 J746 809 |-9086d -4
Habitacio 08 859 -959 -101p -999 -9¢4 -6p9 -d58 -371 -fi6 Jr70 864 }417
Habitacio 09 964 -107¢ -11F -10]9 -10h0 -443 -J82 -ps6 {788 |846 |951 5 -51
Habitacio 10 -92q -103¢ -1088 -1030 -11p3 -1q10 -$02 P58 {753 815 |-91579-4
Habitacio 11 92 -1039 -109B -1039 -11B1 -1q15 -$07 B2 f756 821 |-921874-4
Habitacio 12 944 -1057 -111p -1047 -10y6 -919 -$38 -Be1 {776 832 935 7]-49
Habitacio 13 -89 -1006 -109 -1006 -10B0 -477 -$01 -B29 {746 |8oo |898 6|-45
Habitacio 14 -107d -119% -1296 -1195 -11p9 -1919 -p24 W37 848 o921 J10361d
Habitacio 15 9871 -1104 -116h -11¢4 -10B4 -5 -162 -pe1 8oz 862 |69 6]-53
Habitacio 16 -1004 -112} -117 -1131 -12p6 -1d81 -pe5 h13 o4 874 |-9835] -
Habitacio 17 804 90] -94p o1 998 -85 -6 -A71 -p77 {733 821 369
Habitacio 18 85§ -959 -100p -999 -10p9 -6 -doa -p77 poa 770 863 |-417
Habitacio 19 96 -108% -1141 -1045 -11F3 -1453 -$40 P91 {784 |850 |-95529-5
Habitacio 20 9671 -108% -113 -1042 -11p2 -1439 -$26 B78 J779 848 |-95319-5
Habitacio 21 059 -106¢ -11F -1049 -9p3 -2 485 -p24 J80 840 |fo44 |-s07
Recepcio 68d -754 -78p -7 444 -3p0 P2 469 -$02 78 Jao0 |e18
Administracio 37d 414 -43p -4alp 43 T8 B4 9 5 436 -#86 P39
Sala d'estar 891 -984¢ -103L -996 -21f2 -175 -1388 -1b16 -1406 -|1341 9|152756
Sala de Reuniol -95d -1044 -109L -1044 -35p9 -3463 -2p60 -4719 -p566 41066742 -851
Bany Com( 390 434 45 -4 613 -3p1 -P9 497 -hee P74 329 |391
Passadis hab. 85 9334 o97F 9F -5]0 -6f6 -J6 485 k36 hes 578 |14
Re staurant -3364 -369¢ -383 -3696 5710 -7147 -2Be5 -4657 -H280 698720 -551$
Bany Homes 294 321 -33p -3j1 -448 -5p1 -187 -fa2 -Boo o5 Jig7 |23
Bany Dones 321 359 37p 33 294 5p2 -1B7 139 -2 hso Jig7 joan
Bany Minus. 359 -392 -40p -3 213 -4p0 -1B1 137 -p37 P60 }181 }e227
Bany Exterior 314 -341 -36p 347 594 -3j8 -4 440 -Joo P19 66 |}543
Distribuidor 41d  -45¢ -47p 290 417 -6p2 -5 432 -b71 Fos 313 |376
Gimnas 50 654 -68p -695 931 -7p6 -1369 -1p42 -1h71  |-41 -jo29 |-537
Annex Gimnas | 37q -407 -42p -497 61 -5p7 -g82 -J94 -f38 52 {460 }333
Vestuari Mascu|l -364 -400 -41B -4do -691 -5f6 -1d35 -$65 -pi5 29 Ja99 |}327
Vestuari Femer] 314 -35¢ -36p -390 -647 -5p7 -9P8 -933 -$86 -3 Jo4a |os7
Hidromassatge| -341] -374 -39} 34 -742 -6po -442 476 -B28 J74 544 |307
Hidromassatge| -3¢d 374 39) 3% 741 -6po -442 475 -B27 J73 544 |306
Passadis Gimnd 454 503 -52p 58 -199 -I3 2 -9 {20 Bs3 40 12
CALEFACCIO |-31394 -3491p -36638 -349H2 -42]40 -39803 -3]1091 -4075726823129§ -35093 -240f9
REFRIGERACIO 0 q d q ( 74 12p b 140 434 M0 0

Taula C.2.2.12: Evoluci6 diaria de les poténcidalsoa I'hotel i a cada recinte al mes de dese




Estudi i control de la climatitzacié d’un hotel rural a Mallorca

A més, existiran dies on es produiran esdevenimespecials al restaurant, i que només
afectaran als recintes associats a aquest, coral $amy d’homes, el bany de dones, el bany
de minusvalids i el distribuidor del restaurarger tant, la resta de recintes no patira canvis..
Aquests esdeveniments, es duran a terme o al magdida nit. A continuacié, es mostra

I'’evolucio diaria dels recintes afectats, en watts.

Cc.2.2.1 Esdeveniments al migdia
Gener

0] 2 4 ) 8 10 12 14 16 18 20 22
Re staurant -341d -3733 -384 -3783 -52B7 -6925 o6h16 di177 -h735 1684673445231
Bany Homes 20d 324 33B 3P 470 58 B3 B6 -Poo -h22 Jis6  |235
Bany Dones 331 363 3B 3B 297 sk b5 5 422 -ha7 hse o238
Bany Minus. -36] -39¢ -41Bp -396 27 -4b2 -1B4 141 -Ba2 P64 J184 229
Distribuidor -41q 458  -4a7h 495 495 -5p8  -1p1 o8 469 ko7 314 375

Taula C.2.2.1.1: Evolucié diaria de les poténciaestaurant i recintes associats per a esdevehahemgdia
en el mes de gener

Febrer

0 2 | 4 6 | 8 10l 12114l 16| 18] 20 ] 22
Restaurant 3439 -3799 -39d8 -3790 -4819 -6471 5B73 668 -h0o76 J713719505731
Bany Home=« -2984 -324 344 3P 414 -5p6 P2 #¥6 -409 -pu32 {195 243
Bany Done: -334 364 -38p -3d8 -3¢2 -5b8 b4 15 -432 -pB57 {195 247
Bany M inus. -364 -403 42D A2 280 -4pS  -186  -341  -g41 364 186 232
Distribuidor -418 -463 488 -492 -347 -5p4 -:l|48 94 -464 H15 322 1382

Taula C.2.2.1.2: Evolucié diaria de les poténciaestaurant i recintes associats per a esdevehahemgdia
en el mes de febrer

Marg

0 2 4 6 8 101 121 141 16 ] 18] 20| 22
Re staurant -3124 -353p -373% -3532 -29B7 -5411 8B18 1¢485 -p260 {60688g3-4784
Bany Homes 27 -30] -32§ -3q7 -431 -4p6 Pp6 |23 -343 -B63 {129 }183
Bany Done¢ 304 -343 -36p 343 -245 -4p4 6 Pp9 -360 -p83 {125 }183
Bany Minus. -33] -374 -39p -3 -234 -4p3 -1ps {78 -p78 Bo1 {128 }180
Distribuidor -38] 43¢ -45p -430 -147 -5p9 p4 5 -366 -f30 P42 |310

Taula C..2.1.3: Evoluci6 diaria de les poténcieesiaurant i recintes associats per a esdevenahengdia
en el mes de marg




Annexos C,D,EiF

Abril
0 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20 22
Re staurani -2314 -270%p -29Q2 -7§9 12l7 -2421 15B43 14717 |379 {1817 |-263094 -
Bany Homes« -20  -23j -25p 236 233 2381 151 193 -L7/0 1193 48 2
Bany Dones: -224 -263 -28p -2683 -49  -3p1 1p2 437 -180 -p0O5 61 10
Bany Minus. -245 -28] -308  -297 -90 -2{50 10 b6 -143 -167 10 -37
Distribuidor -281 -329 -35B -g/ 136 -21)1 4 399 -165 P22 -37 -97
Taula C.2.2.1.4: Evolucio diaria de les poténciaestaurant i recintes associats per a esdevehmhemgdia
en el mes d'abril
Maig
0 2 | 4 6 | 8 1 10l 121 141 16 181 201 22
Re staurant -121d -165p -1882 1495 o64h6 1477 26B71 24492 h429 [2863 | 41997 35
Bany Homes -104 -144 -16B -144 30 -29 4p3 442 72 56 BOO [254
Bany Dones -11§ -16] -188  -141 216 -B7 465 499 75 57 324 274
Bany Minus. -129  -17¢  -19p -1 146 -3 2411 359 58 36 P11 |160
Distribuidor -144 -203 -22p 19 532 2 441 495 129 78 P57 |195
Taula C.2.2.1.5: Evolucié diaria de les poténciaestaurant i recintes associats per a esdevehamhemngdia
en el mes de maig
Juny
o) 2 4 6 8 |10l 12] 14] 16 18] 20 ] 22
Restaurant -1014 -146} -1690 2691 83p4 2435 28778 39800 670 [4074 |50389 44
Bany Homes -84 -127 -14y -1/ q5 14 4413 484 112 98 B340 297
Bany Dones 99 -143 -164 -14p 243 8 4p8 H544 118 102 367 |319
Bany Minus. -104 -15§ -17p  -159%6 141 -P9 15 493 91 70 pPAS 194
Distribuidor -124  -178  -20p 3 699 183 501 357 |87 137 304 245
Taula C.2.2.1.6: Evolucioé diaria de les poténciasestaurant i recintes associats per a esdevehmhemgdia
en el mes de juny
Juliol
Q 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20 22
Re staurant 38 -424 -65Y 3674 14046 7939 42F35 44133 19703 8809 10345 | 9936
Bany Homes 3 -37 -57 -37 34p 292 715 H7 370 361 512 575
Bany Dones 4 -41 -64 -41 5511 297 781 8IL8 387 376 550 608
Bany Minus. 4 -49 -7( -4 34b 147 448 4p3 489 270 148 MO0
Distribuidor 5 -57 -8( 48p 10 440 8jl6 g4 488 135 614 |560

Taula C.2.2.1.7: Evoluci6 diaria de les poténcilaestaurant i recintes associats per a esdevehahemngdia
en el mes de juliol




Estudi i control de la climatitzacidé d'un hotel rural a Mallorca

Agost
0 2 4 6 8 | 10| 12| 14 16] 18] 20 ] 22
Re staurant 49 -394 62 2217 13249 771 43%37 49144 19967 [8330 10458 | 9930
Bany Homes 4 -35 -54 -3% 344 291 720 7p2 379 66 617 574
Bany Dones 5 -39 -6( -39 55p 296 786 8p2 q96 $380 b55 607
Bany Minus. 5 -42 -66 -42 346 147 449 4P3 491 270 149 100
Distribuidor 6 -49 -76 289 89D 346 817 865 487 429 518 560

Taula C.2.2.1.8: Evolucié diaria de les poténciaestaurant i recintes associats per a esdevehahemgdia
en el mes d'agost

Setembre

0 2 | 4 6 8 10| 12| 14 ) 16| 18 ) 20 | 22
Re staurant 789 -1179 -137% -1179 76jl6 3417 34B91 34181 p757 |[3336 |[647@d 57
Bany Homes -694 -103 -11p -10p 145 $0 5p3 H60 190 P74 20 373
Bany Dones =771 -114 -13p -116 345 $6 Sp9 do Jo5 |78 j4as  |397
Bany Minus. -84 -124 -14¢ -12b 195 20 2p1 334 131 111 291 243
Distribuidor 9 -144 -16f -144 442 1p4 H2 418 P43 |87 388 |327

Taula C.2.2.1.9: Evoluci6 diaria de les poténciaestaurant i recintes associats per a esdevehahemgdia
en el mes de setembre

Octubre

0 2 4 6 8 10 | 12 | 14| 16| 18 | 20 | 22
Re staurant -957 -1297 -1467 -1297 53p5 2416 3175 33775 §891 2143 |4893¢ 44
Bany Homes -8 -113 -12f -11B g9 31 4p3 4P1 119 05 P50 [314
Bany Dones -9 -124¢ -143 -1 247 5 5p6 H47 122 105 [B75 |336
Bany Minus. -104) -137 -15p -137 136 -P3  2B9 479 74 56 P39 |200
Distribuidor -114  -158  -17p -18 317 6 480 426 (48 j07 [309 |260

Taula C.2.2.1.10: Evolucié diaria de les poténailggstaurant i recintes associats per a esdevehahe
migdia en el mes d'octubre

Novembre

0 2 4 6 | 8 101121141 16]1 18] 201 221
Re staurant 2444 -2763 -29 -27¢3 -1819 -3¢68 14b06 14739 1871 391883 -199%
Bany Homes 214 -24( 254 240 -247 -3p6 102 142 -p26 pa4 -1 -43
Bany Dones 231 -264 -28h -268 -§44 -348 M0 182 -240 P60 9 -37
Bany Minus. -259 -291 -31p 293 -115 -2p6 B2 8 -196 -pi15 -32 -73
Distribuidor -2971 -33] -35p -337 -148 -3f2 69 113 -263 P96 -96 149

Taula C.2.2.1.11: Evoluci6 diaria de les poténeaieestaurant i recintes associats per a esdevenahe
migdia en el mes de novembre




Annexos C,D,EiF

Desembre

0 2 4 6 8 |10l 12114l 16| 18] 20] 221
Re staurant -3364 -369¢ -3843 -3696 -5710 -7147 5faa 4227 k280 JeosT2dt4a#s518
Bany Homes 2941 -321 -33p -3q1 -448 -5p1 B4 B9 399 -p25 |87 |238
Bany Dones 321 359 -37p -39 294 -5b2 56 -8 -422 450 487 {241
Bany Minus. -35q -392 -40p -3 -2§3 -4p0 -8l -137 -p37 60 {181 |227
Distribuidor -41q  -45¢ -47p 450 417 -6p2 -4 -jo1  -j71 o8 313 |376

Taula C.2.2.1.12: Evolucié diaria de les poténaiggstaurant i recintes associats per a esdevehahe
migdia en el mes de desembre

C.3.2.2 Esdeveniments a la nit
Gener

0 2 4 6 8 |10l 12114116 18] 20] 22
Re staurant -341d -373p -38 -3733 -52B7 -6925 -1B93 -Jo60 -4735 Jes4e0d2 1214
Bany Homes 299 -324 -33p -3} -4j0 -518 -186 -139 -p99 4422 -83 132
Bany Dones 331 -363 -37Bp 33 297 -5p9 -6 -136 -foo  p47 -55 107
Bany Minus. -36] -394 -41B -39 -2y7 -4p2 -4 141 -pa2 P64 184 |229
Distribuidor -419 454 -47p 485 -495 58 -2AB2  -329 69 o7 |183 |244

Taula C.2.2.2.1: Evolucié6 diaria de les poténciasstaurant i recintes associats per a esdeveharlamit en

el mes de gener

Febrer

0 2| 4 6 | 8 10l 12114l 161 18] 20 ] 22
Re staurant -3434 -3799 -398 -3790 -48019 -6471 -2132 -4030 -po76 J7137472 588
Bany Homes 208 -329 -34p -3 414 -5p6 -5 -J49 -hoo $32 |-92 140
Bany Dones 334 36§ -38p -3 -3¢2 -5p8 -5 -146 -p32 57 |64 |116
Bany Minus. -364 403 -42p -4 240 -4b5 -1d86 -141  -pa1 P64 Jise 232
Distribuidor 419 -463 -48B -4 -337 -5p4 79 -325 -p64 P15 j191 251

Taula C.2.2.2.2: Evoluci6 diaria de les poténcigestaurant i recintes associats per a esdevehariamit en

el mes de febrer

Marg

0 2 4 6 8 10 ] 12| 14 ) 16| 18 | 20 | 22
Restaurant -3129 -353p -3736 -3532 -29B7 -5411 -1Jl38 [348 -$260 6060 9462923
Bany Homes 271 301 -32p 37 431 -4p6 -dbo  Js0 -p43 Pp63 |26 |-80
Bany Dones 304 343 36B 343 245 -4pa -5 72 P60 P83 6 |-52
Bany Minus. 331 374 39p 3 234 -4p3 -1bg 78 -pr8 por [Ji28 }iso
Distribuidor -38] 43¢ -45p -4 -147 -5p9 -85 -126 -pe6 $30 f111 favo

Taula C.2.2.2.3: Evoluci6 diaria de les poténciasstaurant i recintes associats per a esdeveharlamit en

el mes de marg



Estudi i control de la climatitzacidé d'un hotel rural a Mallorca

Abril
0 2 4 6 8 101 12| 141 16 ] 18| 20 | 22
Re staurant -2314 -270% -29@ -7{9 127 -2§21 1$82 JF208 379 1817 1330a8rqll
Bany Homes 200 -23% -25p 235 -233 -2l 18 90 -170 |93 151 105
Bany Dones -224 -263 -28p -263 -49 -391 51 J06 -180 -pO5 192 141
Bany Minus. 243  -287 -30B -297 -90 -2¢0 10 b6 -143 )67 10 -37
Distribuidor -281) -329 -35B -87 196 -291 13 68 -165 -p22 94 34

Taula C.2.2.2.4: Evoluci6 diaria de les poténciasstaurant i recintes associats per a esdeveharamit en
el mes d'abril

Maig

0 2 4 6 | 8 110l 121141 16]1 18] 201 22
Re staurant -1214 -1659 -18d 1405 646 1477 5p58 4269 $429 863 Pp4as609236
Bany Homes -10§ -144 -16B -144 10 -39 3P0 339 72 56 03 357
Bany Dones -114 -161 -18 -141 216 -B7 34 368 75 57 55 405
Bany Minus. -129 -176 -19p  -176 196 -63 M1 459 58 36 P11 160
Distribuidor -144 -204 -22p 199 5212 12 310 364 | 29 78 388 326

Taula C.2.2.2.5: Evolucié diaria de les poténcigestaurant i recintes associats per a esdeveh#riamit en
el mes de maig

Juny
0 2 4 6 | 8 10|l 12| 14 16] 18] 20] 22
Re staurant -1014 -146} -1680 2691 83p4 2435 6p02 {538 5670 K074 P6378g255
Bany Homes -89 -12}% -4y -1/ q5 14 3410 P1 112 98 43 400
Bany Dones 99 -1472 -164 -14p 243 8 3p7 M3 118 102 198 450
Bany Minus. -104  -15f1 -17p 195 141 -P9 15 493 91 70 PAS 194
Distribuidor -124  -17§4 -20p 3R 699 1B3 370 426 |87 137 435 376

Taula C.2.2.2.6: Evolucié diaria de les poténciasstaurant i recintes associats per a esdeveharamit en
el mes de juny

Juliol

0 2 4 6 8 10l 121 141 161 181 201 22
Re staurant 3d 424 -65f 3675 14046 79 12809 14139 1703 [8809 B99329I3964

Bany Homes 3 -37 -57 -3Y 34p 292 612 6p4 370 61 V15 678
Bany Dones 4 -41 -64 -41 55[L 297 630 6B7 387 76 /81 739
Bany Minus. 4 -45 -7( -4% 34b 197 448  4p3 489 370 148 400
Distribuidor 5 -52 -8( 48p 102p 440 685 B3 488 135 745 691

Taula C.2.2.2.7: Evolucié diaria de les poténcigestaurant i recintes associats per a esdeveh#riamit en
el mes de juliol




Annexos C,D,EiF

Agost

0 2 4 6 8 10l 121 14116 181 201 22
Restaurant 49 -394 628 2217 1329 7741 13097 14736 PO67 8330 41035833964

1
Bany Homes 4 -35 -54 -3 344 291 617 69 379 366 20 677
Bany Dones 5 -39 -6( -39 55p 296 6%5 6p1 J96 380 Y86 738
Bany Minus. 5 -42 -6( -42 34b 197 449 4P3 491 270 149 400
Distribuidor 6 -49 -74 289 89D 346 696 B4 487 429 749 691

Taula C.2.2.2.8: Evoluci6 diaria de les poténciasstaurant i recintes associats per a esdeveharlamit en
elmes d'agost

Setembre

0 2 4 6 8 101l 121 141 161 181 201 22
Restaurant 789 -1179 -137p -11f9 7ehe 3d17 9p92 1d259 $757 3336 p14ammds0
Bany Homes 69 -103 -11p -10p 145 90 4po 457 Joo |74 |23 |4a7e
Bany Dones 71 114 13 -1 345 $6 4h8 430 Jos 78 |b79  |s28
Bany Minus. 84 -124 -146 -1 195 0 2p1 g4 131 p11 por 243
Distribuidor of -144 -16f -14¢ ad2  1p4 41 487 P43 87 [519 |458

Taula C.2.2.2.9: Evoluci6 diaria de les poténcigestaurant i recintes associats per a esdevehariamit en
el mes de setembre

Octubre

0 2 4 6 | 8 110l 12]14]16] 18] 20] 22
Re staurant 957 -1291 -1467 -1297 53p5 27416 7p38 d564 891 p143 $789m1p70
Bany Homes -83 -113 -2y -11B q9 31 3p0 338 119 | 05 153 417
Bany Dones -93 -124¢ -143 -1 247 35 35 416 J22 105 |506 |467
Bany Minus. -103  -13] -15p -1/ 196 -P3 2839 479 74 56 P39 200
Distribuidor -114  -158 -17p -158 317 46 39 395 148 107 440 391

Taula C.2.2.2.10: Evolucié diaria de les poténaiggstaurant i recintes associats per a esdevenarla nit
en el mes d'octubre

Novembre

0 2 4 6 | 8 101 121 141 16 ] 181 201 22
Re staurant 2444 -276p -298 -27¢3 -1819 -3¢68 1p34 Jo09 -}871 1391649100744
Bany Homes 21 -24¢ 254 240 -2¢7 -3p6 -1 B9 126 -pa4 o2 60
Bany Dones 2371 264 -28h 248 44 -3}8 9 51 440 -p60  f40 94
Bany Minus. 25 29§ -31p 2 -1]5 -2p6 P2 8 -Jo6 -p15 |32 |73
Distribuidor 294 331 -35p 337 -168 -3y2 b2 {18 -}63 b9 35 |-18

Taula C.2.2.2.11: Evolucié diaria de les poténailestaurant i recintes associats per a esdevenaria nit
en el mes de novembre
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Desembre

0 2 4 6 | 8 10|l 12| 14 16] 18] 20] 22 ]
Re staurant -3364 -3696 -3848 -3696 -57110 -7447 -2B65 -4657 -$280 J69835]2 666
Bany Homes 294 321 -33p 31 -448 -5p1 -1B7 -f42 -po9 hos |84 |i3s
Bany Dones 321 359 -37p -39 -294 5p2 -187 -§39 k22 ps0 |56 |10
Bany Minus. 354 392 -40p -3 2§3 -4p0 -1B1 -137 -p37 peo 181 }oo7
Distribuidor 41 459 -47p 490 417 -6p2 B5 432 p71 bos 182 |o4s

Taula C.2.2.2.12: Evolucié diaria de les poténaiggstaurant i recintes associats per a esdeveharla nit
en el mes de desembre

C.2.3 Resultats de necessitats energetiques

Es presenten els resultats de demanda energéticsuatele calefaccio i refrigeracié per cada
recinte. Els habitacions es tenen en compte coomjairat:

DEMANDA ENERGETICA MENSUAL DE CALEFACCIO (kWh)

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 17
Habitacions | 9096,1 69024 66317 485p,9 11(9,9 5p3,3 0,0 0,0 [122,2 830,32 85654
Recepcio 376,4 3338 2857 1440 754 B4 13,7 129 60,2 |71,3 [64,6,939
Administracio| 106,4 1186 116|8 744 3%1 2b.1 5,1 48 p3,1 [26,5 |80,5 poo,s
Saladestar |1028,¢ 953 883]9 3543 10Kk,7 98,1 P31 P24 |72,4 |83,0 [50243,4
Sala de
Reunions 190,41 98,1 128p 1193 2%5 2p,8 1,7 1.6 6,7 159 |56,1 [92,7
Bany Comu 3154 2896 2753 1440 541 438 11,0 J0,3 [B1,8 |39,2 74,4131
Passadis habl 479,41 4348 405|7 2146 1096 &5 337 P23 686 |78,7 peaid4a
Restaurant |3131,9 2851 24947 8632 2,8 2$0,0 P72 [63,3 p712 |3=19,3 3226
Bany Homes | 236,49 2185 204|9 1040 343 2p,3 8,1 76 P35 |27,0 [123,0 2234,
Bany Dones | 240,41 2216 205|8 1040 49,9 3P.8 9,1 8,6 Pp6,3 [30,2 [21,4 6236,
Bany
Minusvalids 231,4 211B 1987 1094 460 IJ7.5 9,9 9,3 Pb87 [34.4 [26,6 1229,
Bany Exterior | 260,94 240,p 225|9 1148 449 M}1 8,7 82 P55 (30,4 38,3 9260,
Distribuidor 307,41 274F 2472 1140 3%9 3P4 3,2 7.7 B30 [37,9 [64,03]304,
Gimnas 581,4 5288 457|8 1844 758 H.,3 12,3 13,1 [52,3 |62,0 P72,8,459
Annex
Gimnas 370,49 347.p 3236 1336 489 4p8 10,2 9,6 P25 |38,4 [169,0,3375
Vestuari
Mas culi 402, 4 3758 35519 1641 4.2 3Pp,1 8,9 85 PB1,9 [37,8 p01,5 4408,
Vestuari
Femeni 380, 356,p 336J]2 1541 41,2 3#¥1 7,6 73 k79 331 [187,9 2|386,
Hidro 1 337,14 315 293|8 1235 4%1 7.7 9,5 89 P99 354 56,5 6340,
Hidro 2 336,4 3158 2935 1233 450 J7.6 9,5 89 P98 353 56,2 2340,
Passadis Gin| 1754 159,83 155|8 1043 605 904 126 1,9 ko1 |475 hose417

Taula C.2.3.1: Demanda mensual de calefacci6 peeainte
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DEMANDA ENERGETICA MENSUAL DE REFRIGERACIO (kWh)

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
Habitacions 0,0 0,( 0, 95 15816 223],9 9041,0 89)1,2 2139,9 PB92,4 180
Recepci6 od od 18b 1200 4241 4687 sds.8 829 H87,.9 %204 | 76,10
Administracio|  7.d 124 31, 61 1142 12b9 21,7 2175 o1 1289 |4s5:28
Saladestar od od o ap 4483 5541 12684 12%1.4 Pa1 $501 | 00
Salade
Reunions od od op 5B 524 743 809 85 1378 f24 |os
Bany Comd od od op op 7slo o7 24p1 2417 1385 oo |00
Passadishabl od od o0 3p 1355 1647 3shs 3939 1bs1 1s6,0 | 0,0
Restaurant a6, 380 s88f 6531 208%4 367438 71822 7q71,5 4pso,3 FsE6,h 155,
Bany Homes od od ob 13k 86|z 10d6 24h3 2431 1Bos 099 | 34
Bany Dones od od o} 16p 1098 1231 26,3 2490 1k99 1287 | 55
Bany
Minusvalids od od op 4p 645 7d7 1782 1885 ¢70 71 |os
BanyExterior] od o4 o eh s5lo ods 236 2385 106 21 | 00
Distribuidor od od o 14B 1341 1711 3453 3310 1b54 1218 | 05
Gimnas od od 9% 131p 5340 6390 11406 10503 d192 k02,6 | 39,30
Annex
Gimnas agd 14 109 44B 2549 209 6ko 6l06 P72 3263 |293
Vestuari
Masculi 34 034 94 38B 2142 2504 sef2 5701 3p0,3 2888 27,8
Vestuari
Femeni 14 oq 79 34B 2099 2413 5450 5440 3hos 2804 |251
Hidro 1 od od o 4p 1566 1843 aipa ada7 264 Joo7 | 00
Hidro 2 od od ob ap 156|7 1843 41p3 4das k64 doo7 | 00
Passadis Ginl 324 304 54 1030 2046 21p4 3318 3)97 4286 p119 | 8304

Taula C.2.3.1: Demanda mensual de refrigeraci@iseecinte
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A més, es presenta un grafic per veure més clatalieolucié anual de les demandes

energetiques de calefacci6 i refrigeracio:

Demanda energetica (kWh)

26000
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Figura C.2.3.1: Evolucio de les demandes energegige calefaccio i refrigeracié
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C.3 Taules del sistema de control

C.3.1 Llistats de punts

La primera columna descriu la funcié del punt. lseglients, el tipus de senyal: entrada
analogica (EA), entrada digital (ED), sortida agaéa (SA) i sortida digital (SD). La
columna “Modul E/S” indica el tipus de modul guiestal-lara als controladors modulars. El

periferic es I'aparell que duu a terme la funcidément i la Ultima columna, indica el tipus de

cablejat.
UTA GIMNAS
Descripcié del punt EA ED| SA SO Modul E/S Periferic Cableat

Ences_a} / Aturada Vent. 1 TXM1.6R [Selector M/O/A2 x 1,5 mm2 (N)
Impulsio

Estat de funcionament Vent. 1 TXM1.16D C_ontacte NA 2x 1,5 mm2 (\)
Impulsio Lliure Tensio

Encesa / Aturada Vent. 1 TXM1.6R [Selector M/O/A2 x 1,5 mm2 (N)
Retorn

Estat de funcionament Vent. Contacte NA

1 TXM1.16D . 2 x 1,5 mm2 (N)

Retorn Lliure Tensio

Temperatura Impulsié Aire 1 TXM1.8U | QAM2120.040f 2x1 mm2 (P)
Sonda de Qualitat d'Aire 1 PXMLEU OPM2102 4x1 mm2 (P)
Retror

Temperatura i Humitat > TXM1.8U OFM2160 4x1 mm2 (P)
Retorn

Alarmes Filtres Bruts 3 TXM1.16D QBM81-5 2x1 mm2 (N)
Actuacié sobre

TXM1.8U

Hurnidificador 2 Senyal 0..10\ 3x1 mm2 (P
Regulacié V2V Bateria Calpr 1 TXM1.8U WPgSSéL:SMZS " 3x1 mm2 (P)
Reg.UIaC'O Comporta Free- 1 TXM1.8U GLB161.1E | 3x1 mm2 (P)
cooling

Total Senyals 41 5| 4 2 15

Taula C.3.1.1: Llistat de punts de la UTA del gis
SENYALS VARIES
Descripcio del punt EA ED| SA SO Modul E/S Periféric Cablegt

Temperatura exterior 1 TXM1.8U QAC22 2x1 mm2 (P)
Total Senyals 1{ O] Of O 1

Taula C.3.1.2: Llistat de punts de senyals v.
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UTA RESTAURANT

Descripcié del punt EA ED SA SO Modul E/S Periféric Cableat
Encesa / Aturada Vent. 1| TXM16R |Selector M/O/A2 x 1,5 mm2(N
Impulsio
Estat de funcionament Vent. Contacte NA
Impulsié 1 TXM1.16D Lliure Tensi6 2x1,5 mm2(N
Actuaci6 sobre Variador Variador de

TXM1.8U N .

Vent. Impulsion 1 freqlencia 2x1 mm2 (P)
Sonda Pressi6 Diferencial 1 TXMLBU QBM66.202 | 3x1 mm2 (P)
Conducte
Encesa / Aturada Vent. 1 TXM1.6R [ Selector M/O/A2 x 1,5 mm2(N
Retorn
Estat de f i tV .

stat de funcionament Ven 1 TxM1.16D | Contacte NA 2 x 1,5 mm2(N
Retorn Lliure Tensio
Encesa / Aturada 1 TXM1.6R [ Selector M/O/A2 x 1,5 mm2(N
Recuperador Rota
Actuacio sobre Variad i

ctuaclio sobre Variaaor 1 TXM1.8U Varlafior Qe 2x1 mm2 (P)
Vent. Retori freqliencia
Sonda Pressio Diferencial 1 TXMLBU QBM66.202 | 3x1 mm2 (P)
Conducte
Estat Recuperador Rote 1 TXM1.16D [ Contacte NA |2 x 1,5 mm2(N
Temperatura Ambient Int. p4 TXM1.8U QAA24 4x1 mm2 (P)
Temperatura Impulsié Aire 1 TXM1.8U | QAM2120.040| 2x1 mm2 (P)
Temperatura i Humitat > TXML.8U OFM2160 4x1 mm2 (P)
Retorn
Sonda de Qualitat d'Aire 1 TXM1.8U OPM2102 4x1 mm2 (P)
Retron
Alarmes Filtres Bruts 3 TXM1.16D QBM81-5 2x1 mm2(N)
Actuacié sobre Humidif. . TXM1.8U Sefial 0..10 V| 3x1 mm2 (P)
Regulacié V2V Bateria Frig 1 TXM1.8U ngg'égfs "I 3x1 mm2 (P)
Regulacié V2V Bateria Calpr TXM1.8U W2455(':2:1_4 "1 3x1 mm2 (P)
Regulacié a 3-punts de 10
comportes d'aire del 20| TXML1L.6R GLB331.1E [ 3x1 mm2 (N)
restaurant
Regulacié Comporta Free-

d P 1 TXM18U | GLB161.1E | 3x1 mm2 (P
cooling
Regulacio Comportes 1 TXM1.8U | GLBI6LIE | 3x1 mm2 (P)
Recuperador Rotatiu
R(.agu'aC'o Segona Comporta 1 TXM1.8U GLB161.1E | 3x1 mm2 (P)
Climat.

Total Senyals 8| 6] 9| 23 46

Taula C.3.1.3: Llistat de punts de la UTA del ressa
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SISTEMA HIDRAULIC

Descripcioé del punt EA ED| SA SO Modul E/S| Periféric Cableat
Encesa / Aturada Bomba Circuit o | TxMLeR Selector 5% 15 N
Primari Fred ' M/O/A x 1,5 mm2(

2 TXM1.16D contacte 2x15 2(N
Estat Bomba Circuit Primari Fref ' NA Liure |2 X 1.5 mm2(
Temperatura Retorn Circuit QAE2120.0
. : TXM1.8U
Primari Fred L 10 2x1 mm2 (P)
Encesa / Aturada Bomba Circuit Selector
. . TXM1.6R
Primari Calor 2 M/O/A 2x 1,5 mm2(N
2 TXM1.16D Contacte 2x15 2(N
Estat Bomba Circuit Primari Calpr ' NA Liure 2 X 1,5 mm2(
Temperatura Retorn Circuit
mpe 1 Txm1au | QAEE20Q o001 mm2 (P)
Primari Calor 10
E/A Bombes Imp. a Edifici 2 Selector
TXM1.6R
(Circ. Secundari Fred i Calor) 4 M/O/A 2x 1,5 mm2(N
Estat Bombes Imp. a Edifici 2 4 TXML16D Contacte 515 (N
(Circ. Secundari Fred i Calor) ' NA Liure |2 X 1,5 mm2(
Actuacié sobre variador de Variador d
freqiéncia Bombes Imp. A Edifici4 TXM1.8U f?er('qau;rci: 2x1 mm2 (P)
2 (Circ. Secundari Fred i Calor)
Estat variador de freqliéncia - dor d
Bombes Imp. A Edifici 2 (Circ. 4 TxM1.8u | Vanadorde 2x1 mm2 (P)
) . frequencial
Secundari Fred i Calor)
Temp. Cicuits Impulsio Fred i QAE2120.0
TXM1.8U
Calor a Edifici 2 2 10 | 2Imm2(P)
E/A Bombes Imp. a Edifici 1 Selector
: . . TXM1.6R
(Circ. Secundari Fred i Calor) 2 M/O/A 2x 1,5 mm2(N
Estat Bombes Imp. a Edifici 1 Contacte
: . . TXM1.16D
(Circ. Secundari Fred i Calor) 2 NA Lliure 2x1,5 mm2(N
Actuaci6 sobre variador de Variador
fregiéncia Bombes Imp. A Edifici4 TXM1.8U de 2x1 mm2 (P)
1 (Circ. Secundari Fred i Calor) freqiiencii
Estat variador de fregliencia Variador
Bombes Imp. A Edifici 1 (Circ. 4 TXM1.8U de 2x1 mm2 (P)
Secundari Fred i Calc freqiiencii
Temp. Cicuits Impulsio Fred i QAE2120.0
e 2 TXM1.8U 2x1 mm2 (P
Calor a Edifici 1 10 x (P)
VXP45.25-
Regulaci6 V3V ACS 1 TXM18U |14, 550 X1 mm2 (P)
Total Senyals 14 10 9 10 43

Taula C.3.1.4: Llistat de punts del sistema hide
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COMPORTES DE L'EDIFICI 1
Descripcié del punt EA ED| SA SO Modul E/S Periféric Cableat
Regulacié a 3-punts de 4
comportes d'aire de recintgs

Total Senyals 0| Oof O] 8 8

8 | TXM1.6R GLB331.1E | 3x1 mm2 (N)

Taula C.3.1.5: Llistat de punts de les comportebeddici 1

Es distribueixen els punts de control en dues sabiess remotes:

SUBESTACIO REMOTA EDIFICI 2

Grup EA |ED [SA | SD

UTA Restaurant 8 6 9 28

UTA Gimnas 4 5 4 2

Sistema Hidraulic 14 10 9 1D

Senvyals varie 1 0 0 0

Senyals 27 21] 24 3f

Senyals Entrac 48

Senyals Sortida 57

Total Senyals 105

Taula C.3.1.6: Resumde punts de la subestaci&dificl 2

SUBESTACIO REMOTA EDIFICI 1

Grup EA |ED [SA | SD
Comportes Recintes
Edifici 1 0 0 0 8
Senyals 0 0 0 8
Senyals Entrac 0
Senyals Sortida 8
Total Senyals 8

Taula C.3.1.7: Resumde punts de la subestaci&difici 1
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C.3.2 Integraci6 al sistema de control avancat

Al sistema de control avancat, s’hi ha d’integriar aparells que funcionaven autonomament
en el sistema basic: UTA de I'Edifici 1, unitat peduccio d’energia i fan-coils. S’haura de

posar una targeta, que comunicara I'aparell amiouatrolador:

Subestacii Element Controladot Tarjeta
1 UTA Edifici 1 PXCO00-U PXA30-RS
1 Fan-coils PXCO00.D PXX-L11
2 Unitat Climaveneta| PXCO00-U PXA30-RS1

Taula C.3.2.1: Integracio a les subestacions resmbements autonol

A més cada fan-coil portara el seu propi contrala@oque el descrit a la Taula C.3.2.1 és un
controlador de sistema. A més, cada fan-coil paiti@mbé una sonda de temperatura
ambient. En el cas dels aparells de les habitacidasa recepcié, la sonda tindra I'opcié de

seleccionar temperatura de consigna, en totsteds @lasos no.
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D DOCUMENTACIO TECNICA

D.1 Unitat de produccié d’energia

NECS-Q

DATI TECNICI GENERALI SL GENERAL TECHNICAL DATA

| GRaNDEZZA SIZE | 0604 | 0704 | 0804 | 0304 | 1004 | 1104 [ 1204 |
Solo refrigerazione Refrigeration only [
Potenza frigorifera Cooling capacity kw 142 160 183 201 225 261 294
Potenza assorbita compresson Compressor power input o 55 &4 70 B2 a0 103 116
Potenza assorbita totale (unita) Total power input (un i) Lyl 58 &7 75 87 a5 108 123
Portata acgua scambiatore Exchanger water fow m3h 24 27 32 35 39 45 51
Perdite di carico scambiatore Exchanger water pressure drop kPa 36 40 41 35 35 42 42
Solo rizscaldamento Heating only 2
Potenza termica Heating capacily kW 159 178 205 226 253 295 330
Potenza assorbita comprassen Comp e ssor power input W 45 56 &3 71 79 a1 103
Potenza assorbita totale (unita) Total power input {uni) KW 53 &0 &8 78 84 26 110
Portata acgua scambiatore Exchangor water fow mh 28 3 36 39 44 3] 7
Perdite di carico scambiatore Exchanger water pressure dop kPa 51 | &b 59 58 60 &1 | 82
In refrigerazione e riscaldamento  Refrigoration and heating 8}
Potenza frigorifera Cooling capacity kw 151 173 194 220 246 280 N7
Potenza assorbita comprasson Compm ssor power mput WA 50 &7 &4 72 8O 93 105
Potenza assorbita totale (unita) Total power input {un i) KW 50 57 &4 T2 80 93 105
Potenza termica scamb. caldo Heat exch. thermal capacity kW 198 226 255 288 321 368 415
Portata acqua scambiatore freddo Cooling exch. water fow mith 26 30 33 38 42 48 55
Perdite di carico scambiatore freddo  Cooling exch. water pressure drop kPa 42 46 45 46 47 48 43
Portata acqua scambiatore caldo He ating exch. water fow mA'h 34 39 44 50 5& B4 Tz
Perdita di carco scambiatore calde  Heating exch. water pressure drop kPa 80 ga % 83 86 85 o8
Ventilatori Fans
Numero venfilatori Number of fans n 4 4 & & & & 8
Portata aria Air flow m's 10,7 10,0 174 174 160 18,2 21,3
Compressori Compressors
MNumemn compressor Number of compressors n 4 4 4 4 4 4 4
MNumero circuiti Number of circuits n z 2 2 2 2 z 2
Gradini di capacita (urita) Capacily steps (unit) STD+0FT n 4 4 4 4 4 4 4
Carica Charge
Refrigerante Refrigerant Kg 55 &7 60 &1 78 1o 112
Olio il Kg 15 18 1 25 25 29 28
Peso in funzionamenta Operating weight Kg | 1700 | 1960 | 2350 | 2420 | 2590 | 2950 | 3100 |
Potenza sonora Sound power level (4) dB(A) 82 82 a3 83 83 a5 86
Pressione sonora Sound pressure level {3) dB(A) 53 53 54 54 54 56 57

11) Acgua evaporatore (infout) 127 T (1) Chilied water (infout) 127 T

Aria condensatore (in) 3T Condenserair (in) 5T
i2) Acgua condensatore (infout) 40/45 T (2) Condenser water (infout] 4045 T
Ania evaporators (in) 7T RH 87% Chitied air (in) 7T UR 8%

(3) Ad 10 metri (vedi sezione "Liveli sonon a pieno carico™ (2) At 10mete (see "Full load sound level” section)

(4) Secondo Eurovent (vedi sezione "Livelll sonori a pienc carico”) (4) According to Eurovent (see "Full load sound level” section)

18) Acgua lato freddo 127°C, acgua lato caldo 40/45°C (6) Recovery water (infout) 40045 T

Y CLIMAVENETA
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NECS-Q
LIVELLI SOMORI A PIENO CARICO LN FULL LOAD SOUND LEVEL
Livelii sonori fotali - Total sound leve! Bande d'ottava [Hz} a 1 m - Octave band (Hzf at 1 m
Grandezza | Potenza Pressione - Pressure 63 | 125 | 250 | 500 | 1000 | 2000 | 4000 | soco
Size Power 10 m (medium) 1 m {coil} Livelli di pressione sonora [dB]- Sound pressure leve! [dB]
0604 a8 54 - 58 53 53 52 50 44 a7 30
0704 a8 54 - 58 53 52 50 44 a7 30
oapa 86 54 * 58 53 53 52 50 44 37 30
0904 87 55 = 58 54 53 =1 45 38 3
1004 ag 56 60 55 55 54 52 46 38 a2
1104 a9 57 = 61 56 57 55 53 47 40 33
1204 ag 57 61 56 57 55 53 47 40 23
Condizioni di funzionamento: Working conditions
Acqua evaporatore (ndoul) 127 [T] Evaporator waler (infouf) 127 [Cf
Arla condensatore 35 [T] Arntient air 351G
Potenza sonora Sound power

Climaveneia determina il valore della Polenza Sonora sulla base o
mizure effeltuale in aceordo alla normativa 150 3744, rel rispelio di
quanta richieste dalla cerificazione EUROVENT (prove acustichs
Eurcvent 81},

Detta certificazione si riferisce specificatamente alla Potenza
Sonorain dB{A) che & quindi I'unico date acustico da considerarsi
impegnativo.

Prassione sonora a 10 metri
Fressione senara in campa liberc su piana riffettente (fait, di direttivita
0=2), a 10 melri di dislanza dalla superficie asterna dell'unitd, Valore
medio caleolato dalla potenza sonora.
Si poseono considerare | seguenti coallrclenti correttivi:

pressiona sonoraa Gmetri + 54dB
prasshone sonoraa 15meid - 3dB
pressione sonora @ 20 metrl - 6 dB

L'opzione “Rivestimento insonorizzanie” consente una riduzione della
potenza sonora pari a 2 db{A)

Climavereta gives the Saund Power level values based an
rneaswrements carded oul according fo IS0 3744, as required by
EUROVENT certification [ Eurovent &1 sound lests |,

Such certification refers specifically to the scund Power Level in
dB{A). This is therefore the only acoustic data to be considered as
binding.

Sound pressure at 10 metres

Free field sound pressure o & refleching sudface (direclivity fact, 0=2),
&l a distance of 10 meters from fhe exlernal surface of the unil. Average
value calculated from the sound power,

The following factor correct (o you can be considared!

sound pressure at Sm + 508

sound pressure at 15m - 348

sound pressure at 20m - 598

Tha opticn for the “Acoustical enclosure” aliow fo reduce the sound lower
lewel by 2 ab{A).
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D.2 UTA de I'Edifici 1

MENERGA® UTA con recuperador de doble cuerpo para aplicaciones de ventilacion,
sistema de enfriamiento adiabatico indirecto y circuito frigorifico incorporado

Gama 57/58 .. .. Adsolair® solVent®

La UTA MENERGA® Adsolair® ha sido disefiada para la
recuperacion de calor y frio. asi como para el enfriamiento
ecologico aprovechando el frio producido por la evaporacion
de agua. Gracias al disefio especial del intercambiador doble,
por el cual circula el aire en contracomiente cruzada, se
consigue una alta recuperacion de calor (eficiencia sensible
superior al 75%). En verano, el sistema de enfriamiento

evaporativo garantiza una climatizacion "suave" del edificio.
Para cubrir épocas con una demanda mas alta de potencia
frigorifica, el equipo lleva incorporado un circuito frigorifico
de compresion mecanica. Si existe la necesidad de realizar
un control de la humedad (por ejemplo en alicaciones con
techos frios), se puede postcalentar el aire de impulsién con
un condensador adicional sin gastar energia externa.

Estados de funcionamiento
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1 Calentamiento del aire en invierno por la bateria
de postcalentamiento con agua calienie de caldera
(en equipos con compuerta de recirculacion)

2 Ventilacion con aire exterior y recuperacion de
calor del aire de retorno (invierno) o recuperacion
de "frio" en verano

3 Ventilacion con aire exteror vy recuperacion parcial
de calor del aire de retorno en primavera y
otofio

4 Aumento del caudal de aire en verano o en caso
de sobrecalentamiento en configuracion By-Pass.
Free Cooling (enfriamiento gratuito),sin
recuperacion de calor.

5 Venlilacidén con enfriamiento por evaporacién
“adiabatica" indirecta en verano.

6 Ventilacion con enfiamiento "adiabético” y circuito
frigorifico de compresion mecanica en
funcionamiento.

* Compuerta recirculacion = Equipamiento adicional

La MENERGA® Adsofair® reline en un solo equipo una recuperacién de alta eficiencia, sistema
de enfriamiento evaporativo indirecto, circuito frigorifico y un sofisticado sistema de control.
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MENERGAF® Unidad de tratamiento de aire para aplicaciones de ventilacién, con
recuperador de doble cuerpo, enfriamiento adiabatico y refrigeracion mecanica

Gama: 57 .. .. Adsolair® solVent®

Datos técnicos y potencias

Tipo de equipo 571601 572501 573501 57 44 01 575301
Caudal nominal sobre recuperador’ 2 mh 1.200 1.900 25600 3.300 4.000
Caudal Free Cooling mh 1.300 2.100 2900 3.700 4.400
Intercambiador doble de calor

Eficiencia de recuperacian sensible superior al 75 %

Pérdida de presian Pa 220 220 220 220 220
Potencia frigor. refrigeracion adiabatica® kW 38 5.8 7.9 10.0 12,1
Potencia frigor. refrigeracion mecanica® kW 32 448 7.4 B3 103
Pérdida de presion externa disponible

Conducto aire de impulsian - aire exterior  Pa 300 300 300 300 300
Conducto aire de retorno - aire de expulsion® Pa 300 300 300 300 o
Nivel de potencia sonora®

Embocadura aire de impulsion dB(A) 67 68 69 71 70
Embocadura aire de retorno dB[A} 68 63 70 71 T
Embocadura aire exterior dB(A} 67 8 69 71 70
Embocadura aire de expulsion dB(A} 7 72 73 74 T
Potencias: eléctricas absorbidas

Potencia absorbida bomba refrig. adiabatica® kW 0,22 022 0,26 0,30 0,40
Potencia absorbida compresor kW 090 1,00 1,40 1,40 1,70
Potencia absorbida ventilador impulsidon kW 0,44 072 1,00 1,20 1,50
Potencia absorbida ventilador retorno kW 044 072 1,00 1,20 1,50
Potencia absorbida total kW 2,00 266 3,66 4,10 510
Patencia nominal bomba refrig. adiabatica kW 0,35 0,35 0,35 0,35 0,35
Patencia nominal compreseor kW 1,00 1,00 1,80 1,90 240
Patencia nominal ventilador impulsion kW 1,10 1,40 1,10 1,50 1,50
Potencia nominal ventilador retorno kW 1,10 11 1,10 1,50 1,50

Intensidades nominales

Intensidad nominal bomba refrig. adiabatica A 1,0 10 1.0 1.0 i0
Intensidad nominal compresor A 7.3 73 39 39 42
Intensidad nominal ventilador impulsion A 4.8 48 34 34 34
Intensidad nominal ventilador retorng A 4.8 4.8 3.4 34 34
Absorcion corente maxima A 17,8 178 1,7 11,7 120
Tension v 1N/ PE 230 WV 50Hz 3INIPEADIN 50 Hz
Patencia bateria de calor
70/50°C - (Temp. entrada aire 15°C) kW 11 17 23 27 38
Pérdida de carga agua
enla bateria de calor kPa 3 3 3 3 3
Pérdida de carga agua
en la valvula de la bateria kPa 5 4 5 4 6
Diametros conexion tuberia
Canexion bateria de calor DN 15 15 25 25 25
Conexion valvula de la bateria DN 15 15 15 20 20
Desaglie condensado intercambiador DN 25 25 25 25 25
Conexion agua de red refrig. evaporativa DN 15 15 15 15 15
Desagile inferior maquina DN 40 40 40 40 40
Dimensiones®
Longitud (L}" mm 4.250 4.250 4.250 4.250 4.250
Anchura [AN) mm 570 510 730 890 1.050
Adtura (AL} mm 1.710 1.710 1.710 1.710 1.710
Peso total aprox. kg 880 800 1.060 1.150 1.300
I Compuerta recirculacién con servomaotor = opoional de gire niamario de conexion
¥ Gonsultarcaudales distintos 7 Dimensiones y pesos validos para version con conexion aire de
¥ Con aire de retomne 26 °C, 55 % H.R. y aire exterior 32 °C, 40 % H.R. expulsionlateral medidas para conexidnaire de expulsion superior en
4 Consultar pérdidas de cargasdistintas hojas7.7.2.

%1 Nivel total con compuertas By-pas abiertas

& Dimensiones equiptincl. bancada 120mm; sin conexiones conductos Confirmar dates técnicos y di i tesde disefar ol provecto.
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D.3 UTA dels Hidromassatges

MENERGA?® Climatizador para piscinas cubiertas

Gama: 29 .. .. ThermoCond®

El MENERGA® ThermoCond®, gama 29, existe en cuatro
tamafies y esta pensado para la aplicacion en piscinas
interiores de particulares asi cema en piscinas pequenas de
Hoteles, Balnerics y otras instituciones pulblicas.

El equipo calienta, deshumecta y ventila la plscina interior.
Tambien puede desprender calor al agua de |la piscina.
Dispositivos adicionales comao radiadores, suelos radiantes
¥ sus componenles de regulacidn ya no Seran necesarios.

Estados de funcionamiento
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1 Calentamiento en recirculacion
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2 Deshumectacion con aire exterior en invierno
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4 Funciohamiento en verano

La MENERGA® ThermoCond® elige automaticamente el régimen mas economico
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MENERGA?® Climatizador confort para piscinas cubiertas

Gama: 29 .. .. ThermoCond®

Datos técnicos y potencias

Tipo )
Caudal neminal de aire m /h
Intercambiador doble de calor

Eficiencia de recuperacidn sensible

Potencia de deshumectacion”’ kgih
Potencia de deshumectacion segun VDI 2089" kg/h
Potencia de calentamiento’ " ca. kW
Posible proporcion aire exterior en invierno %
Posible proporcidn aire exterior en verano Ya
Pérdida de presion disponible con caudal nominal

Conducto aire de Empulstonfretomo“ Pa
Conducto aire de impulsion/aire exlerfor Pa

Conducto aire de retomofexpulston

Nivel de potencia sonora con caudal n-om'makm'w?
Embocadura aire de impulsidn dB(A)
Embocadura aire de retorno dB(A)
Embocadura aire exterior dB(A)
Embocadura aire de expulsion dB(A)
Potencia absorbida' .

Ventiladorde Empu[stc‘)lnj' kW
Ventilador de retorno” kW
Ventiladorde rmpu[ston kKW
Ventilador de retc-rno kW
Ventilador de retorno il kW
Ventilador de retorno’ kW
Compresor kW
Absorcién maxima corriente A
Tension 1/ N/ PE 50 Hz W
Tension 3 / N/ PE 50 Hz _ v
Potencia bateria de calor 70/50°C"™ KW
Pérdida de carga agua

con la valvula incluida kPa
Conexidn bateria de calor DN

¥ Con caudsd nominal

T Con péedida de canga nomingl en canductos

% Con {Wros ensiciades en un 5%

* Fitros con una pérdids de Dresdn micel

# Fungionamierie deshumeciaciin &n recincudacidn sin afiedi are extenor
condciones gire dei recinlo 3°CHGM HR.

i Temparshers def are de entrada 30°C

T Frecuencis central 250Hz

o Dierencia de Emparshes aire de impudsldn - aire de retomng

Confirmar datos y dimensiones antes de disefar el proyecto.
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D.4 UTA del Restaurant

(] termoven

PROYECTO: SFN2 ESTUDIO: 006 (UET1213)
REF.Aparato: UTA Restaurant
CANTIDAD: 1

Calculo Técnico TERMOVEN v 4.14.002

Climatizador modelo: CLA-2015/2

Ubicacion: Caberia, Termnacion: Perfileria en aluminio cerrado, Exterior en Chapa Skin Plate gnis, interior en Chapa galvanizada 0,5 mm, Aislamiento de
50 mm. de Lana de Roca, Bancada {base) en ch.galvanizada, Bandeja en acero inoxidable aislada (si procede), Montaje Intemperie, Tejadillo. Elemenics
de sequridad marcado CE.

d a

H2

L
IFHE@S
7%

DIMENSIONES APROXIMADAS: (Las definitivas ce mdicaran en el plano constructiva)
ANCHO: 1675 mm. ALTO: 1930 mm. (H1:1005+H2:925) LARGO: 4550 mm. [Sup:3290/inf4550] PESO EN VACIO APROX.: 1696 ke, Construccion en des
pisos, €n 3 modulos.

A: 1200mm. B: 450mm. C: 225mm. D: 600mm. E: T50mm. F: 1125mm. a: 22Gmm_b: 1125mm. c: 600mm. d: 1200mm. L Bastdores: 200mm.

iD: HUMECTACION: Material: Panel Celulgsico. Espesor panel: 100mm. Eficacia: 8570 %.
|c: HUMECTAGION: Material: Fibra de Vidrio. Espesor panel: S0mm. Eficacia: 55060 %.

SECCIONES de FILTRADO
E: FILTROS DE BOLSAS: Clase F-7. Eficacia: 85% (3eqin test Dust Spot)
a: FILTROS PLANOS: Clase F-5. Eficacia: 70 % (Segin test Dust Spot)

B [12T BF 1300 AF {Cu-Al) 12¢2.1pa 815 :
G 121 2F1300 AC (CuA Ac 2 1pa @1 5| 7230|215 1630/- [ 2800)- | 39 | 50445 | 23490

Lar
K
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D.4.1 Recuperador rotatiu

ST Penf RN

Sorption wheel

Company -
Project -
Date -
Type 51 1000/1,9-GM 1080X1080-A,R54,D
Price [0 | cHF
Wheel type S |1 | One-piece wheel
Wheel diameter 1000 mm |G | Casing for AHU installation
Airway height 19 mm LM | Delivery assembled
Casing dimension A 1080 mm _
Casing dimension B 1080 mm | X | Drnive motor A90
Casingdepth T 320 mm || Control unit R20
Air pressure 1013 hPa | X | Control unit R54/370
Foil thickness 0,06 mm || Operating unit B
Speed of rotation 20 1/min | X | Motion detection D
Casing construction Sheet steel casing | | Purge sector S
Weight approx. 72 kg || Inspection port 11,21
Winter Summer
Fresh air Extr. air Extr_ air Fresh air
2 1 1 2
Performance data
Heat recovery ] 70,1 69 7 70,1 69,3 %
Maisture recovery v 69.6 69,6 68,9 68,9 %
Pressure drop Ap 140 140 140 140 Pa
Air flow rate v 4100 4100 4100 4100 m3th
- at density p 1.2 1,2 1,2 1,2 kg/m3
Mass flow rate m 4920 4920 4520 4920 kg/h
Velocity w 3.1 3.1 3.2 3.2 mis
Capacity Q 30,9 -30,9 31,2 -31,2 kW
Inlet condition
Temperature t 02 21 24 0.7 °c
Relative humidity F 85 50 50 70 %
Absolute humidity X 3,3 7.7 9,3 19,6 g/kg
Outlet condition
Temperature t 14,8 6,5 287 26,1 g
Relative humidity rF 60,8 76,7 658 58,9 %
Absolute humidity X 6.4 4.6 16,4 12,5 a'kg

Besides our Standard Terms and Conditions of Delivery the following apply:

+ Payment -

+  Delivery -
« Packing -
«  Validity -

« Delivery time -
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D.5 UTA del Gimnas

(] termoven

PROYECTO: SFN2 ESTUDIO: ﬂDT {UFFBSE}
REF.Aparato: UTA Zona Gimnas
CANTIDAD: 1

Calcuio Técrico TERMOVEN v 4. 14 002

Climatizador modelo: CLA-2007/2

Ubicacitn: Coberta. Terminacion: Perfileria en aluminio cerrado, Exterior en Chapa Skin Plate gnis, Interior en Chapa galvanizada 0.5 mm, Aiclamisnto de
50 mm. de Lana de Roca, Bancada (base) en ch.galvanizada, Bandeja en acero inoxdable aislada (si procede), Montaje Intempenie, Tejadilio. Elemenios
de seguridad marcado TE.

d [ b

HZ

) v |
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DIMENSIONES APROXIMADAS: (Las definiivas se indicaran en el plano constructiva)

ANCHO: 925 mm. ALTO: 1405 mm_ (H1:630+H2T75) LARGO: 4025 mm. [Sup:3475nf4025] PESO EN VACIO APROX.: 858 kg, Consiruccion en dos
pisog, en 3 modulos.

A: 1800mm. B: 225mm. C: 600mm. D: 45mm_ E: T50mm. a: 225mm. b: T50mm. - 00mm. d: 1800mm. L Bastidores: 200mm.

|C:: HUMECTACION: Material: Panel Celulésico. Espeser panel: 100mm. Eficacia: 8570 %.
|c: HUMECTACION: Material: Fibra de Vidrio. Espesor pansk: 100mm. Eficacia: 80185 %.

SECCIONES de FILTRADO
ID: FILTROS DE BOLSAS RIGIDAS: Clase F-7. Eficacia: 85 % |Sequn test Dust Spot)|
a: FILTROS PLANOS: Clase F-6. Eficacia: 70) % (Segin test Dust Spot)

 SECCIONES de RECUPERADORES

1530023850
| 8702100500 |

rid_r-Eﬂiaido_—

FEALOSNOSS0C 1
) Recirc:

AESM

No

15301141389 | ABxe2 VA | of cor o iorg] EX®
B7018.26/99.1 Exte. 141/A Extr Gl .

SECCIONES de BATERIAS

N/zielt
K
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D.6 Fan-colils

AIRE ACONDICIONADO SERIE: FCW

!‘l HITECSA UNIDADES FANCOIL VENTILADOR CENTRIFUGO

DATOS TECNICOS GENERALES (FCW 10 - 60) SISTEMA DE 4 TUBOS

MODELO FCW10 FCW20 FCW30 FCW40 FCW50 FCWE0
Capacidad frigorificatotal W 837 1,234 2079 2,376 2963 3,680
A et ) Frigih 722 1.054 1,792 2,048 2554 3173
; R W 03 1118 1,601 1,826 2430 2807
Capacidad frigonifica sensible
pe gort Frigh 597 962 1458 1,560 2145 2,508
B Capacidad caloriiica W 1,261 1,884 2.725 2,887 3489 4,131
keallh 1.087 1.633 2350 2.489 3008 3.661
A Caudal de agua en refrigeracion I'h 144 213 358 410 &1 635
Ifs 0,040 0,058 0.088 0.114 0.142 076
B Caudal de agua en calefaccion h'_h 105 Lt 244 245 ot ok
Iig 0,030 0,045 0.065 0,069 0,084 0,099
A Caidas de |a presian cel agua en refrigeracion kPa 0.8 20 5.7 8.2 145 23.0
m,C.A a.08 Q.20 057 0,82 145 2,30
3 . . kPa 03 07 1.7 20 34 42
B i ) } ug ; ; p ; :
Caidas de la presion cel agus en calsfzceidn mCA 0.0 047 047 5.20 T 042
Capacidad calorifica W m 1,158 1,666 1,764 2432 2,524
keal/h A4 998 1438 1.521 1.838 2176
€ Coud déngue Ih 133 200 287 304 368 436
' Ifs 0.037 0,055 0,080 0,285 0,182 0,121
Caidas de |a presidn del agua en calefaceian kPg 0.5 12 2.8 3 5.7 7.0
m.C.A 0,08 012 0.28 9,33 0.57 .79
Caidal e air ma3'h 216 275 384 430 546 651
E il mdls 0.060 0.078 0,107 0118 0152 0,181
Velocidad del ventiladaor a/min 720 B85 615 700 665 805
F  Nivel de potencia acistica dB(A) 45 47 44 43 46 53
G Patencia eléctrica de| motar W 38 54 50 &1 4o a5
Alimentacidn elécircs del motor A 0,18 0.25 0,28 028 0,45 0,45

Alimentacién eléctrica 230V [ 1/ 50Hz

Praglaviones cerificadas por Surovant — los dates laenicos mendonados ameriormants 2stén calculades en las condiciones Sgulentas de funcianamieno:

= Veloridsd maeoma del ventilador (Velocidad mie, predefermimadas en fibriza entre las velocidaces dispenibles: 5 pars FOW T8, 20, 50,100 5 pare FCW 110 ¢ 120)

» Unidad estindar sin-conductos {fan cail fnclonando sin prasidn de reloma exira)

() Refrigeracion temperalura de antrada del agua 70 tempesates da salica del agua 12°C; tamparstura de enrads del aire 2070 lamamatng tdmada 19°0 termdaeiro saco
{2} Calefrcddn: temperatura de enfrace del zgua T0°C; temparstura de szlida dal agua 50°C; temperatura de enfrada del aire 20°C,

[C) Calefaceién tempesatura do entrada del agua 50°C; misma casdal de agua que en refrigeraclan: lemperatura de entraca del alre 20°C,

(D) Resistancia slécirics: rendimiento e|éctriz (suminisirado dnicamenie coma accesario),

{E} Caiidal g2 alra v veleoidad dal ventllsdar presladcnes dal fah coll so el Hitro lmpla,

{F ) Mrvel aoustico: potencia aoiatcs medids segin |50 23749,

&) Detos elécticos relacionados com Iz velotidad maxima.

COEFICIENTES DE CORRECCION PARA DIFERENTES VELOCIDADES DISPONIBLES - SISTEMA DE 4 TUBOS (FCW 10 - 60)

MODELO FCW10 FCW20 FCW30 FCW40 FCWS50 FCWE0
i/ .73 aTe 08 0,52 0, 71mn 0,63
2 0,77"" 0,847 0,67™" 0,60™" 0.8 0,71m"
p—— . 3 0,84 0,92 0,89 0,80 0,90™= 0.8
Capacidad frigorifica total 5 1977 1007 1007 8 100" 85
5 1,00 1.1 1.1 1,0Qma= 1,12 1,00m=
5 1,08 1,32 1.23 112 1,26 1,13
1 0,65 072 06 0,53 0,69 0.6
p: 0,63m" 0, 79" B,63™" ,60™" 0,78 0,68m"
Capacidad frigorifica sansible 3 .78 0,88 0.89™ 0,79m 0,85 0,78
4 0,88™ 1,007 1,00 7,89 1,00™ 0,87
5 1,007 1,14 111 1,00™ 1,14 1,00™
8 1,13 135 124 113 1,25 1,14
1 0,64 a7 0,63 Q.56 0,70 0,62
2 0,68™" 0, 7gmn 0, 72mn 0,640 078 0,70m"
Capadidad calorlfioa 3 0,78 0, 8gm=d 0,90 0,817 0,89™= 0,79
4 0,88™" 1,007 1,00 0,9 1,007 0,88
5 1,007 112 108 b 11 1,007
5 1,25 1,22 147 11 1.21 i1
1 0,54 064 056 0,5 0,63 054
2 0,507" g,72mn 0,67™" 0,58™" 0,73 0,63""
i 3 9.7 0, 84med 0,87 b, 7e™e 0,86 0,73
Caudal de aire 4 0,837 1007 1,00 0.88 1,007 084"
5 1,007 1,21 1,14 1,00™ 1,18 1,00m
B 1,22 142 1,32 117 1,41 1,19

Los dates indicados como min,, mad,, max, hacan referenca a las 3 velocidades estandares astablacidas en Tabrica, A peticdn del clente, se pueden conectar olras 3 velocidades da
entre las & velocidades disponibles,
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UNIDADES FANCOIL VENTILADOR CENTRIFUGO HITECSA
SERIE: FCW AIRE ACONDICIONADC

DATOS TECNICOS GENERALES (7x-12x) SISTEMA DE 4 TUBOS

*PRELIMINAR
MODELO FCWT70 FCW80 FCwad FCW100 FCW110 FCw1i20
Canacidad frigerffica tatal W 4479 5333 5,568 7.714 9703 10.656
A pag ger Frigih 3.854 4.597 5.663 6.650 8365 $.186
: i g ; W 3.345 4.323 5.257 5.863 76685 8.205
G dad i i bl
Apacidad frigoriica sensible Figh 2,884 3727 45%2 5,054 5,508 7,073
B Capacidad calorifica W 5,044 8,193 7,665 8,384 10,111 11.433
kcalh 4,348 5338 6,608 7.23 8714 8,456
A Caud ; tiaen s Ih 7 919 1,133 1330 1673 1,837
audal de agua en refrigeracion ls 0,214 0,255 0415 0,389 0,485 0,610
B Caudal de agua an calefaccian Ih 435 2 Bl 739 £ 1,008
v Us 0121 0,148 0164 0.205 0,248 0,260
A Caidas de |a presicn del agua en refrigeracion kPa 0.0 240 48,0 o 21,7 251
m.CLA 5,00 240 3,80 249 2,17 51
H i kPa 7.5 138 ¥a Wi 48,4 270 34.0
B : . & . . . B ' i
Caldas de |a presién de| agua en calefaccion mCA 075 139 217 454 2.70 240
Capacidad calorifica w 3.082 3785 4684 5126 B.179 £.987
kealh 2,657 3.263 4,038 4,419 5,328 6,023
C  Caudald 1} 531 653 808 895 1078 1,218
i lis 0,148 0,181 02324 0,248 0.300 0,338
Caldas de |a presicén del agua en calefaccidn m&;i\. 12?: iii ghsi g%i i’i; 5;’:32
Caudal de i m3h 673 1.005 1,180 1.291 1916 1.908
£ yRieg ey m3ls 0,187 0,273 0,328 0,359 0532 0,530
Welecidad del venlilador aimin 730 M7 1.070 855 G615 1.045
F _ Nivel ds potencia acistica dB{A) 53 59 85 63 87 B7
G FPotencia eléctrica del motor W a7 219 2097 213 277 273
Alimentacién eléctrica del mator A 044 0.86 0.95 0,97 1.27 1.25

Alimentacion eléctrica 230V [ 1/ 50Hz

Prostaciones ceriificadas por Burovent — los datos téonicos mensionados anteriomants estin cekeulados en lz2s condicionas siguentes de funcianamianta:
="alocdad maxima del ventlador (Velocidat max, pradetermingsas an fenca ante s velacdades gsponibles: & para FOW 70, B9, 80, 100 y 5 para FOW 118y 120)
~Uridad eetandar sin cangustes ffan ool funcianands sin presién de refome extra)
(A} Refrigeracion. temperatura de sitada del agua 7°C; temperatura de salida del agua 12°C. ternperatura de entrada del gire 2770 lermdmeto himedo 120 termdmelio seco
(B Calefaccién: temparatura de = & cel agus 70'C; temperatura de sabda el agua $0°C; temperatra de enirada del aive 20°C.
C) Calefaotian: temperatusa de ada tel agua 5 misrvo caudal de agua que en reftigeracion; temperaiua du enirada del sre 20°C,
(D) Resistencia eldctrica: rendimiente ¢l éctrics {suministrado Unicamants coma aocesoria),
(E} Caudal de are y velosidad gel venlilagor prestasonss del fan 6o con =l filire limpic,
(F) Mivel aoistica: poercla acdstica medida segin 150 23741,
{5} Dalos eléclricos relaconadas zon |a velbogad mdxima,
~ PRELIM|NAR: Corificacion Eurgvant perdients

COEFICIENTES DE CORRECCIGN PARA DIFERENTES VELOCIDADES DISPONIBLES - SISTEMA DE 4 TUBOS (7x-12x)

‘PRELIMINAR
MODELO FCWT70 FCws0 FCw30 FCW100 FCW110 FCW120
1 0,56 0,80™" [ 6,72 0,55 0,58
2 0,65 0,a3ms 0.8 0,78m" 0,60 0,62m"
Capacidad frigorifiea total 3 0,75"" 1.00m 9,86 0.85m 0,777 0,78
4 0,86™ 109 0,93 0,93 0,85 0,85
5 1,00™= 117 1,00% 1,00m= 1.00m= 1,007
B 118 128 1.0% 1.08 - -
1 0.54 b,79™" 0,68™ 0.7 0,52 0,53
2 0,63 0,31med 0.78 0,76 0,57 0,gm
Capacidad frigorifica sensible 3 0,73me 1,00m 9,85 0,847 0,757 077
4 0,85m=d 148 0.92 0,92 0,84 0,84
5 1.09™ 118 1.00m 1,00 1.00m= 1.00™
& 147 1.3 1.08 1,08 7 5
1 0.54 0,80 0,6a™ 077 0.62 0,63
2 0,63 0,92m0d 0.4 0,82mn 0,67 0,69
Capacidad calorifics 3 074" 1,00™  086™ 088" 081" 080
4 0,85m 107 0.93 0,54 0.87 0,g8m
5 1,007 113 100" 100™  100"% 1,007
B 113 122 107 1,06 — .
1 0,5 0,74m" 0,52 0,65 0,44 048
2 0,58 0,30 0,74 g,74m" 0,49 0,53
O, 3 068" 1,00 082" 081" 068" 071
4 0,82m 113 .91 0.8 0,78 0,7gm
5 1.09m= 125 1,00m 1,00m== 1.00m™ 1.00™=
B 1,22 143 1,14 11 = 2

Los catos indicados como min,, med,, max, hacen referenciz a las 2 velosidades estandares esiablacidas en fabrica, A peticidn del dliente, s puedan conectar ovvas 3 velocidades de
enfre las § velocidades disponibles.
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D.7 Bombes hidrauliques
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A3 e

3

TG 5348 2408 « THOD X

Datos tecnicos

TF 20 =4 S0 T a0
TED . & - -
TFE . - = - . - = - = .
TEED - - - - - - - - - -
Sera il 204 Hid ] S04 il E{Li] Ha gii] H00
TR -Eica 80 aa
o TR Relimca 71 a0 =) al 104G 100 112 132 132 160
Tamafia EEC
TFE tiisica 71 &0 . . .
TFE S-fdsica aia a0 Gl 1040 112 112 1532 132 160
pia T 5 feca o M 0ETHET OFROTS 1.1 1.8 22 Vi id {65 T A 111
TRE 1fadidsica  [WV] a37 &, TR0T5 .1 1.5 W22 5 ] 185 ] M1
L] PN BFN T PHNAFPN 10 PN 16 PN FMIE PMIE PN1E FH 16 PN 18 P18
Trnie = Trisie o) R25a40 F25;140]  FRE20] [25:120) (-25;120) 251200 (25120 25120 [-25:120) [-25120)
0 fmem) & & &0 B0 (i} &1 -} & Bl 51
P TF 1i5fmca [mem] A1 1T8N1TE T8 1178 {188 1188 ] 2 i} fatd
o= TPE 1-f3dfmca  fmen] 114 1414175 1178 178 198 1158 frei] <260 1260 Fald
A TE 1-43-Mixica (mm] 13108 1390110 1110 110 <120 120 134 15 1159 el
TPE 1-G4dsica  [men] 1404 150 167 =M ET 87 J 17T N7 118E 213 213 FE3E
AE TPE 1-f3fimca - [nm] 105, 105132 132 132 132 132 145 145 125 210
AF TPE 1-fidimicn  [mm] 10a 108 132 132 a2 12 13 145 145 145 210
= fmem] 200 200 250 2511 250 300 300 350
Bl W mm]  1EREE] 135/240  1TAE/S6E  1TEGEE 17668 18TE1E  1ETMIE 24EME1  A0EMET  EMET
@2k fren] 1000240 100250 14855 1405 1440364 1620805  1E2MGE 2MEMR0  226MED  225MBD
B3 {mem] 2410 240 L] £00 A0 470 4T 510 500 500
TP imm]  13RZE0 13240 1TE36E 1TOSEE 1TEMEEE 1E8TA18  1ETMIS 243M01 203MD1  4EM
Bl TFE 1-Eisca ] 120240 180250 o ) el o o - ' e
THE Sfisica [rmeni] L 1678520 1TE/368 1TGSES 1TT/EE TETd1E  1ERMTE 24EMET MEIME)  S0aME1
A ek frem] 180240 150240 14NEED  1EME] 144MEG 144550 1840550 230/550 25006550 230/550
5 S 16053 220085 XEE 0 X0ME 250155 250135 510M058 310M05 B10M05
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L1 {mem] ] 34 L] 440 A ] S & G240 820
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i TF 1-i5fsc [mer] G156 G5 10541 12 612 G5 G5 a1 e v w31
TEE 1fidisica  [mm) LAl 281451 #5672 &2 5L M54 M T 872 4
Hid rmem) . . 35
M MG MG 16 M6 M16 M 3416 818G M6 A6

* Loz bomom TPE | TRED mantan ginopalmenta motaoms B3 Vor seoodn Mataores dosde ohgma 40 a 44
o L an denensionas por dalants da la barra hacon referonca-a las sombas sencibes ¥ las dimensanas posioriores & la barva nace) rafaronca a las
barmoas daolas.
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D.8

ague fria

Diposit d’'inércia

Acumuladores para inslalaciones de relegeracian
Lioes peochucing de la seva 2152180 son aoued sdores pars agua sednperada (doneos
P furcionar commd vl antes Mmooy e el Irataanionsa Oa climalzacion.
La tmatalaciin da un 2182180 denten de unamatalacide da refrigermadn permite
aumen e 8l voluman de agua Na de e insalacidn.
Al ae resuslie o problema de insecia Mgoeiica gobal pereiiendo unas condiciones = =3
Idedes e luncionamier 08 s orupoa Figoeficos ._
Ademds, as redocan & rdmero de pussd s en marcha de la ridguina aumeriando & ciclo de wdadalamisma
Los anicuios 216 eaidn profegicos de fa cormodidn. (ntermamanie y colam amante, madan s galvanizado por .-
immeralde an bafo de iee fundida.

Lo dephaitos sumuladorss de syua refdgerads salin daponibles on g veralonss siguientes
- galvarazadod y mo saladog 213 HUDD

gavarizados y B0 salados: 18 EXTRA ¥ 218 STANDARD
-0 ratadod Bl sdlacos: 2180 EXTRA § 2188 STANDARD

i[ - 2180 .,.,.,..m

Earat:!miﬂinu
Engl susio
mm Ao it s s S e o i
FIHE&'MI:I& “Ars 218 Gavanizaciin 2 bafo caiorie -Ast 2180 Acsrcpegra
e EXTRADS 100 & 10001 Folssiaen wmm-dﬁnma mm 75
e i e e e e
.mmummmﬂdm 'ﬂu'ﬂ.w mm

R simisnts asm. mmmm:mw&muiwmmn Hudmw
STANDARD P e

Embalye il y fien scensiie
Anesiring te sare . EXTRAde 1800 250001 Gpa devadads
Garaniia; Vs condicnres gensides do veeda
Caracloristicas 1ecnicas del proyects
P
Torae P
s Gbar
Como dogir o acumulador

Comaideraniin gus (2 slsccidn dal acumilador depands de Un coRURD 1) Cieulo parau n sistemns com un mdxims o8 Stapasd e satnn guisesin:
e variables como: &l Bpo da imsidladdn lapotancia del grupo redrige- '

mpe, o corendo de agus del evaporador v o8 las baterias, e Vo= B N DT oeeall) £ 10%

La recusncia o8 fas conmaiacionss o8 Amcidn depende de lamasade : ) ) : o .

apua cortanids an la irsldacidn v e l dierancia o8 tamparars de 2) Clewo para un ststemd £on rris de £ stapas de esTanguiacion:
cads una o L atapas de surangulacidn dal beemosistn. ' ' :

Proporeead e cofferios genamias pacs 4 akcodn del asurdadon W o= B {e0 « O7 arolf) 2 10%
1) Ciieuin en proporcion 4 Is potencia de 12 nstalariin:
Postenda WV = ‘iahumen dal scusdador '
o= Heero de stapas da ssranglandn = 24 o caca BW para iratalaciores on-of
Pa Pmmaﬁmdﬁﬂunhmuﬂnn W = 12 1kms cada MW pasm matelddonss o8 E ataps o8 sutmnguiandn

DT onoff = iemecial remmotatn reguiazion W =8 los cada BW pasa hwmadueﬂmm s uEEan
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DATOS TECNICOS

COMO ELEGIR EL ACUMULADOR
Teniendo en cuenta gue la eleccion del acumulador depende de un conjunto de variables como tipo de instalacion, poten-
cialidad del grupo de refrigeracion, contenido de agua del evaporador y de las baterias, etc., las frecuentes conmutacio-
nes de funcion dependen de la masa de agua contenida en la instalacion y del diferencial de temperatura de cada uno
de los escalones de parcializacion del termostato. Proponemos por tanto tres criterios para la eleccion del acumulador:
Poniendo: V= Volumen de acumulador. N= Nimero de escalones de parcializacion.

P= Potencia frigorifica en frigorfas / hora. DT on-off= Diferencial del termostato de regulacion

1) Célculo para un sisterna con maximo 8 escalones de parcializacion V=P (24xNxDT on-off) +10%

2) Céleulo para un sistama con més de 8 escalones de parcializacion V=P (60xDT cn-off)+10%

3) Caleulo en proporcion a la potencia de fa instalacion V=24 litros cada KW por instafacion on-off
V=12 litros cada KWW por instalacion a 2 escalones de parcializacion.
V= 8 litros cada KWW por instalacion a 4 escalones de parcializacion.

r’ _r { 5 o - T :
e 13,'/';?____'__;] : I;»- ..—'“-’.r et

EJEMPLOS DE INSTALACIONES 1) Ceniral frigorfica  2) Acumulador para agua refrigerada 3) Uso

IR

=

He

—

H2

P || T e e
Jos

LT AL

EXTRA [t.100-1000 EXTRA It.1500-5000 STANDARD It.1500-5000

Modelos  Dc Hc a Vs-g  tmes  HI H2 IViodelos D De He 2 Vsg itms HL H2

EXTRA  mm mm mm mm STANDARD mm  mm  mm mm  mm
100 440 960 x T4 12 it 740 1500 950 1000 2510 3 14 12t 495 2115
200 500 1490 2 1/4 142 280 1240 2000 1100 1950 2560 3 14 W B0 7130
300 &00 1430 ¥ T4 /2 305 1155 3000 12650 1300 2810 4 14 /20 540 2330
500 o0 1130 & T4 12 350 1420 4000 1400 1450 2910 4 14 12T 610 2400
800 B40 1800 3" T4 142 380 1450 5000 1600 1650 2940 4 14 1420 595 23Bh

1000 B40 2050 Gl T4 kT 380 1700

1500 10/ 2510 3" 14 i 495 2115

2000 1220 J560 3¢ T4 1/2r 510 2130

3000 1370 2810 4" T4 L2y 40 2330

4000. 1520 2910 47 .1*1{4 1{2" el 2400 N.B. Todos los modelos de |a serie 218 EXTRA son idaneos para insta-
5000 1720 2940 a7 T4 127 595 2385 laciones extemas,
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D.9 Vas d’expansio

dedical SISTEMAS DE EXPANSION

TCE A A S AMDARD OF Cwbinals

“reflex NG y N* c EI"

= Para sistemas cerrados de calefaccion
¥y climatizacion
- Conexiones roscadas
- Membrana no recambiable
segun DN 4807 T* maxima hasla 70°C
- Homologado seqon directva 97/23CE
e aparalos a presion
- Color rojo
= Presitn Inicial: 1.5 bar {nitrdgeno)

,[
-

E U |  S—
B- 25 litroa 3% - 250 litros 300 - 1000 htres
Eﬁi?ﬂt;} e = urmwsr{:ﬁl'uslmr , M;ﬁﬁﬁ,ﬂﬁ;;ﬁ itz
NG 8/6 R4 2056 785 . 1230700
NG 12/4 R 3 260 215 £ 1240100
NG 18/6 e 280 345 . & bar ! 120°C FA50100
NG 25/6 R 4" 280 ABs 2 1260700
NG 3576 R 354 450 130 1230700
NG 50/6 R 4 409 493 175 ToOMo00
NG BO/6 R 1 480 565 -] o200
NG 100/6 R S50 &70 175 1001400
NG 14076 R T 480 12 115 O 600
N 200/6 R 1 B34 160 205 T213200
N 250/6 RT* 634 90 i) & bar 12000 7214300
N 300/6 R 1 H34 1.060 235 25300
N 40006 R % 740 1.070 245 7218000
N 500/6 R 1 740 1.2%0 245 1218300
M 600/6 R 1 140 1.530 245 1218400
N BO0/6 R 1 140 1,995 245 12718500
N 100076 R¥ 140 2410 245 128600




D.10 Modul de ventilacio

Annexos C,D,EiF

Uds. Ventilacion TV-TB

Unidades de ventilacion

Diseno de unidades a medida de la instalacion

Caracteristicas de serie

« Diferentes configuraciones de aspiracién/impulsion

GAMA TVA

SERIE TV-TB

« Envolvente formada por paneles de chapa galvanizada con aislamiento actstico de 56 mm de espesor.

RESTO DE GAMAS

« Estructura de bastidores cerrados de aluminio y paneles de cierre, sobre bancada en “U".

MODELO

TVMA-TMA TVE-TBE TVA-TBA TVR-TBR TVD-TBD TVS-TBS

Motor directo transmision transmision fransmision transmision fransmision
Presion baja media/baja media/baja alta media/baja media/baja
Mueble . . c:ui;:upor.mnte - bc:sﬁdorés bc.siido.re; bqsiidore; .bcsf..i;iorEs t.:.ostin;o.fes
TURBINAS
Cantidad 1 1 1 1 2 1
T i 150 1.600 1.350 1350 3.200 1.400

me/h méx. 7500 44,000 86.180 86,180 28000 23.400
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E PRESSUPOSTOS

E.1 Pressupost de la instal-lacié

A continuacié es presenta el pressupost detallkt ohestal-lacio:

Preu
Codi Descripcio U | Quant.| unitari Total
(€)
1 UNITATS CENTRALITZADES DE CLIMATITZACIO

Subministrament i instal-laci6 d'unitat
centralitzada de climatitzacié de produdcio
simultania d'aigua freda i d'aigua calenta,
sistema de quatre tubs de Climaven
model NECS-Q 604 SL. Inclqu
1.1 |manometres, termometres, valvula |dé 1 39890 39.890,00 €
seguretat, purgador, control de cabal, filtre.
Totalment muntada, connexionada| i
posada en marxa per [I'empresa
instal-ladora per a la comprovacié del seu
correcte funcionament

TOTAL CAPITOL 1 39.890,00 €

2 UNITATS DE TRACTAMENT D'AIRE

Subsministrament i instal-lacié d'unitat|de
tractament d'aire Termoven, model CLA
2015/2, amb recuperador rotatiu HOVAL,
2.1 |bateria d'aigua freda i bateria d'aigua 1 19505,03 19.505,03 €
calenta, filtres i humidificador. Inclqu
valvules de tall i regulacié,peces]| i
accessoris per a la instal-lacio.

Subministrament i instal-lacié d'unitat |de
tractament d'aire Termoven, model CLA
200/2, amb recuperador estatic, bate[iJa
d'aigua calenta, filtres i humidificador.
Inclou valvules de tall i regulacio,peceps i
accessoris per a la instal-lacio.
Subministrament i instal-lacié d'unitat |de
tractament d'aire Menerga, model Adsolair
57 35 01, amb recuperador de calor| de
doble cos, sistema de refredament
adiabatic indirecte i circuit frigorl'ficU
incorporat. Amb filtres corresponents per
normativa i  humidificador. Inclou
valvules necessaries, sistema de control
autonom, peces i accessoris per a la
instal-lacio.

2.2 1 9622,43 9.622,43 €

2.3 1 29535 29.535,00 €
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Subministrament i instal-lacié d'unitat [de
tractament daire Menerga, model
Thermocond 29 11 01, amb recuperador de
calor de doble cos, circuit frigorific
2.4 |incorporat i bateria auxiliar de calor. AmkJ 1 14336 14.336,00 €
filtres corresponents per normativaclou
valvules necessaries, sistema de control
autonom, peces i accessoris per a la
instal-lacio.

TOTAL CAPITOL 2 72.998,46 €

3 UNITATS INTERIORS
Subministrament i instal-lacié de fan-doil
horitzontal HITECSA, model FCW 33,
amb aspiracié del darrere, sistema| de
3.1 |quatre tubs. Inclou dues valvules de frels| 1 584 584,00 €
vies amb bypass (4 vies)model VMP47.10-
1, dues valvules de regulacié i quatre
valvules d'esfera de llaut6 niquelat.
Subministrament i instal-lacié de fan-doil
horitzontal HITECSA, model FCW 53,
amb aspiraci6 del darrere, sistema| de
3.2 |quatre tubs. Inclou dues valvules de frgs| ¢ 643.69 3.862,14 €
vies amb bypass (4 vies) model
VMP47.10-1, dues valvules de regulacip i
quatre valvules d'esfera de llauté niquelat.

Subministrament i instal-lacié de fan-qoil
horitzontal HITECSA, model FCW 63,
amb aspiracié del darrere, sistema| de
quatre tubs. Inclou dues valvules de trgfs
vies amb bypass (4 vies) mod

VMP47.104,6, dues valvules de regula
i quatre valvules d'esfera de llautd
niquelat.
Subministrament i instal-laci6 de fan-qoil
horitzontal HITECSA, model FCW 83,
amb aspiracié del darrere, sistema| de
quatre tubs. Inclou una valvula de tres vies
3.4 |amb bypass (4 vies), model VMP47.10-1% 3 887,13 2.661,39 €
, una valvula de tres vies amb bypass (4
vies) model VMP47.15-2,5, dues valvules
de regulacié i quatre valvules d'esferd de
llauto niquelat.

Subministrament i instal-lacié de fan-goil
horitzontal HITECSA, model FCW 93,
amb aspiracié del darrere, sistema| de
quatre tubs. Inclou una valvula de tres yies
3.5 |amb bypass (4 vies) model VMP47.10-116 1 939,41 939,41 €
, una valvula de tres vies amb bypass (4
vies) model VMP47.15-2,5,dues valvu%es

3.3 18 683,73 12.307,14 €

de regulacié i quatre valvules d'esfera de
llautd niguelat.

TOTAL CAPITOL 3 20.354,08 €
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4 SISTEMA DE CONDUCCIO D'AIGUA

4.1 Equips de Bombeig
Subministrament i instal-lacié6 de bomba
doble monocel-lular en linea Grundfps,
model TPD 80-60/4. Inclou valvules de
4.1.1 tall, valvula de retencid, maneguetd 1 4342,9 4.342,90 €
antivibradors, filtres, manometre i demés
accessoris necessaris per al seu correct
funcionament
Subministrament i instal-lacié6 de bomba
doble monocel-lular en linea Grundfps,
model TPD 80-60/4. Inclou valvules de
4.1.2 tall, valvula de retencid, maneguetd 1 4342,9 4.342,90 €
antivibradors, filtres, manometre i demés
accessoris necessaris per al seu correct
funcionament
Subministrament i instal-laci6 de bomba
circuladora doble con control de velocitat
Grundfos, model MAGNA(D) 63-20.
4.1.3 | Inclou valvules de tall, valvula de retengid) 1 5575 5.575,00 €
maneguets antivibradors, filtres,
manometre i demés accessoris necessaris
per al seu correcte funcionament
Subministrament i instal-laci6 de bomba
circuladora doble con control de velocitat
Grundfos, model MAGNA(D) 50-20.
4.1.4 | Inclou valvules de tall, valvula de retengid) 1 4841.,4 4.841,40 €
maneguets antivibradors, filtres,
manometre i demés accessoris necessaris
per al seu correcte funcionament
Subministrament i instal-laci6 de bomba
circuladora doble con control de velocitat
Grundfos, model MAGNA(D) 50-20.
4.1.5| Inclou valvules de tall, valvula de retengid) 1 4841.,4 4.841,40 €
maneguets antivibradors, filtres,
manometre i demés accessoris necessaris
per al seu correcte funcionament
Subministrament i instal-laci6 de bomba
circuladora doble con control de velocitat
Grundfos, model MAGNA(D) 5®0.
4.1.6 | Inclou valvules de tall, valvula de retengid) 1 3900,1 3.900,10 €
maneguets antivibradors, filtres,
manometre i demés accessoris necessaris
per al seu correcte funcionament

4.2 Canonades

19%

11%
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Subministrament i instal-lacié de canonada
de distribucié d'aigua freda , formada per
tub d'acer negre sense soldadura, de 17 DN
, una ma dimprimacié antioxidant,
(?ol-_lqc_at superflc:lalment a Imterlor_ :I(ran 55,34 31,74 1.756,49 €
l'edifici, amb  camisa aillant flexible
d'escuma elastomérica recoberta amb
pintura protectora per a aillament. Inc
material auxiliar per a muntatge i subjeccié
a l'obra, accessoris i peces especials.
Subministrament i instal-lacié de canonada
de distribuci6 d'aigua calenta , formada |per
tub d'acer negre sense soldadura de 1'| DN
, una ma dimprimaci6 antioxidant,
col-locat superficialment a linterior de
l'edifici, amb camisa aillant flexible
d'escuma elastomérica recoberta amb
pintura protectora per a aillament. Incjou
material auxiliar per a muntatge i subjeccio
a l'obra, accessoris i peces especials.
Subministrament i instal-lacié de canonada
de distribucié d'aigua freda, formada per
tub d'acer negre sense soldadura de 1|1/4
DN , una ma d'imprimacié antioxidant,
col-locat superficialment a [interior de
4.2.3 |l'edifici, amb camisa aillant flexiblem | 18,85 36,38 685,76 €
d'escuma elastomérica recoberta amb
pintura protectora per a aillament . Inc
de material auxiliar per a muntatge i
subjecci6é a l'obra, accessoris i peces
especials.
Subministrament i instal-lacié de canonada
de distribucié d'aigua calenta, formada |per
tub d'acer negre sense soldadura, de 1| 1/4)
DN , una ma d'imprimacio antioxidant,
col-locat superficialment a [linterior de
l'edifici, amb camisa aillant flexible
d'escuma elastomérica recoberta amb
pintura protectora per a aillament. Incjou
material auxiliar per a muntatge i subjeccié
a l'obra, accessoris i peces especials
Subministrament i instal-lacié de canonada
de distribucié d'aigua freda, formada per
tub d'acer negre sense soldadura, de 1|1/2|
DN, una ma d'imprimacié antioxidant,
col-locat superficialment a [linterior de
l'edifici, amb  camisa aillant flexible
d'escuma elastomérica recoberta amb
pintura protectora per a aillament. Incjou
material auxiliar per a muntatge i subjeccio
a l'obra, accessoris i peces especials

42.1

4.2.2 45,98 34,03 1.564,70 €

42.4 39,91 39,8 1.588,42 €

4.2.5 61,51 42,31 2.602,49 €
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Subministrament i instal-lacié de canonada
de distribucié d'aigua calenta, formada per
tub d'acer negre sense soldadura, de 1|1/2|
DN 4, una ma d'imprimacié antioxidant,
col-locat superficialment a [linterior de
4.2.6 | l'edifici, amb camisa aillant flexiblem | 42,07 42,78 1.799,75 €
d'escuma elastomérica recoberta amb
pintura protectora per a aillament. Inc
de material auxiliar per a muntatgg i
subjeccié a l'obra, accessoris i peces
especials.
Subministrament i instal-lacié de canonada
de distribucié d'aigua freda, formada per
tub d'acer negre sense soldadura, de 2'
DN, una ma d'imprimacié antioxidant,
(l:ol-_lc_)c_at superf|C|aIr_nent a Ilnterlor_ j?n 15.3 50.27 769,13 €
l'edifici, amb camisa aillant flexible
d'escuma elastomérica recoberta amb
pintura protectora per a aillament. Incjou
material auxiliar per a muntatge i subjeccié
a l'obra, accessoris i peces especials.
Subministrament i instal-lacié de canonada
de distribucié d'aigua calenta, formada per
tub d'acer negre sense soldadura, de 21 DN
, una ma dimprimacié antioxidant,
col-locat superficialment a linterior de
l'edifici, amb camisa aillant flexible
d'escuma elastomérica recoberta amb
pintura protectora per a aillament. Incjou
material auxiliar per a muntatge i subjeccié
a l'obra, accessoris i peces especials.
Subministrament i instal-lacié de canonada
de distribucié d'aigua freda, formada per
tub d'acer negre sense soldadura, de|3/4'
DN, una ma d'imprimacié antioxidant,
col-locat superficialment a l'exterior d%
I'edifici, amb camisa aillant de llana de
vidre protegida per emulsi6o asfaltica
recoberta amb xapa d'alumini. Inclou
material auxiliar per a muntatge i subjeccié
a l'obra, accessoris i peces especials.
Subministrament i instal-lacié de canonada
de distribuci6 d'aigua calenta , formada |per
tub d'acer negre sense soldadura, de|3/4'
DN, una ma d'imprimacié antioxidant,
col-locat superficialment a l'exterior d%
I'edifici, amb camisa aillant de llana de
vidre protegida per emulsi6o asfaltica
recoberta amb xapa d'alumini. Inclou
material auxiliar per a muntatge i subjeqgcio
a l'obra, accessoris i peces especials.

4.2.7

4.2.8 21,91 50,27 1.101,42 €

4.2.9 39,98 56,37 2.253,67 €

4.2.10 36,66 56,37 2.066,52 €
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4.2.11

Subministrament i instal-lacié de canon
de distribucié d'aigua freda, formada
tub d'acer negre sense soldadura, d
DN, una ma dimprimacio antioxidat
col-locat superficialment a l'exterior

I'edifici, amb camisa aillant de llana
vidre protegida per emulsié asfalt
recoberta amb xapa dalumini. Incl
material auxiliar per a muntatge i subjec
a I'obra, accessoris i peces especials.

ada
per
e 1"
nt,

d
i
ca
ou
cio

1%

20,26

59,56

1.206,69 €

4.2.12

Subministrament i instal-lacié de canon
de distribucié d'aigua calenta, formada
tub d'acer negre sense soldadura, d
DN, una ma dimprimacio antioxidat
col-locat superficialment a l'exterior

I'edifici, amb camisa aillant de llana
vidre protegida per emulsiéo asfalt
recoberta amb xapa dalumini. Incl
material auxiliar per a muntatge i subjec
a l'obra, accessoris i peces especials.

18,47

59,56

1.100,07 €

4.2.13

Subministrament i instal-lacié de canon
de distribucié d'aigua calenta, formada
tub d'acer negre sense soldadura, de 1
DN, una ma d'imprimacié antioxidatf
col-locat superficialment a l'exterior

I'edifici, amb camisa aillant de llana
vidre protegida per emulsiéo asfalt
recoberta amb xapa dalumini. Incl
material auxiliar per a muntatge i subjec
a l'obra, accessoris i peces especials.

50,39

66,89

3.370,59 €

4.2.14

Subministrament i instal-lacié de canon
de distribucié d'aigua freda, formada

tub d'acer negre sense soldadura, de 1
DN, una ma d'imprimacié antioxidatf
col-locat superficialment a l'exterior

I'edifici, amb camisa aillant de llana
vidre protegida per emulsiéo asfalt
recoberta amb xapa d'alumini. Incl
material auxiliar per a muntatge i subjec
a l'obra, accessoris i peces especials.

100,91

73,02

7.368,45 €

4.2.15

Subministrament i instal-lacié de canon
de distribucié d'aigua calenta, formada
tub d'acer negre sense soldadura, de 1
DN, una ma d'imprimacié antioxidatf
col-locat superficialment a I'exterior

I'edifici, amb camisa aillant de llana

vidre protegida per emulsiéo asfalt
recoberta amb xapa d'alumini. Incl
material auxiliar per a muntatge i subjec

a l'obra, accessoris i peces especials.

3,67

68,59

251,73 €
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Subministrament i instal-lacié de canonada
de distribucié d'aigua freda, formada per
tub d'acer negre sense soldadura, de 2'
DN, una ma d'imprimacié antioxidant,
col-locat superficialment a l'exterior d%
I'edifici, amb camisa aillant de llana de
vidre protegida per emulsié asfaltica
recoberta amb xapa d'alumini. Inclou
material auxiliar per a muntatge i subjeccié
a l'obra, accessoris i peces especials.
Subministrament i instal-lacié de canonada
de distribuci6é d'aigua calenta, formada |per
tub d'acer negre sense soldadura, de 2'
DN, una ma d'imprimacié antioxidant,
col-locat superficialment a I'exterior de
I'edifici, amb camisa aillant de llana de
vidre protegida per emulsi6o asfaltica
recoberta amb xapa d'alumini. Inclou
material auxiliar per a muntatge i subjeccio
a l'obra, accessoris i peces especials.
Subministrament i instal-lacié de canonada
de distribucié d'aigua freda, formada per
tub d'acer negre sense soldadura, de 2| 1/2|
DN , una ma d'imprimacié antioxidant,
col-locat superficialment a I'exterior de
I'edifici, amb camisa aillant de llana |de
vidre protegida per emulsi6 asfaltica
recoberta amb xapa d'alumini. Inclou
material auxiliar per a muntatge i subjeqgcio
a l'obra, accessoris i peces especials.
Subministrament i instal-lacié de canonada
de distribucié d'aigua calenta, formada |per
tub d'acer negre sense soldadura, de 2| 1/2f
DN , una ma d'imprimacié antioxidant,
col-locat superficialment a I'exterior de
I'edifici, amb camisa aillant de llana |de
vidre protegida per emulsi6 asfaltica
recoberta amb xapa d'alumini. Inclou
material auxiliar per a muntatge i subjeqgcio
a l'obra, accessoris i peces especials.
Subministrament i instal-lacié de canonada
de distribucié d'aigua freda, formada per
tub d'acer negre sense soldadura, de 3'
DN, una ma d'imprimacié antioxidant,
col-locat superficialment a I'exterior de
I'edifici, amb camisa aillant de llana |de
vidre protegida per emulsi6o asfaltica
recoberta amb xapa d'alumini. Inclou
material auxiliar per a muntatge i subjeccio
a l'obra, accessoris i peces especials

4.2.16 11,74 83,84 984,28 €

4.2.17 119,3 79,3 9.460,49 €

4.2.18 146,7 90,75 13.313,03 €

4.2.19 143,22| 85,73 12.278,25 €

4.2.20 15,01 | 101,33 1.520,96 €
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Subministrament i instal-lacié de canonada
de distribucié d'aigua calenta, formada [per
tub d'acer negre sense soldadura, de 3'
DN, una ma d'imprimacié antioxidant,
col-locat superficialment a l'exterior d%
I'edifici, amb camisa aillant de llana de
vidre protegida per emulsié asfaltica
recoberta amb xapa d'alumini. Inclou
material auxiliar per a muntatge i subjeccié
a I'obra, accessoris i peces especials.
Subministrament i instal-lacié de canonada
de distribucié d'aigua freda, formada per
tub d'acer negre sense soldadura, de 47 DN
100 mm de diametre, una ma d'imprimgcié
antioxidant, col-locat superficialment | a

4.2.22| I'exterior de I'edifici, amb camisa aillant|de | 8,03 124,27 997,89 €
llana de vidre protegida per emulsio
asfaltica recoberta amb xapa d'alumini.
Inclou material auxiliar per a muntatge i

subjeccié a l'obra, accessoris i peces
especials.
Subministrament i instal-lacié de canonada
de distribuci6 daigua freda de

1%

4.2.21 8,73 96,5 842,45 €

climatitzacio, formada per tub multicapa
de polipropile copolimer
random/alumini/polipropilé copolimer

random (PP-R/AI/PP-R), WF "JIMTEN',

de 20 mm de diametre exterior, PN320
atm i 2,8 mm de gruix, col-loc
superficialment en el interior de l'edifici,

amb aillament mitjancant camisa aillant
flexible d'escuma elastomeérica. Inclus p/p
de material auxiliar per a muntatge| y
subjeccié a l'obra, accessoris i peces
especials.
Subministrament i instal-lacié de canonada
de distribuci6 daigua calenta (de
climatitzacio, formada per tub multicapa
de polipropile copolimer

random/alumini/polipropilé copolimer

random (PP-R/AI/PP-R), WF "JIMTEN',

de 20 mm de diametre exterior, PN320
atm i 2,8 mm de gruix, col-loc
superficialment en el interior de l'edifici,

amb aillament mitjangant camisa aillant
flexible d'escuma elastomeérica. Inclus p/p
de material auxiliar per a muntatgg i
subjeccié a l'obra, accessoris i peces
especials

4.2.23 13,52 11,49 155,34 €

4.2.24 9,26 13,04 120,75 €
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4.2.25

Subministrament i instal-lacié6 de canonada

de distribuci6 daigua freda de

climatitzacio, formada per tub multicapa

de polipropile copolime

random/alumini/polipropilé copolimer

random (PP-R/AI/PP-R), WF "JIMTEN

de 25 mm de diametre exterior, PszéO

r

atm i 3,5 mm de gruix, col-locaf”

superficialment en el interior de l'edifici,

amb aillament mitjancant camisa aillant

flexible d'escuma elastomerica. Inclis
de material auxiliar per a muntatge
subjecci6 a l'obra, accessoris i pe
especials.

p/p
|
ces

147,68

14,01

2.069,00 €

4.2.26

Subministrament i instal-lacié de canon
de distribuci6 daigua calenta

climatitzacio, formada per tub multica]
de polipropile copolime
random/alumini/polipropilé copolimg
random (PP-R/AI/PP-R), WF "JIMTEN
de 25 mm de diametre exterior, PN3
atm i 3,5 mm de gruix, col-loc
superficialment en el interior de I'edifi
amb aillament mitjangant camisa aill
flexible d'escuma elastomerica. Inclus
de material auxiliar per a muntatge
subjecci6 a l'obra, accessoris i pe
especials.

ada
de
pa
;
Br
20
ot
i,
ant
p/p
i
ces

160,5

15,74

2.526,27 €

4.2.27

Subministrament i instal-lacié de canon
de distribuci6 daigua freda

climatitzacio, formada per tub multica]
de polipropile copolime
random/alumini/polipropilé copolimg
random (PP-R/AI/PP-R), WF "JIMTEN

de 32 mm de diametre exterior, PN

atm i 45 mm de gruix, col-loc
superficialment en el interior de I'edifi
amb aillament mitjangant camisa aill
flexible d'escuma elastomeérica. Inclis
de material auxiliar per a muntatge
subjecci6 a l'obra, accessoris i pe
especials.

ada
e

pa

2l

17,1

17,3

295,83 €
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Subministrament i instal-lacié de canonada
de distribuci6 daigua calenta (de
climatitzacio, formada per tub multicapa
de polipropile copolimer

random/alumini/polipropilé copolimer

random (PP-R/AI/PP-R), WF "JIMTEN',

de 32 mm de diametre exterior, PN320
atm i 45 mm de gruix, col-loc
superficialment en el interior de l'edifici,

amb aillament mitjancant camisa aillant
flexible d'escuma elastomeérica. Inclus p/p
de material auxiliar per a muntatgg i
subjeccié a l'obra, accessoris i peces
especials.
Subministrament i instal-lacié de canonada
de distribuci6 daigua freda
climatitzacio, formada per tub multicapa
de polipropile copolimer

random/alumini/polipropilé copolimer
random (PP-R/AI/PP-R), WF "JIMTEN',

de 40 mm de diametre exterior, PN320
atm i 56 mm de gruix, col-loc m 28,29 24,06 680,66 €
superficialment en el interior de l'edifici,
amb aillament mitjancant camisa aillant
flexible d'escuma elastomeérica. Inclus p/p
de material auxiliar per a muntatg
subjeccié a l'obra, accessoris i peces
especials.

4.3 Accessoris
Subministrament i instal-lacié de col-legtor
de distribucié d'aigua, amb tub d'acer
negre sense soldadura, de 80 mm| de
diametre, de 0,75 m de longitud, amb 1
connexi6 d'entrada i 2 connexions |de
4.3.1 |sortida, amb planxa flexible de cautxd 1 136,97 136,97 €
sintetic flexible de 50 mm d'espessor.
Inclou manometre, termometres,
minvaments, ancoratges, suports | de
canonada aillats, accessoris i peces
especials per a connexions.
Subministrament i instal-lacié de col-legtor
de distribucié d'aigua, amb tub d'acer
negre sense soldadura, de 80 mm| de
diametre, de 0,75 m de longitud, amb 2
connexions d'entrada i 1 connexié |de
4.3.2 | sortida, amb planxa flexible de cautxd 1 136,97 136,97 €
sintetic flexible de 50 mm d'espessor.
Inclou manometre, termometres,
minvaments, ancoratges, suports | de
canonada aillats, accessoris i peces
especials per a connexions.

4.2.28 38,16 19,28 735,72 €

4.2.29
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4.3.3

Subministrament i instal-lacié de col-legtor
de distribucié d'aigua, amb tub d'acer
negre sense soldadura, de 100 mm deg
diametre, de 0,75 m de longitud, amb 1
connexi6 d'entrada i 2 connexions |de
sortida, amb planxa flexible de cautxd
sintétic flexible de 50 mm d'espessor,
complet, fins i tot manometrg,
termometres, minvaments, ancoratges,
suports de canonada aillats, accessoris
peces especials per a connexions.

148,56

148,56 €

4.3.4

Subministrament i instal-lacié de col-lector
de distribucié d'aigua, amb tub d'acer
negre sense soldadura, de 100 mm deg
diametre, de 0,75 m de longitud, amb 2
connexions d'entrada i 1 connexio |de
sortida, amb planxa flexible de cautxd
sintétic flexible de 50 mm d'espessor,
complet, fins i tot ~manometrg,
termometres, minvaments, ancoratges,
suports de canonada aillats, accessoris
peces especials per a connexions.

148,56

148,56 €

4.3.5

Subministrament i instal-laci6 de dipgsit
d'inercia SICC, model 218E, de 300 litres,
per a circuit de climatitzaci6, amb
aillament de poliureta rigid injectat de |25
mm de gruix, revestiment de xa U
galvanitzada envernissada. Inc|ou
connexions per a termometre, sonda,
valvula de seguretat, punt de buidatge,
peus de plastic i accessoris i elements per a
la instal-lacio.

780,3

1.560,60 €

4.3.6

Subministrament i instal-laci6 de vas
d'expansié de 35 litres de capacitat, marca
Sedical, model Reflex 35NG, de color
vermell, amb connexions roscades , |
membrana no intercanviable. Inclou
manometre i elements de muntatge i
connexio necessaris per al seu correcte
funcionament.

220,21

440,42 €

4.3.7

Subministrament i instal-laci6 de punt
d'ompliment de xarxa de distribugio
d'aigua, per a sistema de climatitzacio,
format per 2 m de tub d'acer negre
estiratge sense soldadura, 20 mm| de
diametre, una ma d'imprimadio
antioxidant, col-locada superficialme
amb aillant  flexible  d'escuma
elastomeérica, valvules de tall, filtre
retenidor de residus, comptador d'aigya i
valvula de retencié. Fins i tot part
proporcional de material auxiliar para
muntatge y subjecci6 a l'obra, accessoyis i
peces especials.

141,98

141,98 €
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Subministrament i instal-lacié de punt|de
buidatge de xarxa de distribucié d'aig
format per 2 m de tub d'acer negre
estiratge sense soldadura, de 25 mm de
4.3.8 | diametre, una ma d'imprimagidJ 6 54,44 326,64 €
antioxidant, col-locada superficialment i

valvula de tall. Inclou material auxiliar de

muntatge i subjeccidé a l'obra, accessofis i
peces especials.
Subministrament i instal-lacié de purgador
automatic d'aire amb boia i rosca de 1/2"
de diametre, cos i tapa de llauto, per ajuna
pressio maxima de treball de 6 bar. Ingl
elements de muntatge i demés accessoris
necessaris per el seu correcte
funcionament. Totalment muntat,

connexionat i provat.

4.3.9 6 10,43 62,58 €

TOTAL CAPITOL 4 | 106.413,78 €
5 SISTEMA DE CONDUCCIO D'AIRE

5.1 Conductes

Subministrament i instal-lacié de xarxa|de
conductes de distribucié d'aire, constityida
per conductes de xapa galvanitzada de 0,1
mm d'espessor, junts transversals amp
beines, per a conductes de dimensi6 rrerunor
fins a 300 mm. Inclou capaiguals,

derivacions, accessoris de muntalge,
elements de fixacio i peces especials.
Subministrament i instal-lacié de xarxa|de
conductes de distribucié d'aire, constityida
per conductes de xapa galvanitzada de 1,
mm d'espessor, junts transversals amp
beines, per a conductes de dimensié major
fins a 400 mm. Inclou capaiguals,

derivacions, accessoris de muntalge,
elements de fixacio i peces especials.
Subministrament i instal-lacio de xarxa|de
conductes de distribucié d'aire, constituida
per conductes de xapa galvanitzada de 1,5
mm d'espessor, junts transversals im,b
beines, per a conductes de dimensié majoi
fins a 600 mm. Inclius capaiguals,

derivacions, accessoris de muntalge,
elements de fixacio i peces especials.

5.11 22,84 36,95 843,94 €

200,61| 44,68 8.963,25 €

5.1.2 118,49| 58,65 6.949,44 €
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51.3

Conducte rectangular per a la distribu
daire, format per panell rigid da

densitat de llana de vidre Climaver Neto

"ISOVER", de 25 mm d'espessor, reve
per un complex triplex alumini vist
malla de fibra de vidre + kraft per I'exter
i un teixit de vidre acustic d'alta resistén
mecanica (teixit NETO) per linterig
També talls, colzes i derivacions, sege

d'unions amb cola Climaver, embocadures,
suports metal-lics galvanitzats, elements de|
fixacio, segellat de trams amb cinta

Climaver Neto d'alumini, accessoris

muntatge, peces especials, neteja i retirada

dels materials sobrants a contenidor.

ci6
ta

stit
+

or
cia
m? | 408,28
llat

de

32,95

13.452,83 €

5.1.4

Subministrament i col-locacié d'aillament
termoacustic exterior per a conducte

metal-lic rectangular, realitzat amb ma|

de llana de vidre Isoair A2 30 "ISOVER",

recobert per una de les seves cares
alumini reforgat que actua com a barr
de vapor, de 30 mm de gruix, per

l'aillament de conductes, segellat i fixTic’)

amb cinta d'alumini.

nta

amib 116,12
era
a

9,74

1.131,01 €

5.2

Difusors

521

Subministrament i muntatge de difusor

quadrat d'alumini extruit DIRU model O
9", anoditzat color blanc, amb regulacio
cabal. Inclou pont de muntatge, access
i elements de fixacio.

C
de 1
oris|

60,53

60,53 €

5.2.2

Subministrament i muntatge de difu
quadrat d'alumini extruit DIRU model D
12", anoditzat color blanc, amb regula
de cabal. Inclou pont de muntat
accessoris i elements de fixacio.

501
C

cid 1
je,

74,64

74,64 €

5.2.3

Subministrament i muntatge de difu
quadrat d'alumini extruit DIRU model O
15", anoditzat color blanc, amb regula
de cabal. Inclou pont de muntat
accessoris i elements de fixacio.

501
C

cid 4
je,

97,22

388,88 €

524

Subministrament i muntatge de difu
quadrat d'alumini extruit DIRU model D
18", anoditzat color blanc, amb regula
de cabal. Inclou pont de muntat
accessoris i elements de fixacio.

501
C

cid 2
je,

1214

242,80 €

5.2.5

Subministrament i muntatge de difu
circular d'alumini extruit DIRU model D
6", anoditzat color blanc, amb regulaci6
cabal. Inclou pont de muntatge, access
i elements de fixacio.

50r
S

4| 4

oris|

19,74

78,96 €
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Subministrament i muntatge de difusor
circular d'alumini extruit DIRU model DS
5.2.6 | 8", anoditzat color blanc, amb regulacié| d¢ 1 25,39 25,39 €
cabal. Inclou pont de muntatge, accessoris
i elements de fixacio.
Subministrament i muntatge de difusor
circular d'alumini extruit DIRU model DS
5.2.7 10", anoditzat color blanc, amb regulacid 3 34,8 104,40 €
de cabal. Inclou pont de muntatge,
accessoris i elements de fixacio.
Subministrament i muntatge del difusor
rectangular en una direcci6 d'alumini
extruit DIRU model DAC-1 , de 800mm] U

5.2.8 . ) 1 56,51 56,51 €
6 vies, anoditzat color blanc. Inclpu
accessoris de muntatge i elements| de
fixacio.
Subministrament i muntatge del difusor
rectangular en una direcci6 d'alumini
5929 extrq'l't DIRU m_odel DAC-1 , de 900mm U 1 515 51.50 €
6 vies, anoditzat color blanc. Inclpu
accessoris de muntatge i elements| de
fixacio.
5.3 Reixetes d'impulsio

Subministrament i muntatge de reixeta
d'alumini extruit, amb doble deflexi6 amb
lamel-les mobils horitzontals davanteres i
5.3.1 | verticals posteriors DIRU, model MVH déJ 2 27,8 55,60 €
350x100 mm, anoditzada color blanc, dmb
regulaciéo de cabal. Inclou accessoris| de
muntatge i elements de fixacié.
Subministrament i muntatge de reixeta
d'impulsié d'alumini extruit, amb doble
deflexi6 amb lamel-les mobils horitzontals
5.3.2 |davanteres i verticals posteriors DIRUW) 4 25,6 102,40 €
model MVH de 450x200 mm, anoditz%da

color blanc. Inclou accessoris de muntatge
i elements de fixacio.

Subministrament i muntatge de reixeta
d'impulsié d'alumini extruit, amb doble
deflexi6 amb lamel-les mobils horitzontals
5.3.3 |davanteres i verticals posteriors DIRUW) 17 27,81 472,77 €
model MVH de 500x200 mm, anoditzada
color blanc. Inclou accessoris de muntatge
i elements de fixacio.

Subministrament i muntatge de reixeta
d'impulsié d'alumini extruit, amb doble
deflexi6 amb lamel-les mobils horitzontals
davanteres i verticals posteriors DIRU,
model MVH de 700x200 mm, anoditzad
color blanc, amb regulacié de cabal per
lames oposades. Inclou base per la
subjeccio de servomotor, pinyo
d'arrossegament, accessoris de muntatge
elements de fixacio.

5.3.4 9 95,57 860,13 €
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Subministrament i muntatge de reixeta fixa
d'alumini extruit per a sostre en una
direcci6 DIRU, model RFT-1 de 600x3Dp0
mm, anoditzada color blanc, amb regulacio
de cabal per lames oposades. Inclou c&ge
per a la subjecci6 de servomotor, pinyo
d'arrossegament, accessoris de muntatge |i
elements de fixacio.
Subministrament i muntatge de reixeta fixa
d'alumini extruit per a sostre en una
direccio DIRU, model RFT-1 de 600x62)%
mm, anoditzada color blanc. Inclpu
accessoris de muntatge i elements| de
fixacio.
Subministrament i muntatge de reixpta
lineal dalumini extruit amb lames a |0°
DIRU, model RL-C 200x75 mm

anoditzada color blanc, amb regulacio élje 18 20,45 368,10 €
cabal. Inclou accessoris de muntatge i
elements de fixacio.
Subministrament i muntatge de reixeta
lineal dalumini extruit amb lames a |0°
DIRU, model RL-C 350x100 mm,
anoditzada color blanc, amb regulacio| de
5.3.8 | cabal. Inclou base per a la subjeccio| de| 1 55,5 55,50 €
servomotor, pinyo d'arrossegament,
accessoris de muntatge i elements| de
fixacio.

5.3.5 1 93,72 93,72 €

n

5.3.6 1 76,71 76,71 €

5.3.7

Subministrament i muntatge de reixpta
lineal d'alumini extruit amb lames a 20°
DIRU, model RL-A 200x50 mm,
anoditzada color blanc, amb regulacio| de
5.3.9 | cabal. Inclou base per a la subjeccié| Be| 2 41,92 83,84 €
servomotor, pinyo d'arrossegament,
accessoris de muntatge i elements| de
fixacio.

Subministrament i muntatge de reixpta
lineal d'alumini extruit amb lames a 20°
DIRU, model RL-A 400x200 mm,
anoditzada color blanc, amb regulacid| de

5.3.10 cabal. Inclou base per a la subjeccio He| 1 70,73 70,73 €
servomotor, pinyo d'arrossegament,
accessoris de muntatge i elements| de
fixacio.

Subministrament i muntatge de reixpta
lineal d'alumini extruit amb lames a 20°
DIRU, model RL-A 500x250 mm,
anoditzada color blanc, amb regulacid| de
5.3.11 cabal. Inclou base per a la subjeccio He| 1 85,26 85,26 €
servomotor, pinyo d'arrossegament,
accessoris de muntatge i elements| de
fixacio.
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5.4

Reixetes de retorn

54.1

Subministrament i muntatge de reix
d'alumini extruit de lames fixes a 4
DIRU model RRF 250x400 mn
anoditzada color blanc. Inclou access
de muntatge i elements de fixacio.

eta
150
nU
oris

19,77

79,08 €

5.4.2

Subministrament i muntatge de reix
dalumini extruit de lames fixes a 4
DIRU model RRF 300x450 mn
anoditzada color blanc. Inclou access
de muntatge i elements de fixacio.

eta
150
nU
oris

17

24,12

410,04 €

5.4.3

Subministrament i muntatge de reix
d'alumini extruit de lames fixes a 4
DIRU model RRF 250x350 mn
anoditzada color blanc,amb regulacio
cabal. Inclou accessoris de muntatg
elements de fixacio.

eta
15°

kY

e i

32,13

160,65 €

54.4

Subministrament i muntatge de reix
d'alumini extruit de lames fixes a 4
DIRU model RRF 200x250 mn
anoditzada color blanc,amb regulacié
cabal. Inclou accessoris de muntatg
elements de fixacio.

eta
}5°

kY

e i

24,98

2498 €

5.4.5

Subministrament i muntatge de reix
d'alumini extruit de lames fixes a 4
DIRU model RRF 250x400 mn
anoditzada color blanc,amb regulacié
cabal. Inclou accessoris de muntatg
elements de fixacio.

eta
15°

kY

e i

34,63

69,26 €

5.4.6

Subministrament i muntatge de reix
d'alumini extruit de lames fixes a 4
DIRU model RRF 300x450 mn
anoditzada color blanc,amb regulacio
cabal. Inclou accessoris de muntatg
elements de fixacio.

eta
15°

kY

e i

40,83

122,49 €

5.4.7

Subministrament i muntatge de reix
d'alumini extruit de lames fixes a 4
DIRU model RRF 300x500 mn
anoditzada color blanc,amb regulacié
cabal. Inclou accessoris de muntatg
elements de fixacio.

eta
}5°

kY

e i

10

44,22

442,20 €

5.4.8

Subministrament i muntatge de reix
d'alumini extruit de lames fixes a 4
DIRU model RRF 150x300 mn
anoditzada color blanc,amb regulacié
cabal. Inclou accessoris de muntatg
elements de fixacio.

eta
}5°

kY

e i

23,93

47,86 €

5.4.9

Subministrament i muntatge de reix
d'alumini extruit de lames fixes a 4
DIRU model RRF 250x300 mn
anoditzada color blanc,amb regulacio
cabal. Inclou accessoris de muntatg
elements de fixacio.

eta
15°

kY

e i

29,55

88,65 €
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reticula d'alumini extruit DIRU, modegl
5.4.10) RGP 350x200 mm, anoditzat color blantl 1 25,39 25,39 €
Inclou accessoris de muntatge i elements
de fixacio.
Subministrament i muntatge de reixetal de
reticula d'alumini extruit DIRU, model

Subministrament i muntatge de reixetaEde

5.4.11 RGP 250x200 mm, anoditzat color blantl 1 20,21 20,21 €
Inclou accessoris de muntatge i elements
de fixacio.

Subministrament i muntatge de reixetal de
reticula d'alumini extruit DIRU, model
5.4.12| RGP 400x200 mm, anoditzat color blant] 2 41,19 82,38 €
amb regulacié de cabal. Inclou accesdoris
de muntatge i elements de fixacio.
Subministrament i muntatge de reixetal de
reticula d'alumini extruit DIRU, model
5.4.13 RGP 250x50 mm, anoditzat color blant] 18 23,38 420,84 €
amb regulacié de cabal. Inclou accessoris
de muntatge i elements de fixacio.
5.5 Varis
Subministrament i muntatge de reixetal de
presa d'aire exterior DIRU, model TAE
5.5.1]400x330, anoditzat color blanc, amb 1 60,39 60,39 €
regulacio de cabal. Inclou accessoris| de
muntatge i elements de fixacio.
Subministrament i muntatge de caixa|de
ventilaci6 Termoven, model TMA amb

5.5.2 | carcassa amb proteccidé acustica i filtre. 1 179,32 179,32 €
Inclou accessoris de muntatge i elements
de fixacio.

TOTAL CAPITOL 5 36.982,58 4
TOTAL INSTAL:-LACIO CLIMATITZACIO 276.638,89 4

6 ENGINYERIA

Treball d'enginyeria. Inclou redacci6 de la
6.1 |memoria, confeccié de planols, direcchb 6 276638,89 16.598,33 €
d’obra i legalitzacions.

TH)—9

TOTAL CAPITOL 6 16.598,33 £
TOTAL PRESSUPOST| 293.237,22 £

O)—9

Tots els preus sén P.V.P (Preus de venda al Pghixt)que no es tenen en els descomptes de

les marques comercials. El pressupost detallahaiou les seglents partides:

1) Ajudes d’obra

2) Instal-lacio eléctrica associada a la instal-ldei@limatitzacio.
3) Instal-lacié contra incendis.

4) Instal-lacié de control de climatitzacio
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5) Desguassos de les unitats interiors.
6) Extraccio i aportacié d’'aire de les cuines.
7) Extraccio dels banys.
8) LLV.A.
E.2 Pressupost del sistema de control basic
: . Preu
Codi Descripcio Quant. unitari (€) Total
1 TERMINAL DE COMANDAMENT
Panell d'operacio grafic d'alta resolucid, funcg
11 vista general d'estat de la planta, programes 80 1.153,45 1.153,45 €
comandament manual, alarmes, tendéncies,| etC.
Model PXM20. ]
TOTAL CAPITOL 1| 1.153,45 €
2 MATERIAL DE CONTROL
2.1 ESTACION REMOTA EDIFICI 2
Controlador modular BACnet/LON, lliureme
2.1.1| programable, per a les instal-lacions 1 2.291,60 2.291,60 €
electromecaniques de edificis, model PXC100.D|.
Modul d'alimentacié 1,2A, fusible 10A, mod
2.1.2 TXS1.12F10. 1 232,47 232,47 €
Modul de connexié a bus amb fusible 10 A, madel
2.1.3 TXS1 EF10. 1 66,35 66,35 €
2.1.4/ Modul de 8 E/S universals, model TXM1.8U. 4 391,25 1.565,00 €
2.1.5| Modul de 16 entrades digitals, model TXM1.16D 1 12b 271,95 €
2.1.6| Modul de 8 entrades digitals, model TXM1.8D. 1 BIV, 199,37 €
2.1.7) Modul de 6 sortides relés, TXM1.6R. 6 298,51 1.00E
2.1.8| Joc fitxes direcci6 1..12 moduls, model TXA1.K1P. 1 10,14 10,14 €
2.1.9| Quadre eléctric per a 2 PXC22, model PIXC 4. 1 @79, 879,00 €
2.2 ESTACIO REMOTA EDIFICI 1
Modul d'alimentacié 1,2A, fusible 10A, mog
2.2.1 TXS1.12F10. 1 232,47 232,47 €
2.2.2| Modul de 6 sortides relés, TXM1.6R. 2 298,51 59%02
2.2.3| Quadre eléectric per a 2 PXC22, model PIXC 4. 1 @79, 879,00 €
TOTAL CAPITOL 2| 9.015,43 €
3 ELEMENTS DE CAMP
3.1 | Sonda temperatura exterior QAC22 1 32,93 3R,93
3.2 | Sonda temp. immersié QAE2120.010 @ 76,66 4560,9
3.3 | Sonda temp conducte QAM2120.040 2 72,22 148,44
3.4 | Sonda temperatura ambient QAA24 y. 41,71 83,42

€
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Sonda conducte combinada Temperatura i HR2

3.5 actives QFM2160.

226,34 452,68 €

Sonda conducte Qualitat de Aire Interior, sensor,

36 | co2+voC , QPM2102. 2 703,67 1.407,34 €

Pressostat de pressio diferencial per a deteccjo de
3.7 |flux en conductes daire o alarma de filtro brut,6 73,43 440,58 €
model QBM81-5.

Sonda de pressi¢ diferencial, per aire i gasos no
3.8 |agressius, sensor por diafragma con palanca 169,28 338,56 €
ceramica, model QBM66.202.

Actuador rotatiu 0..10V per comportes d'aire| 10

3.9 N-m, sense molla de retorn, model GLB161.1E . 8 155,04 1.240,32 €

Actuador rotatiu a 3 punts per comportes d'aire¢ 19 4

3.10 N-m, sense molla _de retorn, model (_3LB331.1E_ . 97,47 1.364,58 €
3.12 Eﬁg)lrgz'llz' valvula G3/4" (2 unitats), model 1 16.26 16,26 €
013 e e raai ™ 1 | o150 | 1910
314 Valvula de 2 vies per a unitats terminals,1 54.34 54.34 €

connexions roscades, model VVP45.20-4

3.15| Racord 1/2" (2 unitats), model ALG152. 1 5,96 596

Actuador eléctric bidireccional 0..10V per a vabsjl
3.16 d'unitats terminals, model SSC61 . 1 191,50 191,50 €

Valvula de 2 vies per a unitats terminals,
3.17 connexions roscades, model VVP45.40-25 1 195,13 195,13 €

3.18 | Racord 1 1/2" (2 unitats), model ALG402. 1 14,34 SU4E

Actuador eléctric bidireccional 0..10V per a vabajl
3.19 d'unitats terminals, model SSC61 . 1 191,50 191,50 €

Valvula de 3 vies per a unitats terminals,
3.20 connexions roscades, model VXP45.25-10. 1 11181 11181¢

3.21|Racord 1" (2 unitats), model ALG402. 1 12,18 1X18

Actuador electric bidireccional 0..10V per a vaball
3.22 d'unitats terminals, model SSC61 . 1 191,50 191,50 €

TOTAL CAPITOL 3| 7.185,88¢€

4 CONTROL AUTONOM DE FAN-COILS
Termostat de fan-coil, a 2 punts, per a control
4.1 |d'instal-lacions a 4 tubs amb control manual de 39 35,05 1.016,45 €

velocitats del ventilador, model RAB30.

Actuador térmic a 2 punts per a valvules, m()detl58

42 | sTp71. 39,79 2.307,82 €
TOTAL CAPITOL 4| 3.324,27 €
5 PROGRAMACIO | POSADA EN FUNCIONAMENT

Enginyeria, programacié i posada en funcionament.
Inclou: programacié de controladors per a| la
5.1 |regulacié de la instal-lacié. Posada en funcionameril 5.846,15 5.846,15|€
i proves del sistema de control, curs de maneig
d’instal-lacié al client i entrega de documentacio.

TOTAL CAPITOL 5| 5.846,15€

6 | INSTAL-LACIO ELECTRICA
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Muntatge instal-laci6 eléctrica. Inclou instal-tade
linees de connexid entre equips de camp i qu drels
eléctrics o unitats terminals, aixi com bus|de
comunicacio.

6.1 6.310,98 6.310,98|€

TOTAL CAPITOL 6/ 6.310,98 €
TOTAL INSTAL-LACIO DE CONTROL 32.836,16 €

Tots els preus sén P.V.P (Preus de venda al Plaiid)que no es tenen en els descomptes de
les marques comercials .El pressupost del sistaaneodtrol basic no inclou les seguents

partides:

1) Muntatge d’equips en canonada.

2) Modificacio de quadres electrics subministratstpegers.

3) Alimentacié a quadres.

4) Fonts d’alimentacié ininterrompuda.

5) Ajudes d’obra.

6) Caseta de obra, andamis, grues i mitjans d’elevacio

7) Emmagatzematge de materials després d’entrega.

8) Descarrega i transport.

9) Llicéncies e impostos locals.

10)Despeses d’organitzacio interna d’obra.

11)Despeses de certificacio de control de qualitatepopresa externa (ECA).
12)Configuracio i proves funcionals de compatibiliat PC's subministrats per tercers.
13)L.V.A.
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E.3 Pressupost del sistema de control avancat

Preu

Codi Descripcio Quant. unitari (€) Total

1 ESTACIO CENTRAL

11 Ordenador Fujitsu Siemens Core 2 Duo E6550. 1 1.639.30 1.639.30

Inclou accessoris

1.2 | Monitor panoramic 22" FUJITSU-SIEMENS 1 380,80 380,80
1.3 | Dongle Desigo Insight port USB 1 492,07 492,07
1.4 | Unitat llicencia Desigo Insight Express. 657 3,38 2.220,64

TOTAL CAPITOL 1|4.732,83
2 MATERIAL DE CONTROL
2.1 ESTACION REMOTA EDIFICI 2

-7

Interface d’integraci6 PXC00-U amb comunicalcié

211 LON per a funcions de control monitoritzacio.

1 1.203,42 1.203,42

Targeta d'integracié ModBus i M-Bus per inserin en

212 interface PXC00-U, model PXA30-RS1

1 2.414,15 2.414,15

Controlador modular BACnet/LON, lliurement
2.1.3 | programable, per a les instal-lacions 1 2.291,60 2.291,60
electromecaniques de edificis, model PXC100.D|.

Modul d'alimentacié 1,2A, fusible 10A, model

214 TXS1 12E10. 1 232,47 232,47
Modul de connexié a bus amb fusible 10 A, madel
2.15 TXS1 EF10. 1 66,35 66,35
2.1.6 | Modul de 8 E/S universals, model TXM1.8U. 8 9125 3.130,00
2.1.7 | Modul de 16 entrades digitals, model TXM1.16D 1 271,95 271,95
2.1.8| Modul de 8 entrades digitals, model TXM1.8D. 1 199,37 199,37
2.1.9 | Modul de 6 sortides relés, TXM1.6R. 6 298,51 1.791,06
2.1.10 Joc fitxes direccio 1..12 moduls, model TXA1.K1P. 1 10,14 10,14
2.1.11 Quadre eléctric per a 2 PXC22, model PIXC 4. 1 @79, 879,00
2.2 ESTACIO REMOTA EDIFICI 1

2.2.1 | Bacnet Router LON-Ethernet/IP, model PXG80-N. 1 1.316,45 1.316,45 €

299 Interface d’mtegraao PXCO00-U amb pomg,r1|caC|ol 1.203,42 1.203,42 €
LON per a funcions de control monitoritzacio.

Targeta d'expansié amb comunicacio, per integraciq

223 d'equips de tercers, model PXA30-RS.

378,35 378,35 €

Controlador Bacnet/LON utilitzat juntament amb
2.2.4 | moduls PXX-L...pe integracié Lonworks de RXC, 1 1.202,91 1.202,91 €
model PXC00.D .

Modul extensié per a controlador PXC00..D, madel

2.2.5 PXX-L11. 1 445,60 445,60 €
Modul d'alimentacié 1,2A, fusible 10A, model
2.2.6 TXS1.12F10. 1 232,47 232,47 €
2.2.7 | Modul de 6 sortides relés, TXM1.6R. 2 298,51 597,02 €
2.2.8 | Quadre eléctric per a 2 PXC36, model PIXC 3-1 1 926,50 926,50 €
TOTAL CAPITOL 2| 18.792,23 €
3 ELEMENTS DE CAMP
3.1 | Sonda temperatura exterior QAC22 ] 32,98 32,93
3.2 | Sonda temp. immersié QAE2120.010 @ 76,6p6 4560,9
3.3 | Sonda temp conducte QAM2120.040 2 72,2P 148,44
3.4 | Sonda temperatura ambient QAA24 y. 41,71 83,42|€
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Sonda conducte combinada Temperatura i|H

3.5 actives QFM2160. RZ 226,34 452,68 €
Sonda conducte Qualitat de Aire Interior, sensor,

3.6 CO2+VOC , QPM2102. 2 703,67 1.407,34 €
Pressostat de pressio diferencial per a deteccjo de

3.7 |flux en conductes d'aire o alarma de filtro brut,6 73,43 440,58 €
model QBM81-5.
Sonda de pressi¢ diferencial, per aire i gasos no

3.8 |agressius, sensor por diafragma con palanca 169,28 338,56 €
ceramica, model QBM66.202.
Actuador rotatiu 0..10V per comportes d'aire| 10

3.9 N-m, sense molla de retorn, model GLB161.1E . 8 155,04 1.240,32 €
Actuador rotatiu a 3 punts per comportes d'aire 1

3.10 N-m, sense molla de retorn, model GLB331.1E . 94 97,47 1.364,58 €
Valvula de 2 vies per a unitats terminals,

3.11 connexions roscades, model VVP45.15-2.5 1 45,05 45,05 €
Racord 1/2" valvula G3/4" (2 unitats), model

3.12 ALG142. 1 16,26 16,26 €
Actuador electric bidireccional 0..10V per a vaball

3.13 d'unitats terminals, model SSC61 . 1 191,50 191,50 €
Valvula de 2 vies per a unitats terminals,

3.14 connexions roscades, model VVP45.20-4 1 54,34 54,34 €

3.15 | Racord 1/2" (2 unitats), model ALG152. 5,96 5,96 €
Actuador eléctric bidireccional 0..10V per a vabsjl

3.16 d'unitats terminals, model SSC61 . 1 191,50 191,50 €
Valvula de 2 vies per a unitats terminals,

3.17 connexions roscades, model VVP45.40-25 1 195,13 195,13 €

3.18 | Racord 1 1/2" (2 unitats), model ALG402. 34, 14,34 €
Actuador electric bidireccional 0..10V per a vaball

3.19 d'unitats terminals, model SSC61 . 1 191,50 191,50 €
Valvula de 3 vies per a unitats terminals,

3.20 connexions roscades, model VXP45.25-10. 1 11181 11181¢

3.21 | Racord 1" (2 unitats), model ALG402. 12,18 2,18 €
Actuador electric bidireccional 0..10V per a vaball

3.22 d'unitats terminals, model SSC61 . 1 191,50 19150 €

TOTAL CAPITOL 3 7185,88 €
4 CONTROL DE FAN-COILS AMB COMUNICACIO

Controlador de temperatura ambient DESIGO RX

4.1 con comunicacio LONMARK, model RXC21.1. 29 283,00 8.207,00€
Unitat para adquisici6 de Temperatura Ambiept i

4.2 corrector de consigna, model QAX30.1. ! 111,61 8l2r €
Unitat para adquisicio de Temperatura Ambient |

4.3 corrector de consigna, model QAX31.1. 52 11161 245542 €
Connector terminacié de linea per a bus LON d

44 | oSy 9 42,42 42,42 €
Actuador electromotoritzat per a valvules d'unitat

4.5 terminals, a 3 punts, model SSP81. r %8 8110 4.703.80 €

TOTAL CAPITOL 4| 16.189,91 €
5 | PROGRAMACIO | POSADA EN FUNCIONAMENT
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5.1

Enginyeria, programacio i posada en funcionament.
Inclou: programacié de controladors per a| la
regulacié de la instal-laci6. Posada en funcionamerl 9.934,62 9.934,62|€
I proves del sistema de control, curs de maneig
d’instal-laci¢ al client i entrega de documentacio

TOTAL CAPITOL 5| 9.934.62 €

INSTAL-LACIO ELECTRICA

6.1

Muntatge instal-laci6 eléctrica. Inclou instal-tade
linies de connexié entre equips de camp i quadrei
eléctrics o unitats terminals, aixi com bus|de

comunicacio.

9.753,09 9.753,09(€

TOTAL CAPITOL 6] 9.753,09 €

TOTAL INSTAL-LACIO DE CONTROL 66.588,56 €

Tots els preus son P.V.P (Preus de venda al Ppaixi)que no es tenen en els descomptes de

les marques comercials. El pressupost del sister@utrol avancat no inclou les segients

partides:

1)
2)
3)
4)
5)
6)
7
8)
9)

Muntatge d’equips en canonada.

Modificacio de quadres eléctrics subministratstpesers.
Alimentacié a quadres.

Fonts d’alimentacié ininterrompuda.

Ajudes d’obra.

Caseta de obra, andamis, grues i mitjans d’elevacié
Emmagatzematge de materials després d’entrega.
Descarrega i transport.

Llicencies e impostos locals.

10)Despeses d’organitzacié interna d’obra.

11)Despeses de certificacié de control de qualitatepopresa externa (ECA).

12)Configuracio i proves funcionals de compatibildiat PC's subministrats per tercers.
13)L.V.A.
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F PLANOLS

Llistat de planols:

01-Situacio de I'hotel rural (Escala: S/E).

02- Distribucio de recintes a I'hotel (Escala: 1/200).
03-Esquema de produccio i distribucié d’'aigua (Escal&).
04-Esquema dels circuits secundaris de distribuciédlas S/E).
05-Planol de conductes i elements de climatitzaciég&s1/100).
06- Planol de conductes i elements de ventilacio (Bsbd00)

07-Elements a coberta de I'Edifici 2 (1/100).
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